
CENÍK ND

Platný od 11.6.2025 do další aktualizace; místo pro změny vyhrazeno.

Č.položky Název Cena bez DPH Cena s DPH

9474802 ROTOR OPĚRA 1 499,00 Kč 1 813,79 Kč

9475061V NOSNÍK ADAPTÉRU 1 486,78 Kč 1 799,00 Kč

4052105 ŘEMENICE BRZDY 699,00 Kč 845,79 Kč

9475058 NOSNÍK ADAPTÉRU 1 486,78 Kč 1 799,00 Kč

065123 PRAŠNICE PRO PŘEVODOVKY BDR 550 A 700 ŠÍPOVÁ KOLA 375,00 Kč 453,75 Kč

9432905 PLASTOVÁ PALIVOVÁ NÁDRŽ S UZÁVĚREM - nahrazuje 9432904 2 065,29 Kč 2 499,00 Kč

9475007V DRŽÁK PRUŽIN 990,00 Kč 1 197,90 Kč

9138912 PLÁŠŤ KOLA 16"x2,125 360,00 Kč 435,60 Kč

6057203 KRYT TLUMIČE VÝFUKU 199,00 Kč 240,79 Kč

1031504 ŠROUB PŘEVODOVKY NALÉVACÍ 116,00 Kč 140,36 Kč

9461903 VLOŽKA ČISTIČE VZDUCHU JIKOV 399,00 Kč 482,79 Kč

9942582 BOWDEN POJEZDU OTAVA PLASTOVÁ PÁČKA 321,00 Kč 388,41 Kč

9940705 ŘEMEN KLÍNOVÝ 17x1270 B OBRACEČ 155,00 Kč 187,55 Kč

963172602 ZÁVĚS ČERVENÝ-NAHRAZUJE 963172603 ŽLUTÝ ( NOVÝ MATERIÁL ) 143,25 Kč 173,33 Kč

9942595 BOVDEN POJEZDU 254,00 Kč 307,34 Kč

6091301 DRŽADLO JIKOV BEZ DV 116,00 Kč 140,36 Kč

6065510 SPODEK ČISTIČE VZDUCHU 139,00 Kč 168,19 Kč

1031505 REDUKCE 99,00 Kč 119,79 Kč

9942585 BOWDEN POJEZDU BDR 550/700 PLASTOVÁ PÁČKA 154,00 Kč 186,34 Kč

6091303 DRŽADLO JIKOV S DV - NEDODÁVÁ SE 116,00 Kč 140,36 Kč

9942505 BOWDEN SPOJKY VÁLEČKY 105,00 Kč 127,05 Kč

9942591 BOVDEN POJEZDU "nový typ" B6797/1 165,00 Kč 199,65 Kč

N012959 ŘEMEN KLÍNOVÝ HA FARMBELT-K 1050Li 1080Lw 143,00 Kč 173,03 Kč

9940724 ŘEMEN KLÍNOVÝ AW 1414 (13*1490 Lw) BLANICE 227,00 Kč 274,67 Kč

1051504 ŠROUB PALIVOVÉHO KOHOUTU 29,00 Kč 35,09 Kč

9942578 BOWDEN POJEZDU BLANICE KOVOVÁ PÁČKA 267,00 Kč 323,07 Kč

9942588 BOWDEN POJEZDU BELLA PLASTOVÁ PÁČKA 269,00 Kč 325,49 Kč

0002828 KOHOUT PALIVOVÝ GUTTBROD 350,00 Kč 423,50 Kč

1342630 PRUŽINA STRATERU STŘEDOVÁ 22,50 Kč 27,23 Kč

6021501 KROUŽEK POJIST. 22 ČSN 022930/DIN 471 15,00 Kč 18,15 Kč

9940714 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13X730 (4T) PŘEVODOVKY 109,00 Kč 131,89 Kč

9137602 KOLENO PRYŽOVÉ 77,00 Kč 93,17 Kč

1MA04005 RUKOJEŤ LEVÁ 65,00 Kč 78,65 Kč

9431436 ČISTIČ PALIVA JIKOV 55,00 Kč 66,55 Kč

3010410 VLOŽKA NOŽE 23,90 Kč 28,92 Kč

1MA02005 RUKOJEŤ PRAVÁ 45,00 Kč 54,45 Kč

1350202 SPONA KABELOVÁ 1453 5,70 Kč 6,90 Kč

00107 ČEP ROTAVÁTORU 53,82 Kč 65,13 Kč

0000111 DRŽÁK RUKOJETI HORNÍ (ŠUPA) pro ND 56,67 Kč 68,57 Kč

0001212 KLEČE SPECIÁL 3 661,76 Kč 4 430,74 Kč

0002829 KOHOUT PALIVOVÝ MATICE + REZERVA 308,20 Kč 372,92 Kč

0002873 KOHOUT PALIVOVÝ JEDNOCESTNÝ 256,00 Kč 309,76 Kč

0003395 KOHOUT PALIVOVÝ DVOUCESTNÝ 334,50 Kč 404,75 Kč

0003716 KARBURÁTOR AGZAT  – nahrazeno 3712-2TA 1 475,29 Kč 1 785,11 Kč

0003722 KARBURÁTOR 2820 JIKOV (KOHOUT)  – nahrazeno 3378-2TA 1 475,29 Kč 1 785,11 Kč

0003725 KARBURÁTOR 56 DV – NEDODÁVÁ SE (bez náhrady) 1 546,76 Kč 1 871,59 Kč

0003726 KARBURÁTOR 60 DV 1 546,76 Kč 1 871,59 Kč

0010334 ŠROUB M8×45 ČSN 021101.55 5,50 Kč 6,66 Kč

0010366 ŠROUB M6×16 DIN933 ČSN 021103 2,40 Kč 2,90 Kč

0010396 šroub M10x16 ČSN 021103.55 2,71 Kč 3,28 Kč

0013522 šroub M8×40 ISO 7380 bílý zn. 5,50 Kč 6,66 Kč

0016310 MATICE SAMOJISTNÁ M5 DIN 985 2,64 Kč 3,19 Kč

0016312 MATICE M8 SAMOJISTNÁ 4,32 Kč 5,23 Kč

0017275 Podložka sedlová 29-32x5/8,2 PE černá 9,45 Kč 11,43 Kč

0017291 PODLOŽKA SEDLOVÁ KLEČE BELLA 3,38 Kč 4,09 Kč

0017292 Podložka 10,5 DIN 9021/ČSN 021726 bílý ZN. 4,63 Kč 5,60 Kč

0017485 PODLOŽKA 10,5 4,90 Kč 5,93 Kč

0017910 Podložka B8 ČSN 021741 modrý zn. DIN 127 1,26 Kč 1,52 Kč

0018936 ZÁVLAČKA 3,2x20  ČSN 021781  bílý zinek 2,94 Kč 3,56 Kč

0020013 SPONA SPOJOVACÍ SPOJKA 120 MM 952,94 Kč 1 153,06 Kč

101643 VYPÍNAČ BEZPEČNOSTNÍ KOV – NEDODÁVÁ SE 400,59 Kč 484,71 Kč

104592 SADA NOŽŮ VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 1 247,46 Kč 1 509,43 Kč

105004 PŘÍRUBA ÚPLNÁ HONDA 3 507,22 Kč 4 243,73 Kč

1



106320 ŠROUB 3,53 Kč 4,27 Kč

118162 KIT MULČOVACÍ PRO LTS– NEDODÁVÁ SE 2 108,88 Kč 2 551,74 Kč

130034 KRYTKA MATICE M6 OZDOBNÁ ČERNÁ 4,76 Kč 5,77 Kč

140260 MATICE M5 3,68 Kč 4,45 Kč

142140 MATICE M20x1,5 105,00 Kč 127,05 Kč

144750 MATICE M6 3,94 Kč 4,77 Kč

147460 ŠROUB M5x15 4,38 Kč 5,30 Kč

147470 ŠROUB M5x14 4,38 Kč 5,30 Kč

167820 PODLOŽKA  PRŮM.30/10/2,5 7,06 Kč 8,54 Kč

172850 ŠROUB M6x20 4,38 Kč 5,30 Kč

181690 PODLOŽKA PRŮMĚR 20/5/1,5 7,94 Kč 9,61 Kč

202070 NŮŽ SANDRI GARDEN 605 8406 (296560) 835,21 Kč 1 010,60 Kč

203500 KLÍNEK UNÁŠECÍ– NEDODÁVÁ SE 84,78 Kč 102,59 Kč

203560 LOŽISKO 6001/Z 187,92 Kč 227,38 Kč

203620 LOŽISKO KOLA 6200Z– NEDODÁVÁ SE 157,94 Kč 191,11 Kč

204220 LOŽISKO PŘEDNÍHO KOLA DÍRA 10 36,18 Kč 43,77 Kč

0212104 PÁČKA ARETACE ZDVIHU BRAVO 227,65 Kč 275,45 Kč

00221005 SPOJKA AGZAT ÚPLNÁ - NEDODÁVÁ SE 391,77 Kč 474,04 Kč

00221009 PRUŽINA SPOJKY AGZAT - NEDODÁVÁ SE 10,58 Kč 12,81 Kč

229740 ČELISTI BRZDY PÁR 285,00 Kč 344,85 Kč

242190 PASTOREK PRAVÝ 293,82 Kč 355,53 Kč

242200 PASTOREK LEVÝ– NEDODÁVÁ SE 293,82 Kč 355,53 Kč

242610 ŠROUB KOLA M20x1,5 393,88 Kč 476,60 Kč

245010 PRUŽINA PŘEVODOVKY 157,94 Kč 191,11 Kč

262340 KOŠ SBĚRACÍ 766,76 Kč 927,79 Kč

280000 PŘEVODOVKA S OSOU 2 899,80 Kč 3 508,76 Kč

280850 ŘEMENICE PLASTOVÁ– NEDODÁVÁ SE 153,53 Kč 185,77 Kč

280890 KOLÍK PRUŽNÝ 6X35– NEDODÁVÁ SE 7,06 Kč 8,54 Kč

286560 BOWDEN POJEZDU LTS V51 385,59 Kč 466,56 Kč

301280 PODLOŽKA S NOSEM 17,65 Kč 21,35 Kč

302080 PODLOŽKA 97,06 Kč 117,44 Kč

303690 KRYT KOLA VNITŘNÍ 57,35 Kč 69,40 Kč

304060 PODLOŽKA VYDUTÁ 48,53 Kč 58,72 Kč

308450 PRUŽINA NAPÍNÁNÍ ŘEMENE LTS 448SA M2006– NEDODÁVÁ SE 117,35 Kč 142,00 Kč

312003 KONDENZÁTOR PRO 1 000 W– NEDODÁVÁ SE 266,47 Kč 322,43 Kč

312004 KONDENZÁTOR PRO 1 300 W– NEDODÁVÁ SE 280,59 Kč 339,51 Kč

313605 ŠROUB NOŽE M10x30 S PLASTOVOU HLAVOU LTS E38– NEDODÁVÁ SE 56,47 Kč 68,33 Kč

316913 PODLOŽKA NOŽE– NEDODÁVÁ SE 46,76 Kč 56,59 Kč

321182 NÁSTAVEC HADICE SPODNÍ DÍL– NEDODÁVÁ SE 65,64 Kč 79,42 Kč

321347 NÁSTAVEC HADICE VRCHNÍ DÍL– NEDODÁVÁ SE 65,64 Kč 79,42 Kč

323221 ŠROUB NOŽE LTS 453S– NEDODÁVÁ SE 34,41 Kč 41,64 Kč

325813 POUZDRO PLASTOVÉ VÍKO VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 97,06 Kč 117,44 Kč

328531 NŮŽ LTS 450 818,30 Kč 990,14 Kč

329907 ŠROUB NOŽE 3/8"x4" ŠESTIHRAN 14 80,29 Kč 97,16 Kč

333925 PÁČKA PLYNU KOMPLETNÍ (332455)– NEDODÁVÁ SE 250,59 Kč 303,21 Kč

341170 PRUŽINA TAŽNÁ VERTIKUTÁTOR NASTAVENÍ VÝŠKY– NEDODÁVÁ SE 52,06 Kč 62,99 Kč

342490 KOLO ZADNÍ 832,94 Kč 1 007,86 Kč

343490 ŠROUB NOŽE LTS 453SA 42,35 Kč 51,25 Kč

356140 KOLO PŘEDNÍ 530,79 Kč 642,26 Kč

359441 OSA VÍKA– NEDODÁVÁ SE 72,35 Kč 87,55 Kč

360590 SKŘÍŇ SEKAČKY AL 5 619,71 Kč 6 799,84 Kč

373610 RÁM KOŠE (303340) 482,65 Kč 584,00 Kč

391681 MEMBRÁNA KARBURÁTORU– NEDODÁVÁ SE 159,69 Kč 193,22 Kč

395720 OSA KOLA– NEDODÁVÁ SE 184,41 Kč 223,14 Kč

395750 RAMENO ZADNÍHO KOLA 103,24 Kč 124,91 Kč

395950 NÁBOJ S ŘEMENICÍ (7271406) 666,18 Kč 806,07 Kč

396640 PŘÍRUBA PLASTOVÁ– NEDODÁVÁ SE 74,12 Kč 89,68 Kč

403520 KROUŽEK PLASTOVÝ– NEDODÁVÁ SE 69,86 Kč 84,53 Kč

403540 PODLOŽKA   PRŮM. 18/12/0,5– NEDODÁVÁ SE 16,76 Kč 20,29 Kč

403590 PÁKA 184,41 Kč 223,14 Kč

404160 PÁKA– NEDODÁVÁ SE 184,41 Kč 223,14 Kč

00411000 RADLIČKA 387,35 Kč 468,70 Kč

443540 KRYT PLASTOVÝ– NEDODÁVÁ SE 262,06 Kč 317,09 Kč

444010 KRYT KOLA 59,72 Kč 72,27 Kč

447620 NÁRAZNÍK PLASTOVÝ– NEDODÁVÁ SE 66,18 Kč 80,07 Kč

463962 NÁBOJ NOŽE LTS WK 385,59 Kč 466,56 Kč

465392 BOWDEN POJEZDU PLASTOVÝ PŘÍCHYT– NEDODÁVÁ SE 318,53 Kč 385,42 Kč

465561 NŮŽ LTS 451S– NEDODÁVÁ SE 625,00 Kč 756,25 Kč

465562 BOWDEN POJEZDU LTS 453 SA M2006– NEDODÁVÁ SE 316,76 Kč 383,29 Kč

465582 KLÍN MULČOVACÍ LTS 451S, 453SH– NEDODÁVÁ SE 253,24 Kč 306,41 Kč

2



465604 PÁČKY ŘAZENÍ RYCHLOSTÍ LTS 453SA M2006 555,88 Kč 672,62 Kč

465605 BOWDEN POJEZDU LTS 448SA M2006 346,76 Kč 419,59 Kč

466038 KRYT KOLA PŘEDNÍ WK STŘÍBRNÝ 60,68 Kč 73,42 Kč

466243 KOLO PŘEDNÍ LTS 451WK– NEDODÁVÁ SE 268,37 Kč 324,73 Kč

466244 KOLO ZADNÍ LTS 451WK– NEDODÁVÁ SE 551,59 Kč 667,43 Kč

470836 NŮŽ LTS 448 S/SA 732,85 Kč 886,75 Kč

498144 KLADKA STARTOVACÍ QUANTUM 565,59 Kč 684,37 Kč

505935 ŠROUB NOŽE M8x E32– NEDODÁVÁ SE 42,35 Kč 51,25 Kč

506418 HŘÍDEL HNANÁ– NEDODÁVÁ SE 618,53 Kč 748,42 Kč

506837 KRYT ŘEMENE– NEDODÁVÁ SE 310,59 Kč 375,81 Kč

506839 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x772 289,41 Kč 350,19 Kč

507664 OVLÁDÁNÍ REGULACE ZDVIHU– NEDODÁVÁ SE 193,24 Kč 233,81 Kč

508689 ŘEMENICE HNACÍ– NEDODÁVÁ SE 498,53 Kč 603,22 Kč

510530 SEGMENT VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 196,76 Kč 238,09 Kč

510532 REGULACE ZDVIHU VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 151,76 Kč 183,64 Kč

510589 PRUŽINA TLAČNÁ VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 13,24 Kč 16,01 Kč

510923 LOŽISKO KOLA 27x12 LTS– NEDODÁVÁ SE 57,92 Kč 70,08 Kč

511040 VLOŽKA POUZDRA VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 39,71 Kč 48,04 Kč

511443 DRŽÁK VÝZTUHY PLATOVÝ MODEL 2006– NEDODÁVÁ SE 44,12 Kč 53,38 Kč

512125 ŘEMENICE HNANÁ VERTIKUTÁTOR 320,29 Kč 387,56 Kč

512256 KOLO ZADNÍ LTS 453– NEDODÁVÁ SE 510,00 Kč 617,10 Kč

512362 ŠROUB NOŽE M10x35 S PLASTOVOU HLAVOU 24– NEDODÁVÁ SE 61,76 Kč 74,74 Kč

512408 DOMEČEK ZADNÍ OSY LTS 448H4 42,35 Kč 51,25 Kč

512423 KRYT KOLA VNITŘNÍ– NEDODÁVÁ SE 57,35 Kč 69,40 Kč

512463 NÁBOJ NOŽE LTS 448SA M2006 386,13 Kč 467,22 Kč

512512 ŠROUB NOŽE 3/8"x3 3/8" ŠESTIHRAN 14– NEDODÁVÁ SE 82,06 Kč 99,29 Kč

512552 LOŽISKO KOLA 26x12 LTS– NEDODÁVÁ SE 63,70 Kč 77,08 Kč

513067 NŮŽ LTS E35 (6058404) 181,76 Kč 219,94 Kč

513156 LANKO POJEZDU LTS453SA– NEDODÁVÁ SE 311,18 Kč 376,52 Kč

513171 ŘEMENICE POJEZDU LTS 453 SA NAD NOŽEM 465,00 Kč 562,65 Kč

513172 VÁLEC ŠPONOVÁKU 214,41 Kč 259,44 Kč

513179 LANKO ŘAZENÍ RYCHLOSTÍ 593,46 Kč 718,09 Kč

513279 KOLO PŘEDNÍ LTS E32 STARÉ PROVEDENÍ 127,94 Kč 154,81 Kč

513280 KOLO PŘEDNÍ/ZADNÍ STARÉ PROVEDENÍ 142,94 Kč 172,96 Kč

513286 PRUŽINA VÍKA PRAVÁ 32,65 Kč 39,50 Kč

513381 KRYT VÍKA KOŠE– NEDODÁVÁ SE 31,76 Kč 38,44 Kč

513505 DRŽÁK MOTORU LTS E48/42 504,71 Kč 610,69 Kč

513519 NŮŽ LTS 440/E42 310,72 Kč 375,97 Kč

513613 VENTILÁTOR LTS E38, 42, 48– NEDODÁVÁ SE 120,00 Kč 145,20 Kč

513631 NŮŽ LTS E38 308,32 Kč 373,07 Kč

513707 ROTOR VYSAVAČE– NEDODÁVÁ SE 640,59 Kč 775,11 Kč

513715 KOŠ SBĚRACÍ VYSAVAČ– NEDODÁVÁ SE 2 201,47 Kč 2 663,78 Kč

513935 KOLO ZADNÍ LTS E38 STARÉ PROVEDENÍ– NEDODÁVÁ SE 162,35 Kč 196,45 Kč

513965 KOLO ZADNÍ LTS E38 OZDOBNÝ KRYT– NEDODÁVÁ SE 181,76 Kč 219,94 Kč

513975 KOLO PŘEDNÍ LTS E32 NOVÝ KRYT 167,16 Kč 202,27 Kč

513976 KOLO LTS E32/38 NOVÝ KRYT 106,76 Kč 129,19 Kč

515184 MOTOR 1 000 W 2 892,35 Kč 3 499,75 Kč

516747 NŮŽ LTS E32– NEDODÁVÁ SE 164,12 Kč 198,58 Kč

518925 DRŽÁK BOWDENŮ BRZDY PLASTOVÝ– NEDODÁVÁ SE 50,20 Kč 60,74 Kč

523376 KRYT 174,82 Kč 211,53 Kč

523599 KOLO PŘEDNÍ LTS 448H– NEDODÁVÁ SE 280,34 Kč 339,21 Kč

524096 ŠROUB M8 S OSAZENÍM KOLA BEZ LOŽISEK– NEDODÁVÁ SE 27,35 Kč 33,10 Kč

524431 VENTILÁTOR E32 – NEDODÁVÁ SE 129,71 Kč 156,94 Kč

525517 OSA KOL LTS E32– NEDODÁVÁ SE 180,88 Kč 218,87 Kč

525518 MATICE KOLA M6 VLOŽENÁ DO KRYTU 47,65 Kč 57,65 Kč

525769 BOWDEN POJEZDU LTS 453 SH - NEDODÁVÁ SE 181,76 Kč 219,94 Kč

526261 ŠROUB KOLA– NEDODÁVÁ SE 102,35 Kč 123,85 Kč

526492 KOLO BEZ LOŽISEK ZADNÍ LTS E48, VERTIKUTÁTOR 131,58 Kč 159,21 Kč

526493 KOLO BEZ LOŽISEK PŘEDNÍ LTS E48– NEDODÁVÁ SE 114,71 Kč 138,79 Kč

526703 BOWDEN BRZDY LTS 448 PLASTOVÝ PŘÍCHYT– NEDODÁVÁ SE 147,35 Kč 178,30 Kč

526745 PASTOREK POJEZDU LEVÝ SADA– NEDODÁVÁ SE 454,41 Kč 549,84 Kč

526746 PASTOREK POJEZDU PRAVÝ SADA– NEDODÁVÁ SE 454,41 Kč 549,84 Kč

527533 KOLO PŘEDNÍ LTS 453 a 448– NEDODÁVÁ SE 251,47 Kč 304,28 Kč

527605 RÁM KOŠE LTS 451– NEDODÁVÁ SE 525,00 Kč 635,25 Kč

527674 KOŠ SBĚRACÍ HONDA 897,81 Kč 1 086,36 Kč

527694 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 448SA M2006– NEDODÁVÁ SE 1 975,59 Kč 2 390,46 Kč

527695 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 453SA M2006 4 211,88 Kč 5 096,38 Kč

527700 PÁČKA NASTAVENÍ ZDVIHU PLAST KOŠ (546548) 143,82 Kč 174,03 Kč

527706 ŠROUB PÁKY NASTAVENÍ PLASTOVÝ KOŠ 27,35 Kč 33,10 Kč

528146 BOWDEN BRZDY AL SEKAČKY– NEDODÁVÁ SE 106,76 Kč 129,19 Kč

3



528223 KRYT PŘEDNÍ AL SEKAČEK– NEDODÁVÁ SE 366,18 Kč 443,07 Kč

528588 BOWDEN BRZDY MOTORU PLASTOVÝ KOŠ – NEDODÁVÁ SE 79,41 Kč 96,09 Kč

528769 ŘEMEN KLÍNOVÝ LTS 448S MODEL 2006 155,77 Kč 188,48 Kč

528774 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 448SA– NEDODÁVÁ SE 2 589,71 Kč 3 133,54 Kč

528785 ŘEMEN KLÍNOVÝ LTS 453S 189,18 Kč 228,90 Kč

528786 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 453S– NEDODÁVÁ SE 1 638,53 Kč 1 982,62 Kč

528868 SEGMENT NASTAVOVACÍ U ŘÍDÍTEK 29,12 Kč 35,23 Kč

529007 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 448SH (527716) 1 929,04 Kč 2 334,14 Kč

530149 RÁM KOŠE LTS 451S– NEDODÁVÁ SE 616,93 Kč 746,48 Kč

530150 KOŠ SBĚRACÍ LTS 451S– NEDODÁVÁ SE 680,40 Kč 823,28 Kč

530156 POUZDRO PLASTOVÉ PŘEDNÍ LEVÉ– NEDODÁVÁ SE 39,71 Kč 48,04 Kč

530157 POUZDRO PLASTOVÉ PŘEDNÍ PRAVÉ– NEDODÁVÁ SE 44,08 Kč 53,33 Kč

530158 DOMEČEK ZADNÍ LTS 453S 40,59 Kč 49,11 Kč

530160 PÁČKA CENTRÁL ZDVIHU LTS 453S 157,94 Kč 191,11 Kč

530209 LANKO PLYNU LTS 453SA– NEDODÁVÁ SE 235,85 Kč 285,38 Kč

530213 ŘEMEN KLÍNOVÝ 9,7x950 LTS 453 SA– NEDODÁVÁ SE 429,00 Kč 519,09 Kč

530214 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 453SA 3R– NEDODÁVÁ SE 4 846,15 Kč 5 863,84 Kč

530375 POUZDRO PLASTOVÉ HŘÍDEL PŘEVODOVKY POJEZDU 130,28 Kč 157,64 Kč

530376 PODLOŽKA POJISTNÁ– NEDODÁVÁ SE 13,24 Kč 16,01 Kč

530792 SKŘÍŇ OVLADAČE - LEVÁ ČÁST– NEDODÁVÁ SE 81,18 Kč 98,22 Kč

530793 SKŘÍŇ OVLADAČE - PRAVÁ ČÁST– NEDODÁVÁ SE 81,18 Kč 98,22 Kč

530980 NŮŽ LTS 440 PLASTOVÝ KOŠ 308,82 Kč 373,68 Kč

531025 PRUŽINA VÍKA KOŠE AL SEKAČKY 19,41 Kč 23,49 Kč

531033 ŠROUB M8 S OSAZENÍM PÁKY NASTAVENÍ– NEDODÁVÁ SE 13,24 Kč 16,01 Kč

531048 PÁČKA PLYNU LTS 448SA 254,12 Kč 307,48 Kč

531054 RÁM KOŠE LTS E42 270,88 Kč 327,77 Kč

531058 MADLO RÁMU KOŠE 32,65 Kč 39,50 Kč

531067 POUZDRO PLASTOVÉ CENTRÁLNÍ NASTAVENÍ– NEDODÁVÁ SE 22,94 Kč 27,76 Kč

531142 BOWDEN POJEZDU LTS 448SA– NEDODÁVÁ SE 240,00 Kč 290,40 Kč

531202 OVLADAČ CENTRÁLNÍHO NASTAVENÍ 126,18 Kč 152,67 Kč

531223 PODLOŽKA 18x12x0,5 VYMEZOVACÍ U POJEZDU 7,94 Kč 9,61 Kč

531226 PERO 5x3x14 DO PASTORKU POJEZDU – NEDODÁVÁ SE 20,29 Kč 24,56 Kč

531227 PRUŽINA 4,5x7,5 POJEZD (1342570)– NEDODÁVÁ SE 7,94 Kč 9,61 Kč

531258 PRUŽINA CENTRÁLNÍHO NASTAVENÍ LTS 453– NEDODÁVÁ SE 53,82 Kč 65,13 Kč

531275 PASTOREK DO KOLA POJEZDU– NEDODÁVÁ SE 108,53 Kč 131,32 Kč

531435 NŮŽ LTS 442 PLUS 555,31 Kč 671,93 Kč

531436 NŮŽ LTS 448 H– NEDODÁVÁ SE 622,94 Kč 753,76 Kč

531487 NŮŽ LTS 453SA M2006– NEDODÁVÁ SE 680,40 Kč 823,28 Kč

531504 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x750 LTS 448SH4 (531507) 315,53 Kč 381,79 Kč

531505 PRUŽINA VÍKA - LEVÁ 32,65 Kč 39,50 Kč

531552 PRUŽINA VÍKA KOŠE PLASTOVÉHO - NEDODÁVÁ SE 19,41 Kč 23,49 Kč

545276 VYPÍNAČ BEZPEČNOSTNÍ PRO MADLO– NEDODÁVÁ SE 411,18 Kč 497,52 Kč

545307 PÁČKA PLYNU LTS 448SH MODEL 2006 574,24 Kč 694,83 Kč

545317 NŮŽ LTS 448SA M2006 441,63 Kč 534,37 Kč

545364 PÁČKA PLYNU LTS 448/453 SA M2006– NEDODÁVÁ SE 480,88 Kč 581,87 Kč

546061 BOWDEN POJEZDU HONDA 527717– NEDODÁVÁ SE 348,53 Kč 421,72 Kč

546493 PÁČKA PLYNU LTS 448 PLAST KOŠ 195,88 Kč 237,02 Kč

546576 BOWDEN POJEZDU LTS 448H4 (549708) 363,53 Kč 439,87 Kč

546655 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 448H4 2 233,04 Kč 2 701,97 Kč

548128 NÁBOJ NOŽE SPODNÍ DÍL LTS 448SA M2006 372,35 Kč 450,55 Kč

548144 NÁBOJ NOŽE SPODNÍ DÍL LTS 453SA M2006 393,53 Kč 476,17 Kč

548166 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x815 Li (531246) LTS 448SA 253,24 Kč 306,41 Kč

548170 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x840 Li (465593) LTS 453SA 211,42 Kč 255,82 Kč

548202 KRYT PLASTOVÝ ZADNÍ LTS 453 SA M2006– NEDODÁVÁ SE 990,00 Kč 1 197,90 Kč

548323 VÍKO KOŠE LTS E38 MODEL 2006 128,82 Kč 155,88 Kč

548366 DRŽÁK TYČKY KOŠE– NEDODÁVÁ SE 36,18 Kč 43,77 Kč

548408 VYPÍNAČ BEZPEČNOSTNÍ 346,76 Kč 419,59 Kč

548415 NŮŽ LTS 453S– NEDODÁVÁ SE 525,00 Kč 635,25 Kč

548526 KOLO ZADNÍ PLASTOVÝ KOŠ 135,88 Kč 164,42 Kč

548529 KOLO PŘEDNÍ PLASTOVÝ KOŠ– NEDODÁVÁ SE 181,76 Kč 219,94 Kč

548530 KOLO PŘEDNÍ LTS 453S– NEDODÁVÁ SE 251,47 Kč 304,28 Kč

548533 KOLO PŘEDNÍ LTS 448SH– NEDODÁVÁ SE 269,12 Kč 325,63 Kč

548587 NŮŽ MULČOVACÍ LTS 448– NEDODÁVÁ SE 545,29 Kč 659,81 Kč

548854 NŮŽ LTS E32 GL– NEDODÁVÁ SE 175,76 Kč 212,68 Kč

549088 MOTOR 1 300 W– NEDODÁVÁ SE 2 827,06 Kč 3 420,74 Kč

549167 ŘEMENICE PLASTOVÁ PRŮMĚR 60 MM– NEDODÁVÁ SE 46,76 Kč 56,59 Kč

549185 NÁBOJ NOŽE LTS 448SA 395,29 Kč 478,31 Kč

549433 PODLOŽKA NOŽE SPODNÍ LTS 453SA 67,94 Kč 82,21 Kč

549435 NÁBOJ SPODNÍ DÍL AL SEKAČKY 307,94 Kč 372,61 Kč

549510 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x750 Li LTS 448SA 43,24 Kč 52,31 Kč

4



549578 NŮŽ LTS 450SA 317,34 Kč 383,98 Kč

549580 KRYT ŘEMENE PLASTOVÝ AL SEKAČKY 308,82 Kč 373,68 Kč

549582 VÍKO ZADNÍ AL SEKAČKY– NEDODÁVÁ SE 801,65 Kč 970,00 Kč

549585 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 450SA– NEDODÁVÁ SE 1 558,24 Kč 1 885,46 Kč

549589 PRUŽINA VÍKA KOŠE PRAVÁ 22,06 Kč 26,69 Kč

549590 PRUŽINA VÍKA KOŠE LEVÁ 42,00 Kč 50,82 Kč

549593 RÁM KOŠE LTS 453SA 440,29 Kč 532,76 Kč

549595 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x797 Z31 1/2 LTS 450SA– NEDODÁVÁ SE 278,82 Kč 337,38 Kč

549597 PÁČKA PLYNU LTS 440/448– NEDODÁVÁ SE 186,61 Kč 225,79 Kč

549614 PRUŽINA TAŽNÁ– NEDODÁVÁ SE 152,65 Kč 184,70 Kč

549631 PODLOŽKA NOŽE DRUHÁ AL SEKAČKY 36,18 Kč 43,77 Kč

549633 NŮŽ LTS 453SA 416,47 Kč 503,93 Kč

549634 KRYT ŘEMENE PLECHOVÝ– NEDODÁVÁ SE 260,29 Kč 314,96 Kč

549670 BOWDEN PÁČKY PLYNU LTS 453SH 94,41 Kč 114,24 Kč

549708 BOWDEN POJEZDU LTS 450SA (9942548)– NEDODÁVÁ SE 197,65 Kč 239,15 Kč

549768 KOLO ZADNÍ LTS 448SA 542,65 Kč 656,60 Kč

549855 PRUŽINA NAPÍNÁNÍ ŘEMENE – NEDODÁVÁ SE 41,47 Kč 50,18 Kč

590615 DRŽÁK– NEDODÁVÁ SE 71,47 Kč 86,48 Kč

00600006 PODLOŽKA TĚSNÍCÍ 5,80 Kč 7,02 Kč

00600008 KROUŽEK 19,41 Kč 23,49 Kč

00600009 PODLOŽKA OCHRANNÁ 28,24 Kč 34,16 Kč

00600012 KRYT 173,28 Kč 209,67 Kč

00602000 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ ROTAVÁTORU 2 403,53 Kč 2 908,27 Kč

00604000 KONZOLA 164,12 Kč 198,58 Kč

695711 ZAPALOVÁNÍ CÍVKA QUANTUM 1 637,22 Kč 1 981,04 Kč

698717 TĚSNĚNÍ HLAVY VÁLCE 238,63 Kč 288,75 Kč

700757 LOŽISKO HŘÍDELE VERTIKUTÁTORU 329,12 Kč 398,23 Kč

701980 KOLÍK 5x25 VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 11,47 Kč 13,88 Kč

702256 LOŽISKO 6001 SR VERTIKUTÁTOR 245,29 Kč 296,81 Kč

00740011 HŘÍDEL ŠNEKOVÁ ROTAVÁTOR 1 159,41 Kč 1 402,89 Kč

00741000 HŘÍDEL SE ŠNEKOVÝM KOLEM – NEDODÁVÁ SE 2 468,94 Kč 2 987,42 Kč

00770100 DRŽÁK 85,59 Kč 103,56 Kč

790978 KARBURÁTOR 1 430,22 Kč 1 730,57 Kč

00850001 BUBÍNEK SPOJKY ROTAVÁTOR PRŮMĚR 120MM 665,29 Kč 805,01 Kč

1010221 ŠROUB M14x1,5 PŘEVODOVKA 2 NA ČEP VIDLIČKY 51,65 Kč 62,50 Kč

1010412 ŠROUB M8x25 PŘEVODOVKA JIKOV 5,15 Kč 6,23 Kč

1010801 ŠROUB M4x14 S ČOČKOVOU HLAVOU 8,00 Kč 9,68 Kč

1011102 ŠROUB STŘEDOVÝ /STARÉ PROVEDEN – NEDODÁVÁ SE 81,82 Kč 99,00 Kč

1011308 ŠROUB M6x16 ČSN 021151.25 ZÁPUSTNÝ 3,38 Kč 4,09 Kč

1011314 ŠROUB M6x25 ČSN 021151.25 1,35 Kč 1,63 Kč

1011319 ŠROUB M6x20 ČSN 021151.25 ZÁPUSTNÝ 3,11 Kč 3,76 Kč

1011334 ŠROUB M8x40 ČSN 021151.25 STŘ DÍL BU ZÁPUSTNÝ 4,41 Kč 5,34 Kč

1011404 ŠROUB VIDLIČKY PŘEVODOVKA 1 94,41 Kč 114,24 Kč

1011406 ČEP VIDLIČKY PŘEVODOVKA 2 198,47 Kč 240,15 Kč

1011407 ŠROUB PŘESOUVACÍ PÁKY PŘEVODOVKY 2 27,35 Kč 33,10 Kč

1011408 ŠROUB VIDLICE PŘEVODOVKA 3 94,41 Kč 114,24 Kč

1011617 ŠROUB M5x12 ČSN 021131.25 DO KOL VÁLCOVÁ HLAVA 3,38 Kč 4,09 Kč

1011631 ŠROUB M3x6 ŠKRTÍCÍ KLAPKY 6,18 Kč 7,47 Kč

1011640 ŠROUB M6x16 ČSN 021131.25 VÁLCOVÁ HLAVA 3,15 Kč 3,81 Kč

1011655 ŠROUB M8x12 ČSN 021131.25 4,41 Kč 5,33 Kč

1011665 ŠROUB M6X45 4,61 Kč 5,57 Kč

1011907 ŠROUB M4x6 DIN 7500 4,76 Kč 5,77 Kč

1012401 ŠROUB M12x55 ČSN 021101.25 KLEČE ŠESTIHRAN 6,18 Kč 7,47 Kč

1012408 ŠROUB 3/8x24/1" - 35 SPOJKA 27,35 Kč 33,10 Kč

1012410 ŠROUB 3/8x24/1" - 20 (máme 35) ŘEMENICE POD MOTOR BLANOCE 24,71 Kč 29,89 Kč

1012411 ŠROUB UNF 3/8" x 24/1" - 1 3/4" <FABORY> 68,83 Kč 83,28 Kč

1012422 ŠROUB M8x30 ČSN 021101.25 ŽACÍ 5,15 Kč 6,23 Kč

1012423 ŠROUB M8x35 ČSN 021101.25 4,97 Kč 6,01 Kč

1012431 ŠROUB M8x40 ČSN 021101.25 5,15 Kč 6,23 Kč

1012440 ŠROUB M6x70 SPOJKY ČSN 021101.25 5,29 Kč 6,41 Kč

1012446 ŠROUB M8x110 ČSN 021101.25 5,29 Kč 6,41 Kč

1012452 ŠROUB M6x30 ČSN 021103.25 ZÁVIT K HLAVĚ 4,12 Kč 4,98 Kč

1012465 ŠROUB M6x22 ČSN 021101.25 5,15 Kč 6,23 Kč

1012474 ŠROUB NOŽE 3/8"x2 1/8" 5,26 Kč 6,37 Kč

1012485 ŠROUB NOŽE 3/8"x2 1/4"  28,90 Kč 34,96 Kč

1012493 ŠROUB M10x80 ČSN 021101.55 8,60 Kč 10,41 Kč

1012497 ŠROUB M8x65 ČSN 02 1101.55 4,41 Kč 5,34 Kč

1012511 1012523 3,47 Kč 4,19 Kč

1012521 ŠROUB M6x18 ČSN 021103.25 3,38 Kč 4,09 Kč

1012523 ŠROUB M8x16 ČSN 021103.25 STANDART 5,15 Kč 6,23 Kč

5



1012525 ŠROUB M8x25 ČSN 021103.55 5,15 Kč 6,23 Kč

1012527 ŠROUB M10x20 ČSN 021103.25 5,15 Kč 6,23 Kč

1012536 ŠROUB M8×12 ČSN 021103.25 4,80 Kč 5,81 Kč

1012565 ŠROUB M10 ŠPIČKA 16,76 Kč 20,29 Kč

1012568 ŠROUB M5x14 ČSN 021103.25 4,03 Kč 4,88 Kč

1012570 ŠROUB M6x25 ČSN 021151.25 2,41 Kč 2,92 Kč

1012574 ŠROUB M8x30 4,60 Kč 5,57 Kč

1012575 ŠROUB M8x20 ČSN 021103.55 PEVNOSTNÍ 5,15 Kč 6,23 Kč

1012576 ŠROUB M10x60 ČSN 021103.55 5,29 Kč 6,41 Kč

1012605 ŠROUB M12x1,5x30 ČSN 021103.55 17,00 Kč 20,57 Kč

1013005 ŠROUB MISKY STARTOVÁNÍ  33,00 Kč 39,93 Kč

1013606 ŠROUB DORAZOVÝ VOLNOBĚHU 7,94 Kč 9,61 Kč

1014902 ŠROUB REGULAČNÍ BOHATOSTI 3,53 Kč 4,27 Kč

1015302 ŠROUB M6x35 ČSN 021319.25 KLEČE BLANICE 3,38 Kč 4,09 Kč

1015303 ŠROUB M6 x 75 ČSN021319.25 4,90 Kč 5,93 Kč

1015521 ŠROUB M6x30 ČSN 011178.25 9,07 Kč 10,97 Kč

1015588 SVORNÍK NASTAVENÍ KLEČÍ 46,76 Kč 56,59 Kč

1015598 SVORNÍK OSA KOL DSK 316 – NEDODÁVÁ SE 145,59 Kč 176,16 Kč

1015621 ŠROUB M8x160 UCHYCENÍ VÁLCE 34,41 Kč 41,64 Kč

1015626 ŠROUB M6x30 ČSN 021176.25 18,00 Kč 21,78 Kč

1015635 ŠROUB M5x20 ČSN 021176.25 ŘEMENICE VARIÁTOROVÁ 4,76 Kč 5,77 Kč

1015826 ŠROUB VYPOUŠTĚCÍ PŘEVODOVKA 3 25,24 Kč 30,53 Kč

1015827 ŠROUB VYPOUŠTĚCÍ M14×1,5 6,00 Kč 7,26 Kč

1016204 ČEP VELKÉ ŘEMENICE 15,00 Kč 18,15 Kč

1017004 ŠROUB OVLÁDÁNÍ KARBURÁTOR JIKOV 17,65 Kč 21,35 Kč

1017007 ŠROUB VAHADLA GH 29,12 Kč 35,23 Kč

1019208 ŠROUB M8×50 DIN 931 bílý zn. (pevnost 8.8) 5,34 Kč 6,46 Kč

1019209 ŠROUB M8x35(20) SPODNÍ DÍL KLEČÍ 6,33 Kč 7,66 Kč

1020304 ŠROUB C3,9x19 PN021232.05 3,38 Kč 4,09 Kč

1021504 ŠROUB SAMOŘEZNÝ 5,5x22 NEVÍM 3,09 Kč 3,74 Kč

1021601 ŠROUB M8x100 DNA FILTRU GH 34,02 Kč 41,16 Kč

1021612 ŠROUB NAPÍNÁNÍ ŘEMENU POJEZDU BDR 550 39,71 Kč 48,04 Kč

1021614 ŠROUB M10x30 ČSN 021178.25 14,43 Kč 17,46 Kč

1021619 SVORNÍK NASTAVENÍ KLEČÍ OTAVY 56,47 Kč 68,33 Kč

1021621 ŠROUB ZÁVRTNÝ M6x35  DIN 939- 58 8,32 Kč 10,06 Kč

1021622 SVORNÍK KLEČÍ BDR 580 NOVÁ MATICE 20,29 Kč 24,56 Kč

1021703 VEDENÍ ŘEMENU 19,00 Kč 22,99 Kč

1022401 ŠROUB M8 PÁKY NASTAVENÍ VÝŠKY– NEDODÁVÁ SE 12,66 Kč 15,32 Kč

1030602 ŠROUB STAHOVACÍ – NEDODÁVÁ SE 138,01 Kč 166,99 Kč

1030702 ŠROUB OSIČKY SYTIČE 10,59 Kč 12,81 Kč

1031503 ŠROUB VYPOUŠTĚCÍ ODVZDUŠNĚNÍ PŘEVODOVKA 1 25,59 Kč 30,96 Kč

1033503 ŠROUB SEŘIZOVACÍ M6x32 PRO BOWDENY 13,59 Kč 16,44 Kč

1037203 ŠROUB M8X20 ČSN 021143.55 IMBUS 6,18 Kč 7,47 Kč

1037205 ŠROUB M8x30 ČSN 021143.50 PŘEVODOVKY 5,15 Kč 6,23 Kč

1037208 ŠROUB M8x25 ČSN 021143.52 IMBUS 5,15 Kč 6,23 Kč

1037210 ŠROUB M6x25 BN11252 5,50 Kč 6,66 Kč

1037223 ŠROUB M8x40 ČSN 021143.52 IMBUS 3,53 Kč 4,27 Kč

1037224 ŠROUB NAPÍNÁNÍ ŘEMENU 7,72 Kč 9,34 Kč

1037225 ŠROUB M6x22 ČSN 021143.55 IMBUS 5,15 Kč 6,23 Kč

1037226 ŠROUB M6x16 ČSN 021143.50 IMBUS 4,76 Kč 5,77 Kč

1037227 ŠROUB M10x20 DIN 7991 5,41 Kč 6,55 Kč

1037235 ŠROUB M12x120 ČSN 021143.52 15,88 Kč 19,22 Kč

1037240 ŠROUB M10x35 ČSN 021143.52 4,41 Kč 5,34 Kč

1037254 ŠROUB M10x20 ČSN 021143.55 PODVOZEK 5,58 Kč 6,75 Kč

1037502 ŠROUB M6x45 ČSN 021143.55 4,76 Kč 5,77 Kč

1050501 ŠROUB NOŽE KOMPLETNÍ POZINKOVANÝ 57,00 Kč 68,97 Kč

1050502 ŠROUB NOŽE KOMPLETNÍ 47,93 Kč 58,00 Kč

1230000 VIDLICE 467,32 Kč 565,46 Kč

1300130 MATICE M18x1,5 ČSN 021403.25 7,41 Kč 8,97 Kč

1300155 MATICE M12 ČSN 021401.25 4,76 Kč 5,77 Kč

1300158 MATICE M10 ČSN 021403.25 4,71 Kč 5,69 Kč

1300161 MATICE M20x1,5 ČSN 021403.25 (1800190) 5,09 Kč 6,16 Kč

1300183 MATICE M14x1,5 ČSN 021403.25 BUBÍNEK SPOJKY 5,15 Kč 6,23 Kč

1300184 MATICE M10x1 ČSN 02 1401.55 5,15 Kč 6,23 Kč

1300213 MATICE M10x1  DIN 267 UNAŠEČ SPOJKY (1300184) 4,41 Kč 5,34 Kč

1300243 MATICE M12X1,5 ŠROUBU VIDLICE 32,24 Kč 39,01 Kč

1300502 MATICE M5 2,90 Kč 3,51 Kč

1300503 MATICE M6 ČSN 021492.25 POJISTNÁ 2,94 Kč 3,56 Kč

1300509 MATICE M10 SAMOJISTNÁ 5,00 Kč 6,05 Kč

1300516 MATICE M12 ČSN 021492.25 DIN 985 3,25 Kč 3,93 Kč

6



1301109 MATICE M20x1,5 ČSN 021412.25 18,53 Kč 22,42 Kč

1301302 MATICE M 6 ONL 3248 ČSN 021403.25 7,94 Kč 9,61 Kč

1302703 MATICE ROHATKY 67,40 Kč 81,55 Kč

1303130 MATICE MIKROSPINAĆE 25,59 Kč 30,96 Kč

1303202 MATICE M8 S PŘÍRUBOU– NEDODÁVÁ SE 4,71 Kč 5,69 Kč

1303205 MATICE M12 S PŘÍRUBOU KLEČE BDR 4,41 Kč 5,34 Kč

1320102 VÁLEČEK NAPÍNÁNÍ ŘEMENU POJEZDU BDR 550 125,29 Kč 151,61 Kč

1320801 MATICE NASTAVENÍ VÝŠKY KLEČÍ 79,41 Kč 96,09 Kč

1340123 PRUŽINA ZAJIŠŤOVACÍ ŠROUBU BOHATOSTI 8,41 Kč 10,18 Kč

1340155 PRUŽINA ŠROUBU VOLNOBĚHU 5,29 Kč 6,41 Kč

1340257 PRUŽINA V DRŽÁKU ROTORU 4,32 Kč 5,23 Kč

1340289 PRUŽINA ŘEVODOVKA JIKOV NOVÁ ZESÍLENÁ 15,00 Kč 18,15 Kč

1340350 PRUŽINA STARTERU STŘEDOVÁ ŠROUB 6,18 Kč 7,47 Kč

1340351 PRUŽINA KULIČKY KARBURÁTORU 5,95 Kč 7,20 Kč

1340361 PRUŽINA SPOJKY 25,59 Kč 30,96 Kč

1340387 PRUŽINA ŠOUPÁTKA GUTTBROT 7,94 Kč 9,61 Kč

1340388 PRUŽINA STRATÉRU STŘEDOVÁ GUTTBROT 6,18 Kč 7,47 Kč

1340603 PRUŽINA VÍKA (530423)– NEDODÁVÁ SE 29,12 Kč 35,23 Kč

1340608 PRUŽINA OVLÁDÁNÍ PŘEVODOVKY OTAVY 9,71 Kč 11,74 Kč

1340610 PRUŽINA PÁKY BRZDY BDR 700 E 7,06 Kč 8,54 Kč

1340611 PRUŽINA OVLÁDÁNÍ PŘEVODOVKY OTAVY M2006 25,00 Kč 30,25 Kč

1340805 PRUŽINA STARTÉRU 14,12 Kč 17,08 Kč

1340807 PRUŽINA PŘESOUVACÍ PÁKY PŘEVODOVKA 2  – NEDODÁVÁ SE 54,71 Kč 66,19 Kč

1340809 PRUŽINA ZÁPADKY STARTÉRU  50,29 Kč 60,85 Kč

1341311 PRUŽINA SPÍNAČE BRZDY BDR 700 E 4,41 Kč 5,34 Kč

1341425 PRUŽINA SPOJKY 4T 32,23 Kč 39,00 Kč

1341430 PRUŽINA KRYTU DSK 316 5,29 Kč 6,41 Kč

1341436 PRUŽINA NAPÍNÁNÍ ŘEMENE (512420)– NEDODÁVÁ SE 44,12 Kč 53,38 Kč

1341437 PRUŽINA CENTRÁLNÍHO NASTAVENÍ– NEDODÁVÁ SE 50,29 Kč 60,86 Kč

1341454 PRUŽINA VYPÍNÁNÍ POJEZDU BLANICE 21,50 Kč 26,01 Kč

1341455 PRUŽINA NAPÍNACÍ KLADKY ŘEMENU 30,88 Kč 37,37 Kč

1341457 PRUŽINA ZÁPADKY BRAVO 23,10 Kč 27,95 Kč

1341458 PRUŽINA BRZDY 65,40 Kč 79,13 Kč

1341602 PRUŽINA KLAPKY VRATNÁ 20,29 Kč 24,56 Kč

1341604 PRUŽINA PŘESOUVACÍ PÁKY PŘEVODOVKA 1 – NEDODÁVÁ SE 59,12 Kč 71,53 Kč

1341608 PRUŽINA VYPÍNÁNÍ POJEZDU 16,74 Kč 20,26 Kč

1341609 PRUŽINA VYKLÁPĚCÍCH KLEČÍ 15,95 Kč 19,30 Kč

1342501 PRUŽINA VRATNÁ 28,30 Kč 34,24 Kč

1342663 PRUŽINA VIDLIČKY VRATNÁ PŘEVODOVKA 1 24,71 Kč 29,89 Kč

1342674 PRUŽINA TŘÍPOLOHOVÉ SPOJKY 7,06 Kč 8,54 Kč

1342675 PRUŽINA VIDLIČKY BDR580 6,18 Kč 7,47 Kč

1342682 PRUŽINA STARTÉRU STŘEDOVÁ GH 6,18 Kč 7,47 Kč

1342692 PRUŽINA ŘEVODOVKA JIKOV NOVÁ 3,53 Kč 4,27 Kč

1342694 PRUŽINA SPOJKY 187,06 Kč 226,34 Kč

1342695 PRUŽINA HRAZDY BELLA VRATNÁ 16,68 Kč 20,18 Kč

1342696 PRUŽINA 4,36 Kč 5,28 Kč

1342701 POUZDRO PRUŽINOVÉ FS 62,42 Kč 75,53 Kč

1350114 KROUŽEK POJISTNÝ 8 ČSN 022925.2 GH 4,76 Kč 5,77 Kč

1350162 KROUŽEK POJISTNÝ 24 ČSN 02 2925.1 KLEČE VYKLÁPĚCÍ 11,98 Kč 14,50 Kč

1350406 ZÁVLAČKA 2,5x16 ČSN 021781.05 3,11 Kč 3,76 Kč

1350431 ZÁVLAČKA 1,6x16 ČSN 021781.05 2,76 Kč 3,35 Kč

1350438 ZÁVLAČKA 4x40 ČSN 021781.05 MATICE KOL 3,38 Kč 4,09 Kč

1350441 ZÁVLAČKA 4x28 ČSN 021781.05 3,12 Kč 3,77 Kč

1350803 PRUŽINA ČELISTÍ BRZDY 98,82 Kč 119,58 Kč

1351701 KROUŽEK POJISTNÝ 20 ČSN 022928.1 VNITŘNÍ PÍST GH 5,56 Kč 6,73 Kč

1351702 KROUŽEK POJISTNÝ 15 ČSN 022928.2 VNITŘNÍ PÍST GUTTBROD 3,53 Kč 4,27 Kč

1352005 SPONA KOLO VARI 18,53 Kč 22,42 Kč

1352006 SPONA KOLO ETOP 18,53 Kč 22,42 Kč

1352201 PRUŽINA OBRACEČE 179,50 Kč 217,20 Kč

1353102 OBJÍMKA GORBIN PRŮMĚR 8 10,01 Kč 12,11 Kč

1353304 ZÁCHYT MADLA STARTOVADLA BELLA 15,88 Kč 19,22 Kč

1353305 TÁHLO 70,00 Kč 84,70 Kč

1353502 TÁHLO OVLÁDACÍ 39,00 Kč 47,19 Kč

1490103 KULIČKA IV.40 KARBURÁTORU 5,15 Kč 6,23 Kč

1490131 KULIČKA 7-10 (DO KOLA) 4,59 Kč 5,56 Kč

1512455 ŠROUB M8x55 ČSN 021101.55 4,41 Kč 5,34 Kč

1512506 ŠROUB M6x14 ČSN 021103.25 3,38 Kč 4,09 Kč

1512511 ŠROUB M8x20 ČSN 021103.25 STANDART 4,76 Kč 5,77 Kč

1512513 ŠROUB M6x12 ČSN 021103.25 2,98 Kč 3,60 Kč

1512515 ŠROUB M5x8 ČSN 021103.25 3,38 Kč 4,09 Kč

7



1512518 ŠROUB M6X10 KRYTU ŘEMENE 3,38 Kč 4,09 Kč

1512520 ŠROUB M6x16 ČSN 021103.25 3,38 Kč 4,09 Kč

1512525 ŠROUB M8x25 ČSN 021103.25 (1012525) 5,15 Kč 6,23 Kč

1512527 ŠROUB M10x20 ČSN 021103.55 (náhrada 1012527) 5,15 Kč 6,23 Kč

1512583 ŠROUB M6X20 4,60 Kč 5,57 Kč

1512585 ŠROUB M5X20 ČSN 021103.25 ŘEMENICE VARIÁTOROVÁ 4,32 Kč 5,23 Kč

1537211 ŠROUB M6x25 ČSN 021143.50 4,76 Kč 5,77 Kč

1800139 MATICE VAHADLA GH 5,15 Kč 6,23 Kč

1800141 MATICE M6 ČSN 021401.25 2,94 Kč 3,56 Kč

1800143 MATICE M5 ČSN 021401.25 2,68 Kč 3,24 Kč

1800154 MATICE M10 ČSN 021401.25 4,32 Kč 5,23 Kč

1800185 MATICE M8 ČSN 021401.25 3,38 Kč 4,09 Kč

2010154 OSIČKA ZÁVĚSU PLOVÁKU 5,29 Kč 6,41 Kč

2010205 KOLÍK 5x16 ČSN 022150.2 VÍKA PŘEVODOVEK 4,60 Kč 5,57 Kč

2010223 KOLÍK 5x10 ČSN 022150.2 KLEČE 4,58 Kč 5,54 Kč

2010257 ČEP SPOJKY 4TAKT 29,12 Kč 35,23 Kč

2010260 KOLÍK 10x45 ISO 8734-A HŘÍDEL KOL BDR 580/550/700 14,58 Kč 17,64 Kč

2010262 KOLÍK 10x35 HŘÍDELE KOL BDR 700 A 550 17,65 Kč 21,35 Kč

2011602 KOLÍK 3x12 ČSN 022171 DSK316 2,68 Kč 3,24 Kč

2030420 ČEP KLEČÍ VYKLÁPĚCÍCH 198,00 Kč 239,58 Kč

2030807 ČEP RÁMU MULČOVAČE DLOUHÝ 154,41 Kč 186,84 Kč

2031108 KOLÍK UCHYCENÍ MOTORŮ HONDA 36,18 Kč 43,77 Kč

2031709 ČOČKA ŠROUBU 10,59 Kč 12,81 Kč

2033905 HŘEB 2,6x5 DO ŠTÍTKU 3,09 Kč 3,74 Kč

2050304 ČEP DRŽENÍ KRYTU ŘEMENE POJEZDU 100,00 Kč 121,00 Kč

2052301 ČEP UCHYCENÍ LANKA POJEZDU 27,35 Kč 33,10 Kč

2071204 ČEP BRZDY LTSV48 43,24 Kč 52,31 Kč

2073608 ČEP OVLÁDÁNÍ GH 5,29 Kč 6,41 Kč

2073610 ČEP USNADNĚNÍ STARTU GH 7,94 Kč 9,61 Kč

2073611 ČEP USNADNĚNÍ STARTU GH 8,82 Kč 10,68 Kč

2073808 ÚCHYT KRYTU 20,29 Kč 24,56 Kč

2075802 KOLÍK 2x12 ČSN 022156 KARBURÁTOR JIKOV 4,41 Kč 5,34 Kč

2075807 KOLÍK 5x16 ČSN 022156 PRUŽNÝ STŘEDNÍ DÍL 3,38 Kč 4,09 Kč

2075808 KOLÍK 3x16 PRŮŽNÝ GH 4,76 Kč 5,77 Kč

2091813 JEHLA ŠOUPÁTKA GUTTBROT 23,82 Kč 28,83 Kč

2120404 PASTOREK KRÁTKÝ PŘEVODOVKA 1 1 072,00 Kč 1 297,12 Kč

2120405 HŘÍDEL KOL PŘEVODOVKA 2 915,88 Kč 1 108,22 Kč

2120406 HŘÍDEL PŘESOUVACÍ PŘEVODOVKA 2 269,12 Kč 325,63 Kč

2120407 PASTOREK PŘEVODOVKA 3 888,43 Kč 1 075,00 Kč

2120408 PASTOREK DLOUHÝ PŘEVODOVKA 2 432,35 Kč 523,15 Kč

2120602 HŘÍDEL PŘESOUVACÍ PŘEVODOVKA 1 110,29 Kč 133,46 Kč

2120702 ČEP STŘEDNÍ DÍL LTS V48 324,71 Kč 392,89 Kč

2120703 ČEP STŘEDNÍ DÍL LTS PRO 324,71 Kč 392,89 Kč

2120804 HŘÍDEL KOL PŘEVODOVKY BDR 580 756,18 Kč 914,97 Kč

2120805 Hřídel obrobená <MZM> 840,00 Kč 1 016,40 Kč

2120806 HŘÍDEL KOL PŘEVODOVKY BDR 580 NOVÉ KRYTY 756,18 Kč 914,97 Kč

2120807 HŘÍDEL KOL PŘEVODOVKA 3 ŠÍPOVÁ KOLA 844,41 Kč 1 021,74 Kč

2123801 ČEP STŘEDNÍ DÍL BDR 264,71 Kč 320,29 Kč

2123802 HŘÍDEL PRAVÁ BDR 700 646,00 Kč 781,66 Kč

2123803 HŘÍDEL LEVÁ BDR 700 773,00 Kč 935,33 Kč

2123816 HŘÍDEL MULČOVAČ STRONG 814,05 Kč 985,00 Kč

2123817 HŘÍDEL MULČOVAČE 314,93 Kč 381,06 Kč

2123818 HŘÍDEL 353,90 Kč 428,22 Kč

2123901 HŘÍDELKA PROTISMĚRNÉ PŘEVODOVKY 286,00 Kč 346,06 Kč

2151004 NÝT 5x14 TRHACÍ AL ST KRYT BDR 550 4,76 Kč 5,77 Kč

2206900 TRYSKA HLAVNÍ TERRA 34,41 Kč 41,64 Kč

2207500 TRYSKA HLAVNÍ TERRA 34,41 Kč 41,64 Kč

2208200 TRYSKA HLAVNÍ JIKOV 5 HP 34,41 Kč 41,64 Kč

2208600 TRYSKA HLAVNÍ JIKOV 6 HP 44,00 Kč 53,24 Kč

2209800 TRYSKA HLAVNÍ GUTTBROT 34,41 Kč 41,64 Kč

2211000 TRYSKA HLAVNÍ UNI 34,41 Kč 41,64 Kč

2510238 KOLÍK 6x30 ČSN 022150.1 HŘÍDEL KOL VÁLEČKY 4,82 Kč 5,84 Kč

3010110 ČEP TRUBKA STŘEDNÍHO DÍLU 320,66 Kč 388,00 Kč

3010204 PRŮCHODKA KLEČÍ BELLA PRO HRAZDU 7,94 Kč 9,61 Kč

3010205 ROZPĚRKA PLASTOVÁ <NH> 9,45 Kč 11,43 Kč

3010344 KROUŽEK PASTORKU VYMEZOVACÍ 11,47 Kč 13,88 Kč

3010369 TRUBKA ROZPĚRNÁ BLANICE 22,31 Kč 27,00 Kč

3010373 PODLOŽKA BRZDY BDR 700 E 14,12 Kč 17,08 Kč

3010408 ROZPĚRKA ROTORY PRO ND 55,59 Kč 67,26 Kč

3010413 ROZPĚRKA 14,60 Kč 17,67 Kč

8



3010603 JEZDEC  MIKROSPINAČE BDR 700 E 107,65 Kč 130,25 Kč

3011728 POUZDRO STARTÉRU GUTBBROT STŘEDOVÉ 8,82 Kč 10,68 Kč

3011967 ČEP KLIKOVÝ 18x39 TERRA 73,24 Kč 88,61 Kč

3011971 ČEP PÍSTNÍ JIKOV 105,88 Kč 128,12 Kč

3011982 ČEP KLIKOVÝ JIKOV 114,71 Kč 138,79 Kč

3011984 ČEP PÍSTNÍ UNI/GU (3011965) 105,88 Kč 128,12 Kč

3011985 ČEP KLIKOVÝ 25x40 GU 114,71 Kč 138,79 Kč

3011989 ČEP PÍSTNÍ GH 1509 89,13 Kč 107,84 Kč

3012076 POUZDRO SPOJKY 30,88 Kč 37,37 Kč

3012810 POUZDRO KOL ROSA 89,12 Kč 107,83 Kč

3012812 VLOŽKA ŘÍDÍTEK BELLA 20,29 Kč 24,56 Kč

3040110 KROUŽEK 26,67 Kč 32,27 Kč

3040143 CENTRÁŽ NOŽE 46,20 Kč 55,90 Kč

3040243 PODLOŽKA 5,3 ČSN 021702.15 BRZDA BLANICE 2,85 Kč 3,45 Kč

3040248 PODLOŽKA 13 ČSN 02 1702.15 KLEČE 4,32 Kč 5,23 Kč

3040250 PODLOŽKA B15 ČSN 021702.15 BUBÍNKU SPOJKY 4,32 Kč 5,23 Kč

3040251 PODLOŽKA 17 ČSN 021703.15 4,76 Kč 5,77 Kč

3040278 PODLOŽKA 5,3 ČSN 021726.15 2,85 Kč 3,45 Kč

3040279 PODLOŽKA 5,3 2,64 Kč 3,19 Kč

3040280 PODLOŽKA 12 POD MATICI KLEČÍ BDR 580 4,71 Kč 5,69 Kč

3040298 PODLOŽKA 8,4 ČSN 021703.15 2,95 Kč 3,57 Kč

3040501 PODLOŽKA 6,4 ČSN 021726.15 2,85 Kč 3,45 Kč

3040502 PODLOŽKA 6,4 DIN 9021 PA 3,90 Kč 4,72 Kč

3040711 PODLOŽKA 6,2x12x1,5 KOV SB NÁDRŽ 10,59 Kč 12,81 Kč

3040723 PODLOŽKA 10,5 ČSN 021703.15 3,38 Kč 4,09 Kč

3040727 PODLOŽKA 8,4x35x1,2 UCHYCENÍ KOLA 5,15 Kč 6,23 Kč

3040739 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ A PŘEVODOVKA 3 22,94 Kč 27,76 Kč

3040740 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ B PŘEVODOVKA 3 23,82 Kč 28,83 Kč

3040919 PODLOŽKA ŠPONOVÁNÍ ŘEMENE POJEZDU BDR 550 23,82 Kč 28,83 Kč

3040927 PODLOŽKA OPĚRNÁ STRONG 52,94 Kč 64,06 Kč

3041104 PODLOŽKA KOLA DSK 316 56,32 Kč 68,15 Kč

3041403 VLOŽKA PLASTOVÁ DO ŘÍDÍTEK 26,47 Kč 32,03 Kč

3041807 PODLOŽKA KOLO ROSA 22,94 Kč 27,76 Kč

3043026 KROUŽEK PÍSTNÍ 56,00x2 1/10 BO 52,94 Kč 64,06 Kč

3043027 KROUŽEK PÍSTNÍ 57,00x2 52,94 Kč 64,06 Kč

3043028 KROUŽEK PÍSTNÍ 56,75x2 52,94 Kč 64,06 Kč

3043029 KROUŽEK PÍSTNÍ 68,00x2 61,76 Kč 74,74 Kč

3043046 KROUŽEK PÍSTNÍ 67,00X2 61,76 Kč 74,74 Kč

3043048 KROUŽEK PÍSTNÍ 60,00x2 52,94 Kč 64,06 Kč

3043049 KROUŽEK PÍSTNÍ 60,25X2 52,94 Kč 64,06 Kč

3043053 KROUŽEK PÍSTNÍ 67,75x2 61,76 Kč 74,74 Kč

3043059 KROUŽEK PÍSTNÍ 56 SACHS 53,85 Kč 65,16 Kč

3043060 KROUŽEK PÍSTNÍ 56.25X2 63,55 Kč 76,90 Kč

3043061 KROUŽEK PÍSTNÍ 56,50X2 52,94 Kč 64,06 Kč

3043062 KROUŽEK PÍSTNÍ 67.50X2 61,76 Kč 74,74 Kč

3043063 KROUŽEK PÍSTNÍ TĚSNÍCÍ 88,54 Kč 107,13 Kč

3043064 KROUŽEK PÍSTNÍ MINUTOVÝ 28,53 Kč 34,52 Kč

3043065 KROUŽEK PÍSTNÍ STÍRACÍ 46,36 Kč 56,09 Kč

3043070 KROUŽEK PÍSTNÍ CHROMOVÝ 86x1,5 94,38 Kč 114,20 Kč

3043071 KROUŽEK PÍSTNÍ  FEROX 86x1,5 FE 38,77 Kč 46,91 Kč

3043072 KROUŽEK PÍSTNÍ STÍRACÍ 63,28 Kč 76,57 Kč

3043701 ROZPĚRA U VÝFUKU 14,00 Kč 16,94 Kč

3044301 PŘÍLOŽKA SPODNÍ ROTOR BDR 700 – NEDODÁVÁ SE 55,59 Kč 67,26 Kč

3044302 UNAŠEČ STARÉ ROTORY BDR 700 985,00 Kč 1 191,85 Kč

3044403 ROZPĚRA NOŽE 212,65 Kč 257,30 Kč

3044404 PŘÍRUBA NOŽE 173,82 Kč 210,33 Kč

3044701 KROUŽEK SILONOVÝ UTĚSNĚNÍ KOL 58,24 Kč 70,46 Kč

3062902 TRUBKA KARBURÁTOR OVLÁDÁNÍ DEKOVENTILU 8,82 Kč 10,68 Kč

3062909 TRUBKA KARBURÁTOR OVLÁDÁNÍ DEKOVENTILU 5,32 Kč 6,44 Kč

3064506 TRUBICE EMULZNÍ JIKOV 48,50 Kč 58,69 Kč

3105000 TRYSKA BĚHU NAPRÁZDNO 40,37 Kč 48,85 Kč

3146602 NÁBOJ SPOJKY 4 TAKT 780,99 Kč 945,00 Kč

3146902 NÁBOJ NOŽE STRONG 299,12 Kč 361,93 Kč

3205000 TRYSKA BĚHU NAPRÁZDNO GUTTBROD 36,18 Kč 43,77 Kč

3300203 NÁBOJ NOŽE 217,00 Kč 262,57 Kč

3300305 NÁBOJ ŘEMENICE ROTORU BDR 550 a 580 (2007) 270,00 Kč 326,70 Kč

3300307 NÁBOJ ŘEMENICE POJEZDU MULČOVAČ BRAVO 161,47 Kč 195,38 Kč

3300309 BOČNICE ŘEMENICE HORNÍ 425,00 Kč 514,25 Kč

3300310 BOČNICE ŘEMENICE DOLNÍ 455,00 Kč 550,55 Kč

3301304 VÍČKO LOŽISEK STŘEDNÍHO DÍLU 20,29 Kč 24,56 Kč

9



3301601 NÁBOJ DISKŮ BDR 700 580,01 Kč 701,81 Kč

3301602 NÁBOJ SPODNÍHO DISKU BDR 550 A 580 271,00 Kč 327,91 Kč

3540246 PODLOŽKA 6,4 ČSN 021702.15 2,76 Kč 3,35 Kč

3540253 PODLOŽKA 8,4 ČSN 021702.15 3,38 Kč 4,09 Kč

3589102 ZÁTKA KRUHOVÁ ROVNÁ 25x1-3 PE černá 5,40 Kč 6,53 Kč

03824100 ZÁCHYT LANKA START 22,90 Kč 27,71 Kč

4006800 KRYT PŘEDNÍHO KOLA 51,18 Kč 61,92 Kč

4050102 ŘEMENICE 55x22,2 (531276) LTS V48– NEDODÁVÁ SE 236,47 Kč 286,13 Kč

4051901 ŘEMENICE ŽACÍ BDR 700 550,00 Kč 665,50 Kč

4051902 ŘEMENICE STŘEDNÍ DÍL 2T 377,65 Kč 456,95 Kč

4051904 ŘEMENICE STŘEDNÍ DÍL 4T 860,00 Kč 1 040,60 Kč

4051908 ŘEMENICE MOTORU BLANICE 416,47 Kč 503,93 Kč

4051910 ŘEMENICE MOTORU SPRINT OTAVA,ROSA 471,18 Kč 570,12 Kč

4051911 ŘEMENICE LEVÁ BDR 700 NÁHRADA 7065207 652,90 Kč 790,01 Kč

4051913 ŘEMENICE MOTOR 450,00 Kč 544,50 Kč

4052102 ŘEMENICE MOTORU MULČOVAČ 416,47 Kč 503,93 Kč

4052103 ŘEMENICE KOŠE MULČOVAČ 281,47 Kč 340,58 Kč

4052104 ŘEMENICE POJEZDU MULČOVAČ 648,76 Kč 785,00 Kč

4052207 KLADKA NAPÍNACÍ BLANICE 264,00 Kč 319,44 Kč

4052303 BUBÍNEK SPOJKY BDR 580 324,71 Kč 392,89 Kč

4100102 PASTOREK KOLA POJEZDU (531275)– NEDODÁVÁ SE 108,53 Kč 131,32 Kč

4100103 KOLO OZUBENÉ PŘEVODOVKA OTAVY 361,76 Kč 437,74 Kč

4100202 KOLO OZUBENÉ NA ŠNEKU PŘEVODOVKA 1/2 226,76 Kč 274,39 Kč

4100203 KOLO OZUBENÉ NA ŠNEKU PŘEVODOVKY 3 560,33 Kč 678,00 Kč

4100204 KOLO OZUBENÉ PŘEVODOVKA 3 529,41 Kč 640,59 Kč

4100205 KOLO OZUBENÉ 681,82 Kč 825,00 Kč

4100601 PASTOREK PRAVÝ PŘEVODOVKA PROTISMĚRNÁ 610,00 Kč 738,10 Kč

4100602 PASTOREK LEVÝ PŘEVODOVKA PROTISMĚRNÁ 610,00 Kč 738,10 Kč

4100902 KOLO OZUBENÉ DO ŠNEKOVÉHO KOLA PŘEVODOVKA 2 460,59 Kč 557,31 Kč

4110105 MEZIKOLO GH 258,18 Kč 312,39 Kč

4110606 KOLO OZUBENÉ PŘEVODOVKA 1 245,29 Kč 296,81 Kč

4110607 KOLO OZUBENE DO ŠNEKOVÉHO KOLA PŘEVODOVKA 1 363,53 Kč 439,87 Kč

4110609 KOLO OZUBENÉ PŘEVODOVKA 2 446,47 Kč 540,23 Kč

4110610 KOLO OZUBENÉ DO SNEKOVÉHO KOLA PŘEVODOVKA 3 608,82 Kč 736,68 Kč

4110611 KOLO OZUBENÉ DO SNEKOVÉHO KOLA PŘEVODOVKA 3 608,82 Kč 736,68 Kč

4111003 KOLO OZUBENÉ 613,45 Kč 742,27 Kč

4130202 KOLO OZUBENÉ PŘESOUVACÍ PŘEVODOVKA 1 300,88 Kč 364,07 Kč

4130401 KOLO OZUBENÉ PŘESOUVACÍ PŘEVODOVKA OTAVY 300,00 Kč 363,00 Kč

4130402 KOLO OZUBENÉ PŘESOUVACÍ PŘEVODOVKA 2 320,29 Kč 387,56 Kč

4130403 KOLO OZUBENÉ PŘESOUVACÍ PŘEVODOVKA 3 NEDODÁVÁ SE 515,29 Kč 623,51 Kč

4150301 ŠNEK DVOUCHODÝ VÁLEČKY 500,29 Kč 605,36 Kč

4150302 PASTOREK 485,65 Kč 587,64 Kč

4150303 HŘÍDEL ŠNEKOVÁ PŘEVODOVKA 1/2 327,35 Kč 396,10 Kč

4150305 HŘÍDEL ŠNEKOVÝ 505,59 Kč 611,76 Kč

4150305 HŘÍDEL ŠNEKOVÁ PŘEVODOVKA OTAVY 505,59 Kč 611,76 Kč

4150306 HŘÍDEL ŠNEKOVÁ PŘEVODOVKA 3 514,41 Kč 622,44 Kč

4150307 HŘÍDEL ŠNEKOVÝ 521,62 Kč 631,16 Kč

4150308 HŘÍDEL ŠNEKOVÝ 818,50 Kč 990,39 Kč

4158202 PODLOŽKA 20x8x3 PRYŽ 5,50 Kč 6,66 Kč

4360304 KOLO ŠNEKOVÉ PŘEVODOVKA 2 1 397,65 Kč 1 691,15 Kč

4360307 KOLO ŠNEKOVÉ 875,00 Kč 1 058,75 Kč

5010133 OSA VÍKA KOŠE– NEDODÁVÁ SE 7,06 Kč 8,54 Kč

5010144 VEDENÍ ŘEMENU BLANICE nahrazeno 1021702 11,47 Kč 13,88 Kč

5201504 DIL KLECI SPODNÍ 54907502– NEDODÁVÁ SE 354,71 Kč 429,19 Kč

5201505 KLEČE HORNÍ DÍL– NEDODÁVÁ SE 247,94 Kč 300,01 Kč

5250916 PÁKA RUČNÍ 64,00 Kč 77,44 Kč

5250917 PŘÍLOŽKA 74,38 Kč 90,00 Kč

5250918 PŘÍLOŽKA ŘEMENE 3,75 Kč 4,54 Kč

5253303 NŮŽ BDR 700 38,12 Kč 46,13 Kč

5253304 NŮŽ BDR 550 DLOUHÝ 37,68 Kč 45,59 Kč

5290313 DRŽÁK SPÍNAČE VAPE Z22 122,65 Kč 148,40 Kč

5340301 TŘMEN HORNÍ 247,06 Kč 298,94 Kč

5340302 TŘMEN DOLNÍ 247,94 Kč 300,01 Kč

5340304 TŘMEN HORNÍ VÍKA Z LITINY 169,41 Kč 204,99 Kč

5340305 TŘMEN DOLNÍ VÍKA Z LITINY 129,71 Kč 156,94 Kč

5340306 Třmen 762,00 Kč 922,02 Kč

5350518 OBLOŽENÍ SPOJKY FERODO 152,88 Kč 184,98 Kč

5382305 RAMENO PLACHTY DRÁT 128,10 Kč 155,00 Kč

5400112 PERO 4x4x16 DO PASTORKU DSK316 4,41 Kč 5,34 Kč

5400113 PERO 6h9x6x22 ČSN 022562 SEKAČKY 3,34 Kč 4,04 Kč

10



5400114 PERO 8e8X7X20 NÁBOJE SPOJKY GU/UN 25,59 Kč 30,96 Kč

5400115 PERO 6h9x6x14 ČSN 022562 SEKAČKY 3,55 Kč 4,30 Kč

5400116 PERO 6x6x18 ČSN 022562 SEKAČKY 3,92 Kč 4,75 Kč

5400117 PERO 6x6x28 ČSN 022562 HŘÍDEL ROTORU 4,41 Kč 5,34 Kč

5400126 PERO 4e7x4x32 ČSN 022562 LTS PRO 4,33 Kč 5,24 Kč

5400128 PERO 5e7x5x12 ČSN 022562 ŠNEK PŘEVODOKY 1/2 5,15 Kč 6,23 Kč

5400129 PERO 4e7x4x12 ČSN 022562 PASTORKU PŘEVODOVKY 3,21 Kč 3,88 Kč

5400132 PERO 6x6x36  ČSN 022562 STRONG 6,79 Kč 8,22 Kč

5400401 PERO WOOD 4X5 ČSN 301385.11 (5900401)– NEDODÁVÁ SE 4,38 Kč 5,30 Kč

5400405 PERO WOOD 5X6,5 ČSN 301385.11 20,29 Kč 24,56 Kč

5400408 PERO WOOD 3X5 ČSN 301385.11 25,59 Kč 30,96 Kč

5400409 PERO WOOD 6X10 ČASOVÁNÍ GH 59,11 Kč 71,52 Kč

5400414 PERO WOOD 4X6.5 SPOJKA 4TAKT 7,94 Kč 9,61 Kč

5900401 PERO WOOD 4x5 SACHS (5400401) 4,41 Kč 5,34 Kč

5900402 PERO WOOD 3x3,7 SACHS DIN 6888 - NEDODÁVÁ SE 14,12 Kč 17,08 Kč

6010129 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ KLIKA GU 2,65 Kč 3,20 Kč

6010163 PODLOŽKA UCHYCENÍ KOŠE DO DRŽÁKU ROTORŮ 4,76 Kč 5,77 Kč

6010208 PODLOŽKA ocel 20×6,2×2,5 zinkovaná 4,82 Kč 5,83 Kč

6010226 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ KLIKA JIKOV 4,41 Kč 5,34 Kč

6010229 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ KLIKA JIKOV 7,94 Kč 9,61 Kč

6010272 TĚSNĚNÍ KOHOUTU HLINÍK 4,41 Kč 5,34 Kč

6010290 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ TL.0,2MM 4,41 Kč 5,34 Kč

6010291 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ TL.0,5MM 4,41 Kč 5,34 Kč

6010292 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ TL 0,4MM 4,41 Kč 5,34 Kč

6010293 PODLOŽKA VYMEZOVACÍ TL 0,3MM 4,41 Kč 5,34 Kč

6010505 PODLOŽKA S JAZÝČKEM KARBURÁTOR JIKOV 4,41 Kč 5,34 Kč

6010604 PODLOŽKA NOŽE (za 3041105) VYDUTÁ 34,41 Kč 41,64 Kč

6010611 PODLOŽKA NOŽE TALÍŘOVÁ STRONG 40,49 Kč 48,99 Kč

6010804 PODLOŽKA 8,4 ČSN 021746.05 2,99 Kč 3,61 Kč

6010911 PODLOŽKA 12,2 ČSN 021740.05 PÉROVKA 2,94 Kč 3,56 Kč

6011502 KLAPKA ŠKRTÍCÍ JIKOV - NEDODÁVÁ SE 25,59 Kč 30,96 Kč

6011605 PODLOŽKA 6,4 ČSN 021733.05 NEDODÁVÁ SE 3,38 Kč 4,09 Kč

6011608 PODLOŽKA 10,5 ČSN 021733.05 4,76 Kč 5,77 Kč

6011902 KROUŽEK POJISTNÝ 6 ČSN 022929.00 STARTÉR GH/UNI 3,53 Kč 4,27 Kč

6012301 OZUBEC ZÁCHYTKOVÝ GU 34,30 Kč 41,50 Kč

6012410 TÉSNĚNÍ VÝFUKU GUTBROD 39,67 Kč 48,00 Kč

6013704 POJISTKA JEHLY GUTTBROT 13,24 Kč 16,01 Kč

6013809 POJISTKA KARBURÁTOR JIKOV 11,14 Kč 13,48 Kč

6018905 VLOŽKA VARIÁTOROVÉ ŘEMENICE 14,12 Kč 17,08 Kč

6019202 KLAPKA STARTOVACÍ JIKOV 25,59 Kč 30,96 Kč

6019804 PODLOŽKA 12x18x0,8 PŘEVODOVKA OTAVY 3,09 Kč 3,74 Kč

6021502 KROUŽEK POJISTNÝ 12 ČSN 022930 VNĚJŠÍ RŮZNĚ 4,32 Kč 5,23 Kč

6021503 KROUŽEK POJISTNÝ 14 ČSN 022930 VNĚJŠÍ ŘEMENICE ŠNEK BDR 580 4,32 Kč 5,23 Kč

6021505 KROUŽEK POJISTNÝ 25 4,94 Kč 5,98 Kč

6021507 KROUŽEK POJISTNÝ 30 ČSN 022931 VNITŘNÍ SPOJKA 5,15 Kč 6,23 Kč

6021512 KROUŽEK POJISTNÝ 20 ČSN 022930 VNĚJŠÍ SPODNÍ DISK 4,59 Kč 5,55 Kč

6021513 KROUŽEK POJISTNÝ 18 ČSN 022930 VNĚJŠÍ VÁLEČKY 4,71 Kč 5,69 Kč

6021514 KROUŽEK POJISTNÝ 50 ČSN 022930 VNĚJŠÍ KOLO ŠNEKOVÉ 6,18 Kč 7,47 Kč

6021516 KROUŽEK POJISTNÝ 16 ČSN 022930 VNĚJŠÍ KOLO ROSA 4,32 Kč 5,23 Kč

6021518 KROUŽEK POJISTNÝ 17 ČSN 022930 VNĚJŠÍ VÁLEČKY VOP 4,32 Kč 5,23 Kč

6021519 KROUŽEK POJISTNÝ 10 ČSN 022930 VNĚJŠÍ RŮZNĚ 4,76 Kč 5,77 Kč

6021530 KROUŽEK POJISTNÝ 24 ČSN 022930 VNĚJŠÍ KLEČE 4,76 Kč 5,77 Kč

6021611 PODLOŽKA PRUŽNÁ 14 BN791 CSN 024630 NEDODÁVÁ SE 9,71 Kč 11,74 Kč

6021612 PODLOŽKA VĚJÍŘOVÁ zinkovaná A 21 5,50 Kč 6,66 Kč

6021802 KROUŽEK POJISTNÝ 14 ČSN 022931 VNITŘNÍ PÍSTY 4,76 Kč 5,77 Kč

6021806 KROUŽEK POJISTNÝ 32 ČSN 022931 VNITŘNÍ KLADKA BLANICE 5,15 Kč 6,23 Kč

6021807 KROUŽEK POJISTNÝ 47 ČSN 022931 VNITŘNÍ PŘEVODOVKY HŘÍDELE KOL 5,29 Kč 6,41 Kč

6021809 KROUŽEK POJISTNÝ 52 ČSN 022931 VNITŘNÍ STŘEDNÍ DÍLY 7,08 Kč 8,57 Kč

6021813 pojistný kroužek 40 2,98 Kč 3,61 Kč

6021815 KROUŽEK POJISTNÝ 42 ČSN 022931 VNITŘNÍ PROTISMĚRKA 7,00 Kč 8,47 Kč

6021823 KROUŽEK POJISTNÝ 55 ČSN 022931 VNITŘNÍ SPOJKA 19,00 Kč 22,99 Kč

6025031 PODLOŽKA STARTÉRU GU/UNI/GH 4,72 Kč 5,71 Kč

6025058 PODLOŽKA STARTÉRU JIKOV VELKÁ DÍRA 5,29 Kč 6,41 Kč

6025060 PODLOŽKA ŘEMENICE MOTORU BLANICE 15,00 Kč 18,15 Kč

6025103 PODLOŽKA PŘÍTLAČNÁ ŽÚ OŘ 11,47 Kč 13,88 Kč

6025141 PODLOŽKA POD ROZPĚRU NOVÉHO ROTORU 19,41 Kč 23,49 Kč

6025166 PODLOŽKA 34x20,1x2 POD MATICI KOL 8,82 Kč 10,68 Kč

6025903 PLANŽETA BLANICE 11,47 Kč 13,88 Kč

6033101 SEGMENT OZUBENÝ (531031)– NEDODÁVÁ SE 25,59 Kč 30,96 Kč

6033509 PODLOŽKA POJISTNÁ 5,29 Kč 6,40 Kč

11



6036606 PODLOŽKA TVAROVANÁ PRUŽINY OBRACEČE 23,97 Kč 29,00 Kč

6038109 DRŽÁK PRUŽINY (výpalek + ohyb) 58,82 Kč 71,17 Kč

6041503 PŘÍPOJKA KABELY JIKOV 7,94 Kč 9,61 Kč

6041607 ÚCHYT MOTORŮ HONDA 23,97 Kč 29,00 Kč

6043106 TÁHLO BRZDY BLANICE 47,65 Kč 57,65 Kč

6044807 PODLOŽKA 10,5 NOŽE POJISTNÁ (700202) 21,30 Kč 25,77 Kč

6047405 ZÁPADKA 54,80 Kč 66,31 Kč

6049104 TLUMIČ VÝFUKU ROSA 32,65 Kč 39,50 Kč

6049901 POJISTNÁ PODLOŽKA NÁBOJ SPOJKY GU/UN 10,95 Kč 13,25 Kč

6052108 TUNEL MULČOVAČE 1 052,65 Kč 1 273,70 Kč

6055533 KRYT PRAVÝ BDR 700 95,04 Kč 115,00 Kč

6055534 KRYT LEVÝ BDR 700 95,04 Kč 115,00 Kč

6056206 KRYT SPODNÍ 85,59 Kč 103,56 Kč

6056207 KRYT SKŘÍNĚ lakovaný 82,35 Kč 99,64 Kč

6056211 PANEL PRO INFO ŠTÍTKY (AGRIA) lakovaný 16,00 Kč 19,36 Kč

6056302 PLÁŠŤ CHLADÍCÍ PLECHOVÝ GU 47,65 Kč 57,65 Kč

6058401 NŮŽ LTS V45 - PRŮMĚR OTVORU 35MM 296,47 Kč 358,73 Kč

6058402 NŮŽ LTS V48 - PRŮMĚR OTVORU 20MM 498,29 Kč 602,93 Kč

6058404 NŮŽ LTS RŮZNÉ TYPY– NEDODÁVÁ SE 220,50 Kč 266,81 Kč

6058406 NŮŽ MULČOVAČE /BRAVO/ 1 056,30 Kč 1 278,12 Kč

6058407 MŮŽ MULČOVAČE STRONG pr.25/tl.6,3mm 740,00 Kč 895,40 Kč

6070602 BOČNICE ŘEMENICE VARIÁTOROVÉ 39,30 Kč 47,55 Kč

6072202 MISKA JIKOV VELKÁ DÍRA 63,53 Kč 76,87 Kč

6072203 MISKA TERRA MALÁ DÍRA 63,53 Kč 76,87 Kč

6072204 MISKA ST. ZÁPADEK  63,53 Kč 76,87 Kč

6073002 KLOBOUČEK POJISTNÝ (510953)– NEDODÁVÁ SE 2,65 Kč 3,20 Kč

6075406 ROHATKA STARTÉRU 81,70 Kč 98,86 Kč

6076201 VAHADLO GH 154,03 Kč 186,38 Kč

6130406 KRYT ROTORU MALÝ 138,53 Kč 167,62 Kč

6130409 SPODNÍ KRYT KOŠE 190,00 Kč 229,90 Kč

6133002 VÍKO KRYTU 139,67 Kč 169,00 Kč

6133012 PŘÍRUBA LTS 239,12 Kč 289,33 Kč

6139409 BOČNICE ŘEMENICE ROTORU BDR 550 77,65 Kč 93,95 Kč

6139410 ROZPĚRA PLECHOVÁ NOVÝCH ROTORŮ BDR 550 700 48,53 Kč 58,72 Kč

6160103 PŘÍLOŽKA PRO STŘEDNÍ DÍL V DRŽÁKU ROTORŮ 60,88 Kč 73,67 Kč

6160114 DESKA KRYTŮ lakovaná 57,90 Kč 70,06 Kč

6160115 DESKA KRYTŮ 110,00 Kč 133,10 Kč

6160501 PLECH STÍNÍCÍ VÝFUK JIKOV 14,12 Kč 17,08 Kč

6160801 MEZISTĚNA GUTTBROT 112,96 Kč 136,68 Kč

6250164 TĚSNĚNÍ 10X7,1X1 EMULZNÍ TRUBICE JIKOV 7,41 Kč 8,97 Kč

6250171 TĚSNĚNÍ 14x10,2x1 Z FÍBRU SB 7,06 Kč 8,54 Kč

6250194 TĚSNĚNÍ PAPÍROVÉ KLIKA GUTTBROD 6,18 Kč 7,47 Kč

6250222 TĚSNĚNÍ 18X14X1 Z HLINÍKU ŠROUB VYPOUŠTĚCÍ 7,90 Kč 9,56 Kč

6250234 TĚSNĚNÍ 15X12X1 Z FÍBRU MĚRKA PŘEVODOVKY 3,38 Kč 4,09 Kč

6250248 TĚSNĚNÍ 5,5x2,5x0,5 JEHLOVÝ VENTIL 3,97 Kč 4,80 Kč

6251016 TĚSNĚNÍ VÝFUKU 33,53 Kč 40,57 Kč

6251018 TĚSNĚNÍ KARBURÁTORU JIKOV 7,94 Kč 9,61 Kč

6251025 TĚSNĚNÍ VÝFUKU GH 32,92 Kč 39,83 Kč

6254707 TĚSNĚNÍ VÍKA VENTILŮ GH 43,46 Kč 52,59 Kč

6255002 TĚSNĚNÍ VÁLCE JIKOV 8,82 Kč 10,68 Kč

6255003 TĚSNĚNÍ VÁLCE JIKOV 60 17,65 Kč 21,35 Kč

6259006 PODLOŽKA TŘECÍ KARBURÁTOR JIKOV 5,23 Kč 6,33 Kč

6259046 PODLOŽKA 6x20 - PRYŹ 6,18 Kč 7,47 Kč

6259047 PODLOŽKA PRYŽ 22x11x8 BELLA 6,57 Kč 7,94 Kč

6259049 VLOŽKA OJE 20,10 Kč 24,32 Kč

6259057 KROUŽEK TĚSNÍCÍ PRO DEKOVENTIL 26,01 Kč 31,47 Kč

6262303 TĚSNĚNÍ VÁLCE GUTTBROD – NEDODÁVÁ SE 10,59 Kč 12,81 Kč

6262604 TĚSNÉNÍ POD HLAVU PRŮMĚR 56 84,71 Kč 102,49 Kč

6262605 TĚSNĚNÍ POD HLAVU PRŮMĚR 60 84,71 Kč 102,49 Kč

6262903 TĚSNĚNÍ KLIKOVÉ SKŘÍNĚ JIKOV 11,47 Kč 13,88 Kč

6262906 TĚSNĚNÍ KLIKOVÉ SKŘÍNĚ GUTTBROD 11,47 Kč 13,88 Kč

6267101 TĚSNĚNÍ KOLENA GH 27,35 Kč 33,10 Kč

6267202 TĚSNĚNÍ KARBURÁTORU GH MIKUNI 6,18 Kč 7,47 Kč

6267301 TÉSNÉNÍ POD HLAVU GH 1509 82,94 Kč 100,35 Kč

6267302 TĚSNENÍ POD HLAVU GH 1511 60,56 Kč 73,28 Kč

6441102 PÁČKA STARTOVACÍ KLAPKY 7,94 Kč 9,61 Kč

6449301 PÁČKA ŠKRTÍCÍ KLAPKY 51,90 Kč 62,80 Kč

6449680 PÁKA OVLÁDÁNÍ GH 15,88 Kč 19,22 Kč

6480708 PÁČKA LEVÁ - NEDODÁVÁ SE 1 249,30 Kč 1 511,65 Kč

6510906 PODLOŽKA 8,2 ČSN 021740.05 2,94 Kč 3,56 Kč

12



6510919 PODLOŽKA 5,1 ČSN 021740.05 POJISTNÁ KOLA 2,76 Kč 3,35 Kč

6510920 PODLOŽKA 6,1 ČSN 021740.05 POJISTNÁ 2,59 Kč 3,13 Kč

6510923 PODLOŽKA 10,2 ČSN 021740.05 POJISTNÁ NOŽE 3,38 Kč 4,09 Kč

6521602 PODLOŽKA 6,4 ČSN 021745.05 2,76 Kč 3,35 Kč

7060306 VÍKO SKŘÍNĚ PŘEVODOVKA 1 1 344,71 Kč 1 627,09 Kč

7060308 VÍKO SKŘÍNĚ PŘEVODOVKA 3 1 282,06 Kč 1 551,29 Kč

7060930 VÍKO ŠOUPÁTKOVÉ KOMORY 62,65 Kč 75,80 Kč

7065001 VÍKO SKŘÍNĚ 794,24 Kč 961,03 Kč

7065003 VÍKO PŘEVODOVKY BLANICE 397,06 Kč 480,44 Kč

7065101 BUBÍNEK SPOJKY BDR 700,550 PRŮMĚR 80 MM 735,00 Kč 889,35 Kč

7065102 BUBÍNEK SPOJKY LTS PRŮMĚR 120 MM 399,71 Kč 483,64 Kč

7065103 BUBÍNEK SPOJKY ROTAVÁTOR PRŮMĚR 80 MM 337,94 Kč 408,91 Kč

7065104 BUBÍNEK SPOJKY BDR 700, 550 PRŮMĚR 120 MM 759,00 Kč 918,39 Kč

7065105 BUBÍNEK SPOJKY BDR 580 (LITINA) 4052303 247,94 Kč 300,01 Kč

7065106 BUBÍNEK BRZDY SM KRUHOVÁ DÍRA 528,53 Kč 639,52 Kč

7065108 BUBÍNEK BRZDY BLANICE 572,00 Kč 692,12 Kč

7065109 ŘEMENICE MOTORU 2 TAKT BDR 700/550 445,59 Kč 539,16 Kč

7065110 ŘEMENICE VOLNÁ BDR 700 222,35 Kč 269,05 Kč

7065111 ŘEMENICE PEVNÁ BDR 700 275,29 Kč 333,11 Kč

7065207 ŘEMENICE BRZDY BDR 700 399,71 Kč 483,64 Kč

7065210 KOTOUČ SPOJKY 383,00 Kč 463,43 Kč

7160313 HLAVA VÁLCE GUTTBROT – NEDODÁVÁ SE 487,94 Kč 590,41 Kč

7160323 HLAVA VÁLCE BEZ DV 784,00 Kč 948,64 Kč

7160324 HLAVA VÁLCE S DV 915,35 Kč 1 107,57 Kč

7160715 VÁLEC TERRA 1 773,53 Kč 2 145,97 Kč

7160716 VÁLEC GUTTBROT 3 368,75 Kč 4 076,19 Kč

7160724 VÁLEC 56 JIKOV 2 140,49 Kč 2 589,99 Kč

7160744 VÁLEC JIKOV 60 2 347,00 Kč 2 839,87 Kč

7160747 VÁLEC JIKOV 56 se zátkou 2 159,00 Kč 2 612,39 Kč

7181019 KOLO VENTILÁTORU OBĚŽNÉ GU 2 947,59 Kč 3 566,58 Kč

7181025 KOLO VENTILÁTORU OBĚŽNÉ JIKOV 928,60 Kč 1 123,61 Kč

7181206 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ 1 720,20 Kč 2 081,44 Kč

7181208 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ OTAVA 944,12 Kč 1 142,38 Kč

7181209 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ BLANICE 944,12 Kč 1 142,38 Kč

7182505 NÁBOJ SPOJKY 1 310,90 Kč 1 586,19 Kč

7183701 VÍKO TLUMIČE UNI 277,06 Kč 335,24 Kč

7183702 TĚLESO TLUMIČE UNI 333,53 Kč 403,57 Kč

7183806 TĚLESO ROTAVÁTORU 1 182,18 Kč 1 430,43 Kč

7183810 ÚCHYT STŘEDNÍ DÍL PŘEDNÍ ČÁST 1 128,10 Kč 1 365,00 Kč

7183904 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ 1 UNIS 838,24 Kč 1 014,26 Kč

7183907 SKŘIŇ PŘEVODOVÁ POJEZDU BDR 550/700 STARÁ 1 698,90 Kč 2 055,67 Kč

7200303 OBJÍMKA PÁČKA SPOJKY 9,71 Kč 11,74 Kč

7202504 ZÁPADKA ÚPLNÁ 179,12 Kč 216,73 Kč

7202803 OPĚRA BOWDENU KARBURÁTOR JIKOV 114,20 Kč 138,18 Kč

7230217 PÍST PRŮMĚR 56,00 614,00 Kč 742,94 Kč

7230242 PÍST PRŮMĚR 56.25 - I.VÝBRUS 614,00 Kč 742,94 Kč

7230243 PÍST PRŮMĚR 67,00 335,29 Kč 405,71 Kč

7230245 PÍST PRŮMĚR 67,75 3. VÝBRUS  – NEDODÁVÁ SE 0,00 Kč 0,00 Kč

7230246 PÍST PRŮMĚR 68,00 4. VÝBRUS 335,29 Kč 405,71 Kč

7230261 PÍST PRŮMĚR 56,50 II.VÝBRUS 614,00 Kč 742,94 Kč

7230262 PÍST PRŮMĚR 67.50 II.VÝBRUS 335,29 Kč 405,71 Kč

7230263 PÍST PRŮMĚR 75,5 TYP 7535 9HP OHV 401,81 Kč 486,18 Kč

7230264 PÍST PRŮMĚR 56,75 III. VÝBRUS 7230264 614,00 Kč 742,94 Kč

7230265 PÍST PRŮMĚR 57,00 IV. VÝBRUS - NEDODÁVÁ SE 0,00 Kč 0,00 Kč

7230267 PÍST PRŮMÉR 60,00 668,00 Kč 808,28 Kč

7230282 PÍST PRŮMĚR 60,25 1. VÝBRUS 7230269 714,00 Kč 863,94 Kč

7270105 KOŠ ROTORU OTAVY 549,71 Kč 665,14 Kč

7270106 KOŠ PRAVÝ AL 847,06 Kč 1 024,94 Kč

7270107 KOŠ LEVÝ AL 876,18 Kč 1 060,17 Kč

7270406 SPOJKA TŘÍPOLOHOVÁ KOLA OTAVY/ BDR 550/700 109,00 Kč 131,89 Kč

7271401 NÁBOJ NOŽE LTS POJEZD 104,12 Kč 125,98 Kč

7271403 NÁBOJ NOŽE BEZ ŘEMENICE LTS S POJEZDEM 74,12 Kč 89,68 Kč

7271405 NÁBOJ NOŽE 20 MM S ŘEMENICÍ - UPRAVENÝ (512461) 405,88 Kč 491,12 Kč

7271501 MISKA VENTILOVÝCH PRUŽIN GH 15,82 Kč 19,14 Kč

7370429 ŠOUPÁTKO GUTTBROT 112,06 Kč 135,59 Kč

7401805 POTRUBÍ VÝFUKU GUTTBROT 665,77 Kč 805,58 Kč

7402802 PŘÍRUBA BDR 770, 550 SPOJKA 120 MM 744,71 Kč 901,09 Kč

7402805 PŘÍRUBA 4 TAKT 2 048,00 Kč 2 478,08 Kč

7461309 ZÁCHYT PLASTOVÝ 1560 26,47 Kč 32,03 Kč

7461310 KONCOVKA PÁKY ZDVIHU 4,76 Kč 5,77 Kč

13



7463006 PRŮCHODKA BOWDENŮ VE SKELETU– NEDODÁVÁ SE 3,38 Kč 4,09 Kč

7463322 POUZDRO PLASTOVÉ 5,15 Kč 6,23 Kč

7463323 PODLOŽKA KONTAKTNÍ– NEDODÁVÁ SE 5,23 Kč 6,33 Kč

7463401 BUBÍNEK STARTOVACÍ JIKOV 130,00 Kč 157,30 Kč

7463404 KLADKA STARTOVÁNÍ 2T  63,00 Kč 76,23 Kč

7464101 BUBÍNEK STARTOVACÍ GUTTBROD 179,12 Kč 216,73 Kč

7464402 SPONA KABELOVÁ– NEDODÁVÁ SE 3,53 Kč 4,27 Kč

7464704 KRYT KOLA ZADNÍ 84,71 Kč 102,49 Kč

7464707 KRYT KOLA PŔEDNÍ MALÝ– NEDODÁVÁ SE 31,76 Kč 38,44 Kč

7466301 KOMORA PLOVÁKOVÁ PLASTOVÁ  (7111313) 17,65 Kč 21,35 Kč

7466309 PLOVÁK NOVÉ KARB. 2TA 117,00 Kč 141,57 Kč

7466401 VÁLEČEK POHONU 387,00 Kč 468,27 Kč

7466802 MEZISTĚNA FILTRU GH 34,02 Kč 41,16 Kč

7466803 DOMEČEK ZADNÍ OSY LTS 21,18 Kč 25,62 Kč

7466905 VÍKO ZADNÍ LTS (51229801) (9602006)– NEDODÁVÁ SE 280,00 Kč 338,80 Kč

7467002 KRYT ŘEMENE (531078)– NEDODÁVÁ SE 242,65 Kč 293,60 Kč

7467701 MADLO VÍKA KOŠE– NEDODÁVÁ SE 25,59 Kč 30,96 Kč

7467807 KRYT ROTORU PLASTOVÝ 62,65 Kč 75,80 Kč

7803802 ZÁCHYT SPÉKANÉ FE GUTTBROT 123,28 Kč 149,17 Kč

7930149 HŘÍDEL KLIKOVÁ GH 1511 3 840,88 Kč 4 647,47 Kč

7930418 OJNICE GUTTBROT 951,18 Kč 1 150,92 Kč

7930421 OJNICE TERRA – NEDODÁVÁ SE 926,47 Kč 1 121,03 Kč

7930425 OJNICE JIKOV 780,00 Kč 943,80 Kč

8065201 PODLOŽKA NOŽE LTS 35 MM 74,12 Kč 89,68 Kč

8271401 NÁBOJ NOŽE 35 MM BEZ POJEZDU 70,59 Kč 85,41 Kč

8271405 NÁBOJ NOŽE 20 MM S ŔEMENICÍ (512461)– NEDODÁVÁ SE 385,59 Kč 466,56 Kč

8271407 NÁBOJ NOŽE 20 MM BEZ POJEZDU (512427)– NEDODÁVÁ SE 246,62 Kč 298,42 Kč

8467113 KRYT LEVÝ PLASTOVÝ BDR 580 196,76 Kč 238,09 Kč

8467114 KRYT PRAVÝ PLASTOVÝ BDR 580 196,76 Kč 238,09 Kč

8467115 KRYT SEKAČKY OTAVA 818,63 Kč 990,54 Kč

8467116 KRYT MULČOVAČE BRAVO 1 125,00 Kč 1 361,25 Kč

8467215 KRYT SEKAČKY BLANICE ( nahrazen 8467216 ) 1 235,54 Kč 1 495,00 Kč

8467217 KRYT ZVÝŠENÝ ADAPTER 1 050,70 Kč 1 271,35 Kč

9010855 KRABICE 66,53 Kč 80,50 Kč

9010856 KRABICE 5ti vrstvá lepenka 447x385x výška 450 93,63 Kč 113,29 Kč

9012504 OMOTÁVKA KLEČÍ BELLA 21,18 Kč 25,62 Kč

9012663 ŠTÍTEK "ŠIPKA" 10,55 Kč 12,76 Kč

9012664 ŠTÍTEK ŠIPKA MALÁ KLEČE BELLA 3,38 Kč 4,09 Kč

9012795 ŠTÍTEK "BEZPEČNOSTNÍ ZNAKY" 16,76 Kč 20,29 Kč

9012796 ŠTÍTEK "BEZPEČNOSTNÍ ZNAKY" 14,07 Kč 17,03 Kč

9012814 ŠTÍTEK "ROBUS" 7,42 Kč 8,98 Kč

9012830 ŠTÍTEK "OTAVA" 23,74 Kč 28,72 Kč

9012855 ŠTÍTEK "ROSA" 15,88 Kč 19,22 Kč

9012868 ŠTÍTEK "MOTOR JIKOV" 11,51 Kč 13,93 Kč

9012869 ŠTÍTEK SAMOLEPÍCÍ "BDR 550" 6,88 Kč 8,33 Kč

9012871 ŠTÍTEK POLOHOVÁNÍ KLEČÍ BELLA 12,93 Kč 15,64 Kč

9020101 ŠTÍTEK "BLANICE" 15,88 Kč 19,22 Kč

9020103 ŠTÍTEK SAMOLEP. "PRACOVNÍ SYMBOLY" 5,50 Kč 6,66 Kč

9020105 ŠTÍTEK "PERLA" 16,55 Kč 20,03 Kč

9020114 ŠTÍTEK - "STELLA" 15,13 Kč 18,31 Kč

9020115 ŠTÍTEK SAMOLEP. "BRAVO" 12,01 Kč 14,53 Kč

9020130 SAMOLEPKA "LOGO LTS" 37,06 Kč 44,84 Kč

9020137 ŠTÍTEK "BELLA" 16,55 Kč 20,03 Kč

9111616 TĚSNĚNÍ ZÁTKY ODVZDUŠŇOVACÍ 6,18 Kč 7,47 Kč

9112503 KOŠ SBĚRACÍ LTS 440,448 (53102801)– NEDODÁVÁ SE 631,36 Kč 763,95 Kč

9130102 KROUŽEK TĚSNÍCÍ PALIVOVÉHO KOHOUTU JIKOV 6,18 Kč 7,47 Kč

9130150 KROUŽEK 42x2 ČSN 029281.2 PLOVÁK KARBURÁTORU 7,06 Kč 8,54 Kč

9130215 KRYTKA ZKRATOVACÍHO TLAČÍTKA 40,83 Kč 49,40 Kč

9130325 HADIČKA PALIVOVÁ (DOPRODAT) 22,06 Kč 26,69 Kč

9130356 HADICE 40/50 (DÉLKA 90) 75,00 Kč 90,75 Kč

9130504 PRŮCHODKA GUMOVÁ 1453 JEDNA DÍRA 19,01 Kč 23,00 Kč

9130509 TĚSNĚNÍ KOHOUTU GUTTBROD 7,94 Kč 9,61 Kč

9130601 KONCOVKA GUMOVÁ ZKRATOVAČE 11,47 Kč 13,88 Kč

9132405 ŠŤÍT OCHRANNÝ PRYŽOVÝ VÁLEČKY 217,63 Kč 263,33 Kč

9132406 ŠŤÍT OCHRANNÝ ŽACÍ BDR 700 69,71 Kč 84,34 Kč

9132414 ZÁVĚS PRYŽOVÝ ROSA 42,35 Kč 51,25 Kč

9132417 ZÁVĚS PRYŽOVÝ OTAVY 56,47 Kč 68,33 Kč

9132419 ZÁVĚS MULČOVAČ 52,06 Kč 62,99 Kč

9132423 CLONA PŘEDNÍ MULČ. 56,70 Kč 68,61 Kč

9132563 HADIČKA OVLÁDÁNÍ DEKOVENTILU – NEDODÁVÁ SE 47,65 Kč 57,65 Kč

14



9132604 KRYTKA HŘÍDELE BDR 700 ŠK 7,06 Kč 8,54 Kč

9132808 FILTR VZDUCHOVÝ SB 152 314,91 Kč 381,04 Kč

9133111 OBLOŽENÍ BRZDY 86,78 Kč 105,00 Kč

9133205 ŠŇŮRA STARTOVACÍ L1430 JIKOV – repl. by 9133218 21,49 Kč 26,00 Kč

9133208 ŠŇŮRA STARTOVACÍ L1690 GU 75,71 Kč 91,60 Kč

9133210 ŠNŮRA ZKRATOVAČE S ČEPIČKOU 15,88 Kč 19,22 Kč

9133218 ŠNŮRA STARTOVACÍ  21,49 Kč 26,00 Kč

9134308 PRŮCHODKA GUMOVÁ (1) VELKÁ DÍRA 8,66 Kč 10,48 Kč

9135201 ZÁSLEPKA GUMOVÁ 20X28X30 22,06 Kč 26,69 Kč

9135413 VLOŽKA NÁBOJE NOSIČE – NEDODÁVÁ SE 63,53 Kč 76,87 Kč

9135703 CLONA IZOLAČNÍ VÝFUKU 34,90 Kč 42,23 Kč

9136501 RUKOJEŤ STARTOVADLA MALÁ GUIMOVÁ 47,11 Kč 57,00 Kč

9136507 RUKOJEŤ STARTOVADLA JIKOV – nahrazuje se 9136508 9,71 Kč 11,74 Kč

9136508 RUKOJEŤ STARTOVADLA JIKOV 82,06 Kč 99,29 Kč

9137902 NÁVLEK KRUHOVÝ 5,00 Kč 6,05 Kč

9138019 KROUŽEK 40x3 14,58 Kč 17,64 Kč

9138025 KROUŽEK TĚSNÍCÍ SACHS PLOVÁK 35,80 Kč 43,31 Kč

9138028 KROUŽEK 14X3 MĚRKY GH 4,24 Kč 5,12 Kč

9138033 KROUŽEK TĚSNÍCÍ 15,6x1,78 TRYSEK SACHS 19,41 Kč 23,49 Kč

9138049 KROUŽEK TĚSNÍCÍ 14x10 VIDLIČKA 3,09 Kč 3,74 Kč

9138913 DUŠE KOLA 16"x2,125 108,18 Kč 130,90 Kč

9138916 PLÁŠŤ KOLA 6'x3,5' 385,47 Kč 466,42 Kč

9138917 DUŠE KOLA 6"x3,5" BDR550/700 246,28 Kč 298,00 Kč

9200329 PÁKA SESTAVA  NOVÁ 86,20 Kč 104,30 Kč

9200502 PÁČKA PRAVÁ BLANICE 280,59 Kč 339,51 Kč

9200504 PÁČKA KLEČÍ SESTAVA BLANICE 207,35 Kč 250,90 Kč

9202101 PÁKA SESTAVA POLOHOVÁNÍ KLEČE BDR 580 86,47 Kč 104,63 Kč

9300225 OSIČKA STARTOVACÍ KLAPKY KOMPLET 70,20 Kč 84,94 Kč

9302603 UZÁVĚR - SESTAVA 140,50 Kč 170,01 Kč

9302604 TĚLESO PALIVOVÉHO KOHOUTU JIKOV 164,25 Kč 198,74 Kč

9303701 ŘEMENICE PŘEVODOVKY VÁLEČKY 176,47 Kč 213,53 Kč

9303904 KLAPKA REGULAČNÍ JIKOV 128,82 Kč 155,88 Kč

9304102 UZÁVĚR NÁDRŽE GH 143,49 Kč 173,62 Kč

9305002 CLONA UPLNÁ DSK 316 – NEDODÁVÁ SE 391,76 Kč 474,04 Kč

9305005 CLONA ÚPLNÁ PŘEVODOVKA 2,3 a 4 355,59 Kč 430,26 Kč

9305006 CLONA ÚPLNÁ PŘEVODOVKA 2,3 a 4 ŠÍPOVÁ KOLA 348,53 Kč 421,72 Kč

9305504 PRUŽINA VRATNÁ KOMPLETNÍ GUTT 214,41 Kč 259,44 Kč

9305602 MEZIPŘÍRUBA SESTAVA 613,24 Kč 742,01 Kč

9305901 PÁSEK STAHOVACÍ - SESTAVA 156,26 Kč 189,08 Kč

9306702 KOLO ÚPLNÉ ETOP DÍRA 24 MM 1 703,82 Kč 2 061,63 Kč

9341602 TRYSKA BĚHU NAPRÁZDNO 5 HP 93,53 Kč 113,17 Kč

9341603 TRYSKA BĚHU NAPRÁZDNO 5 HP (3722) 68,82 Kč 83,28 Kč

9341604 TRYSKA BĚHU NAPRÁZDNO 6 HP 68,82 Kč 83,28 Kč

9341606 TRYSKA VOLNOBĚHU NOVÉ KARB. 2TA 152,89 Kč 185,00 Kč

9343103 VENTIL DEKOMPRESNI 998,82 Kč 1 208,58 Kč

9343104 DEKOVENTIL manuální 339,67 Kč 411,00 Kč

9344408 HŘÍDEL 443,35 Kč 536,45 Kč

9344409 POLOOSA ÚPLNÁ ČEP 24 MM 1 027,06 Kč 1 242,74 Kč

9344410 POLOOSA ÚPLNÁ ČEP 25 MM 1 027,06 Kč 1 242,74 Kč

9344502 TYČKA SESTAVA GH 105,00 Kč 127,05 Kč

9346402 NOSIČ PŘEVODOVKA DSK 316 – NEDODÁVÁ SE 1 487,65 Kč 1 800,05 Kč

9346603 KRYT ÚPLNÝ OSY KOL BDR 700 A 550 NEDODÁVÁ SE 240,00 Kč 290,40 Kč

9372603 ZÁVAŹÍ SPOJKY 479,12 Kč 579,73 Kč

9373112 HLAVA VÁLCE GH1509 2 546,92 Kč 3 081,77 Kč

9373308 KOLO OBĚŽNÉ (NEVÍM) 621,18 Kč 751,62 Kč

9373502 UZÁVĚR NÁDRŽE SESTAVA SACHS 109,20 Kč 132,13 Kč

9373802 BUBÍNEK STARTÉRU SACHS SESTAVA 443,97 Kč 537,21 Kč

9374103 NÁBOJ SPOJKY SESTAVA 809,12 Kč 979,03 Kč

9375703 TELESO SESTAVA BDR 700 NÁHRADA 9375710 2 435,29 Kč 2 946,71 Kč

9375705 TĚLESO SESTAVA BDR 550 NÁHRADA 9375710 2 382,35 Kč 2 882,65 Kč

9375709 NÁBOJ SPOJKY SESTAVA 4 TAKT 651,18 Kč 787,92 Kč

9375710 TĚLESO SESTAVA BDR 700 OŘ 3 147,30 Kč 3 808,23 Kč

9375711 TĚLESO SESTAVA 5315AU 2 382,35 Kč 2 882,64 Kč

9430101 KRYT ROTORU BDR 550 S RÁMEM 1 475,12 Kč 1 784,90 Kč

9430813 ZÁVAŽÍ SPOJKY ÚPLNÉ 488,00 Kč 590,48 Kč

9432605 PÁKA CENTRÁLNÍHO NASTAVENÍ (531075)– NEDODÁVÁ SE 210,25 Kč 254,41 Kč

9432904 PLASTOVÁ PALIVOVÁ NÁDRŽ bez uzávěru 1 710,00 Kč 2 069,10 Kč

9433303 MATICE FILRU VZDUCHU GH 22,19 Kč 26,85 Kč

9433305 MATICE KŘÍDLOVÁ LTS– NEDODÁVÁ SE 46,28 Kč 56,00 Kč

9433307 KOLO PŘEDNÍ S LOŽISKY– NEDODÁVÁ SE 292,06 Kč 353,39 Kč

15



9433404 DRŽADLO STARTOVÁNÍ 58,50 Kč 70,79 Kč

9460134 PLOVÁK KOMPLETNÍ JIKOV 114,00 Kč 137,94 Kč

9460305 PÁKA KOMPLETNÍ LTS 109,41 Kč 132,39 Kč

9460310 PÁKA ARETACE KLEČE VYKLÁPĚCÍ 88,24 Kč 106,76 Kč

9461906 VLOŽKA ČISTIČE VZDUCHU SACHS KULATÁ 350,29 Kč 423,86 Kč

9462705 DRŽÁK KOMPLETNÍ LTS OVLÁDÁNÍ POJEZDU 262,94 Kč 318,16 Kč

9463010 UPÍNAČ 4 TAKTNÍCH MOTOROVÝCH JEDNOTEK 92,65 Kč 112,10 Kč

9463705 PŘÍRUBA SESTAVA UCHYCENÍ MOTORU OTAVY 191,47 Kč 231,68 Kč

9463709 PŘÍRUBA SESTAVA UCHYCENÍ MOTORU PERLA 190,59 Kč 230,61 Kč

9463805 VÝFUK SESTAVA GU KULATÝ 961,76 Kč 1 163,74 Kč

9464623 NÁDRŽ SESTAVA - NEDODÁVÁ SE 1 184,86 Kč 1 433,68 Kč

9464810 DÍL ČISTIČE VRCHNÍ JIKOV 455,59 Kč 551,26 Kč

9465916 PLÁŠŤ CHLADÍCÍ JIKOV 656,47 Kč 794,33 Kč

9465919 PLÁŠŤ CHLADÍCÍ TERRA - NEDODÁVÁ SE 712,94 Kč 862,66 Kč

9466805 KRYT STARTOVÁNÍ JIKOV  – NEDODÁVÁ SE – nahrazeno 9840827 564,71 Kč 683,29 Kč

9466909 DRZAK CISTICE GUTTBROT 13,24 Kč 16,01 Kč

9467216 SKŘÍŇ SEKAČKY S POJEZDEM (53070302) – NEDODÁVÁ SE 1 791,18 Kč 2 167,32 Kč

9467217 SKŘÍŇ SEKAČKY BEZ POJEZDU (53070202)– NEDODÁVÁ SE 1 815,00 Kč 2 196,15 Kč

9467310 VIDLICE SVAŘENÁ PŘEVODOVKA 1 126,18 Kč 152,67 Kč

9467311 VIDLICE SVAŘENÁ PŘEVODOVKA OTAVY 201,18 Kč 243,42 Kč

9467312 VIDLICE SVAŘENÁ PŘEVODOVKA 2 245,29 Kč 296,81 Kč

9467313 VIDLICE SVAŘENÁ PŘEVODOVKA 3 336,18 Kč 406,77 Kč

9467314 VIDLICE SVAŘENÁ PŘEVODOVKA BLANICE 201,18 Kč 243,42 Kč

9467815 KRYT VÝFUKU JIKOV CE 189,71 Kč 229,54 Kč

9467816 KRYT HŘÍDELE PLASTOVÝ 40,00 Kč 48,40 Kč

9468217 VÝFUK JIKOV HOLÝ 1 684,41 Kč 2 038,14 Kč

9468220 VÝFUK SESTAVA GUTTBROT 2 239,41 Kč 2 709,69 Kč

9468513 DRŽÁK ZÁVĚSU SVAŔENÝ BDR 550 577,69 Kč 699,00 Kč

9468703 PÁKA NASTAVENÍ VÝŠKY KLEČÍ SESTAVA 255,00 Kč 308,55 Kč

9468707 NAPÍNAĆ ŽACÍ BDR 550 101,47 Kč 122,78 Kč

9469113 UNAŠEČ ROTORU BLANICE 806,61 Kč 976,00 Kč

9469603 ROHATKA SVAŔENÁ SESTAVA gh 9 a 11 360,00 Kč 435,60 Kč

9469815 SPODNÍ KRYT ÚPLNÝ lakovaný 180,00 Kč 217,80 Kč

9469906 RÁM KOŠE LTS 448/440 (53102701) 309,00 Kč 373,89 Kč

9469907 PÁKA POJEZDU KOMPLETNÍ 242,16 Kč 293,01 Kč

9469908 PÁKA BRZDY MOTORU KOMPLETNÍ– NEDODÁVÁ SE 222,16 Kč 268,81 Kč

9469911 SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŔENÁ 5316 1 860,00 Kč 2 250,60 Kč

9469913 SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŔENÁ 5316SB 1 948,24 Kč 2 357,36 Kč

9469928 SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŘENÁ 1 730,00 Kč 2 093,30 Kč

9472204 OSA KOLA BEZ POJEZDU (531034)– NEDODÁVÁ SE 17,65 Kč 21,35 Kč

9472205 OSA ZADNÍ - LTS 448S 690,88 Kč 835,97 Kč

9472425  PÁKA BRZDY2 70,00 Kč 84,70 Kč

9473107 PANEL SESTAVA OVLÁDÁNÍ GH 502,56 Kč 608,10 Kč

9473910 PÁKA PŘESOUVACÍ PŘEVODOVKA 3 142,94 Kč 172,96 Kč

9473911 DRŽÁK BRZDY SVAŘENÝ BLANICE 213,53 Kč 258,37 Kč

9473916 PÁKA NAPÍNÁNÍ SESTAVA BLANICE 412,06 Kč 498,59 Kč

9473917 RAMENO SESTAVA ČVTECOVÝ ZÁCHYT 173,56 Kč 210,00 Kč

9473918 NOSIČ  MIKROSPINAČE  SEST. 145,59 Kč 176,16 Kč

9473919 PÁKA PŘESOUVACÍ SESTAVA BLANICE 2007 193,24 Kč 233,81 Kč

9473921  PAKA BRZDY 102,00 Kč 123,42 Kč

9473922  ZACHYT REAKCE2 74,00 Kč 89,54 Kč

9473923  OJ 160,00 Kč 193,60 Kč

9473924  UCHYT 254,00 Kč 307,34 Kč

9473933 PÁKA NAPÍNACÍ 287,50 Kč 347,88 Kč

9473935 PÁKA NAPÍNACÍ 98,40 Kč 119,06 Kč

9474702 KLEČE ZAHRADNÍ HORNÍ DÍL 901,76 Kč 1 091,14 Kč

9474710 KLEČE SPODNÍ DÍL 2TAKT 469,41 Kč 567,99 Kč

9474724 KLEČE BLANICE HORNÍ DÍL 707,65 Kč 856,25 Kč

9474725 KLEČE HORNÍ DÍL OTAVY PRODLOUŽENÝ 589,41 Kč 713,19 Kč

9474726 DRŽÁK RADLICE NA PŘEVODOVKU DSK 317 1 155,88 Kč 1 398,62 Kč

9474803 ROTOR BDR 700 1 920,30 Kč 2 323,56 Kč

9474806 ROTOR BDR 580 OTAVA, BLANICE 1 026,45 Kč 1 242,00 Kč

9474807 ROTOR BDR 550 NOVÝ NŮŽ 1 045,59 Kč 1 265,16 Kč

9474808 ROTOR BDR 700 NOVÝ TYP 1 349,88 Kč 1 633,35 Kč

9474811 ŘEMENICE BRZDY SVAŘENÁ 205,59 Kč 248,76 Kč

9474813 ROTOR 4 NOŽE 984,50 Kč 1 191,25 Kč

9474814 ROTOR 4 NOŽE 1 024,00 Kč 1 239,04 Kč

9474815 ROTOR PRODLOUŽENÝ PLÁŠŤ , 4 NOŽE 1 178,75 Kč 1 426,29 Kč

9474816 ROTOR PRODLOUŽENÝ PLÁŠŤ , 3 NOŽE 984,50 Kč 1 191,25 Kč

9474910 KOŠ PRAVÝ ÚPLNÝ BDR 700 887,65 Kč 1 074,05 Kč

16



9474911 KOŠ LEVÝ ÚPLNÝ BDR 700 808,24 Kč 977,96 Kč

9474912 UNAŠEČ BDR 550 STARÝ 912,00 Kč 1 103,52 Kč

9474914 ROHATKA SVAŘENÁ BDR 700, 550 499,41 Kč 604,29 Kč

9474915 UNAŠEČ PRAVÝ BDR 700 NOVÉ ROTORY 684,71 Kč 828,49 Kč

9474916 UNAŠEČ LEVÝ BDR 700 NOVÉ ROTORY 665,29 Kč 805,01 Kč

9474917 UNAŠEČ BDR 550 693,53 Kč 839,17 Kč

9474918 UNAŠEČ PRAVÝ BDR 700 OŘ 693,53 Kč 839,17 Kč

9474919 UNAŠEČ LEVÝ BDR 700 OŘ 682,94 Kč 826,36 Kč

9474920 UNAŠEČ MULČOVAČE - NEDODÁVÁ SE 658,24 Kč 796,47 Kč

9474921 KOŠ LEVÝ 1 050,00 Kč 1 270,50 Kč

9474922 KOŠ PRAVÝ 1 050,00 Kč 1 270,50 Kč

9475009 DRŽÁK NOŽE BDR 700 - NEDODÁVÁ SE 185,95 Kč 225,00 Kč

9475025 DRŽÁK SESTAVA BDR 550 442,94 Kč 535,96 Kč

9475031 NAPÍNÁK SESTAVA OTAVY 180,88 Kč 218,87 Kč

9475032 DRŽÁK MADLO BDR 580 119,12 Kč 144,13 Kč

9475033 DRŽÁK PŘEDNÍ MULČ. 80,00 Kč 96,80 Kč

9475040 DRŽÁK ZADNÍ BDR 580, MULČOVAČ 119,12 Kč 144,13 Kč

9475044 RÁM PŘEDNÍ SVAŘENÝ BRAVO 1 327,06 Kč 1 605,74 Kč

9475048 ZÁPADKA PRAVÁ BRAVO 126,18 Kč 152,67 Kč

9475049 ZÁPADKA LEVÁ BRAVO 126,18 Kč 152,67 Kč

9475050 PLAZ MULČOVAČE starý (pro ND) 220,58 Kč 266,91 Kč

9475051 NAPÍNÁK SESTAVA BRAVO 180,88 Kč 218,87 Kč

9475055  RÁM 926,00 Kč 1 120,46 Kč

9475056 DRŽÁK SEDLA 640,00 Kč 774,40 Kč

9475059 SKŘÍŇ ADAPTÉRU 736,16 Kč 890,75 Kč

9475107 KRYT LEVÝ SVAŘENÝ 1 127,03 Kč 1 363,71 Kč

9475117 KRYT ŘEMENE BDR 550/700 LITINA 179,12 Kč 216,73 Kč

9475126 KRYT ŘEMENE 177,50 Kč 214,78 Kč

9475203 DISK SPODNÍ BDR 700 STARÝ 676,30 Kč 818,32 Kč

9475210 VÍKO PODSESTAVA 290,00 Kč 350,90 Kč

9475225 DISK SPODNÍ BDR 700 NOVÝ 663,70 Kč 803,08 Kč

9600510 PÁKA ZDVIHU S KRYTKOU (531032)– NEDODÁVÁ SE 58,24 Kč 70,46 Kč

9601803 ŠROUB S MĚRKOU PŘEVODOVKA 2 70,59 Kč 85,41 Kč

9602006 VÍKO KOMPLETNÍ (51229801) (7466905)– NEDODÁVÁ SE 232,94 Kč 281,86 Kč

9602219 VÁLEC JIKOV 56 SESTAVA SE ŠROUBY 2 382,10 Kč 2 882,34 Kč

9602228 VÁLEC JIKOV 60 SESTAVA SE ŠROUBY 2 320,90 Kč 2 808,29 Kč

9602229 VÁLEC 60 SESTAVA SE ZÁTKOU 2 242,40 Kč 2 713,30 Kč

9602903 ŘEMENICE PŘEVODOVKA BDR700/550 505,59 Kč 611,76 Kč

9603302 ŘEMENICE ŽACÍ BDR 550 568,24 Kč 687,56 Kč

9603303 ŘEMENICE ŽACÍ 5316S 566,47 Kč 685,43 Kč

9603304 ŘEMENICE PŘEVODOVKA 5316S 622,13 Kč 752,78 Kč

9603305 ŘEMENICE ŽACÍ 5316 BRZDA ŘEMENEM 622,13 Kč 752,78 Kč

9603306 ŘEMENICE MULČOVAČ STRONG 278,82 Kč 337,38 Kč

9603307 PÁKA ARETACE KLEČÍ BELLA 115,50 Kč 139,76 Kč

9603308 PÁKA SEVŘENÍ KLEČÍ BELLA 97,06 Kč 117,44 Kč

9603309 ŘEMENICE SEST. MULČ. 463,00 Kč 560,23 Kč

9603311 ŘEMENICE ŽACÍ ADAPTER 438,48 Kč 530,56 Kč

9603312 ŘEMENICE sestava 780,99 Kč 945,00 Kč

9603919 SKŘÍŇ KLIKOVÁ JIKOV 1 112,65 Kč 1 346,30 Kč

9603942 SKŘÍŇ KLIKOVÁ JIKOV 6 HP 1 237,06 Kč 1 496,84 Kč

9604022 VENTIL JEHLOVÝ 9340124 70,00 Kč 84,70 Kč

9604418 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ PROTISMĚRNÁ STARÁ 1 131,18 Kč 1 368,72 Kč

9604421 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ PROTISMĚRNÁ NOVÁ 1 105,59 Kč 1 337,76 Kč

9606701 SPOJKA JIKOV CELÁ (svařovaná) – nahrazeno 9606709 1 050,00 Kč 1 270,50 Kč

9606702 ZÁVAŽÍ SPOJKY PODSESTAVA 6 HP 328,10 Kč 397,00 Kč

9606703 SPOJKA SESTAVA 6 HP 1 845,00 Kč 2 232,45 Kč

9606705 ZÁVAŽÍ SPOKY PODSESTAVA 5 HP 328,10 Kč 397,00 Kč

9606706 SPOJKA SESTAVA 5 HP 1 847,00 Kč 2 234,87 Kč

9606709 SPOJKA JIKOV CELÁ (lepená) 1 249,50 Kč 1 511,90 Kč

9607702 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ 3 985,20 Kč 4 822,09 Kč

9607714 KOLO ŠNEKOVÉ PŘEVODOVKA 1 SESTAVA 28 ZUBŮ 995,87 Kč 1 205,00 Kč

9607715 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ SESTAVA 5316 5 998,24 Kč 7 257,86 Kč

9607716 KOLO ŠNEKOVÉ SESTAVA PŘEVODOVKA BDR 580 831,90 Kč 1 006,60 Kč

9607718 KOLO ŠNEKOVÉ SESTAVA PŘEVODOVKA 3 1 397,65 Kč 1 691,15 Kč

9607719 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ 3 SESTAVA BDR 700/550 9 242,65 Kč 11 183,60 Kč

9607720 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ - SESTAVA 5316SB 4 200,00 Kč 5 082,00 Kč

9607721 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ ROTAVÁTORU PRO ND 7 614,78 Kč 9 213,89 Kč

9607722 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ SESTAVA 5317 4 200,00 Kč 5 082,00 Kč

9607724 KOLO ŠNEKOVÉ 831,90 Kč 1 006,60 Kč

9607725 SKŘÍŇ PŘEVODOVÁ SESTAVA 5 811,00 Kč 7 031,31 Kč

17



9608001 ROTOR PRAVÝ PRO ND 4 343,82 Kč 5 256,03 Kč

9608007 KOLO MULČ. KOMPLET, ČERVENÉ 1 681,00 Kč 2 034,01 Kč

9608205 SESTAVA DÍLU REGULÁTOR 257,85 Kč 311,99 Kč

9608207 SESTAVA DÍLŮ ZÁPADKY START. SB 64,81 Kč 78,42 Kč

9608208 SESTAVA DÍLŮ PÁČKA KARBURÁTORU 60,00 Kč 72,60 Kč

9608209 SESTAVA DÍLŮ ŠKRTÍCÍ KLAPKA 148,50 Kč 179,69 Kč

9608210 SESTAVA DÍLŮ LOŽISKO RADIÁLNÍ 178,24 Kč 215,66 Kč

9608211 SESTAVA DILU DRŽÁK TRYSEK SB 130 121,63 Kč 147,17 Kč

9608212 SESTAVA DÍLŮ KRYT PLOVÁKU 176,47 Kč 213,53 Kč

9608213 SESTAVA DÍLŮ ZAPALOVÁNÍ SB 130 (9981310) 1 053,13 Kč 1 274,29 Kč

9608214 SESTAVA DÍLŮ ZAPALOVÁNÍ SB 140 (9981311) 847,06 Kč 1 024,94 Kč

9608215 SESTAVA DÍLŮ PRUŽINA ZKRATOVACÍ 53,82 Kč 65,13 Kč

9608217 SESTAVA DILU KLAPKA STARTOVACÍ 81,41 Kč 98,51 Kč

9608222 SESTAVA DÍLŮ PÍST SACHS 130 630,00 Kč 762,30 Kč

9608238 SADA ODLEHČENÝ START JIKOV 2 654,12 Kč 3 211,48 Kč

9608268 SADA ND = DEKOVENTIL + PŘÍSLUŠENSTVÍ - NEDODÁVÁ SE 480,00 Kč 580,80 Kč

9608270 ŠROUB PL. KOMORY NOVÉ KARB. 2TA 18,60 Kč 22,51 Kč

9608271 ŠROUB ODKALOVACÍ NOVÉ KARB. 2TA 16,00 Kč 19,36 Kč

9608280 TĚSNĚNÍ SADA NOVÉ KARB. 2TA 45,00 Kč 54,45 Kč

9608282 VENTIL JEHLOVÝ SADA NOVÉ KARB. 2TA 109,09 Kč 132,00 Kč

9630302 MISKA S PRUŽINOU JIKOV 143,00 Kč 173,03 Kč

9631713 ZÁVĚS 5315 67,94 Kč 82,21 Kč

9631714 ZÁVĚS 5316S 103,24 Kč 124,91 Kč

9631716 ZÁVĚS SESTAVA 5321 899,12 Kč 1 087,93 Kč

9631722 ZÁVĚS 5316SE 80,29 Kč 97,16 Kč

9631724 ZÁVĚS 5317 MULČOVAČ BRAVO 703,24 Kč 850,91 Kč

9631725 TLUMIČ VIBRACÍ NOŽE BDR 580/581 4,76 Kč 5,77 Kč

9631727 ZÁVĚS 121,73 Kč 147,29 Kč

9632601 PÍST SADA PRO SB 140 850,59 Kč 1 029,21 Kč

9690159 OJNICE SESTAVA GH 1 275,13 Kč 1 542,91 Kč

9690623 HŘÍDEL KLIKOVÁ GUTTBROT 3 684,26 Kč 4 457,96 Kč

9690631 HŘÍDEL KLIKOVÁ JIKOV 2 560,41 Kč 3 098,10 Kč

9690641 HŘÍDEL KLIKOVÁ SACHS 140 2 698,40 Kč 3 265,07 Kč

9690652 HŘÍDEL KLIKOVÁ SACHS 130 1 721,66 Kč 2 083,21 Kč

9710402 SPOJKA SESTAVA OTAVA 2 023,00 Kč 2 447,83 Kč

9710403 ŘEMENICE MOTORU SESTAVA 1 210,00 Kč 1 464,10 Kč

9720319 PODVOZEK SESTAVA 5316S 8 141,47 Kč 9 851,18 Kč

9720320 PODVOZEK SESTAVA 5316SM 7 635,88 Kč 9 239,42 Kč

9720321 PODVOZEK SESTAVA 5317 5 000,00 Kč 6 050,00 Kč

9720322 PODVOZEK SESTAVA 5316S TRUBKOVÉ KRYTY 7 247,65 Kč 8 769,65 Kč

9720323 PODVOZEK SESTAVA 5316SB TRUBKOVÉ KRYTY 7 254,71 Kč 8 778,19 Kč

9720401 DÍL STŘEDNÍ SESTAVA 5321 3 788,82 Kč 4 584,48 Kč

9720406 DÍL STŘEDNÍ SESTAVA 5315 3 781,76 Kč 4 575,94 Kč

9720414 DÍL STŘEDNÍ SESTAVA 5321 4T 3 759,71 Kč 4 549,24 Kč

9720418 DÍL STŘEDNÍ SESTAVA BDR 700 uni 3 711,00 Kč 4 490,31 Kč

9720419 STŘEDNÍ DÍL SESTAVA 5315AU 3 781,05 Kč 4 575,07 Kč

9720512 KLEČE LUČNÍ 4 TAKT 3 719,00 Kč 4 499,99 Kč

9720516 KLEČE LUČNÍ 2 TAKT JIKOV 3 719,00 Kč 4 499,99 Kč

9720519 KLEČE VYKLÁPĚCÍ 2TAKTJIKOV 3 350,60 Kč 4 054,23 Kč

9720520 KLEČE VYKLÁPĚCÍ 4TAKT 4 545,45 Kč 5 499,99 Kč

9720521 KLEČE 5316SB 2 522,65 Kč 3 052,40 Kč

9720702 BRZDA LTS V48 424,41 Kč 513,54 Kč

9730223 ŽACÍ ÚSTROJÍ 2 574,50 Kč 3 115,15 Kč

9741718 TĚLESO KARBURÁTORU JIKOV 516,18 Kč 624,57 Kč

9840736 VÝFUK GUTBROTT 1 817,65 Kč 2 199,35 Kč

9840738 VÝFUK S KRYTEM JIKOV 2 246,47 Kč 2 718,23 Kč

9840816 STARTÉR GUTTBROT 2 467,24 Kč 2 985,35 Kč

9840821 STARTÉR JIKOV – NEDODÁVÁ SE – nahrazeno 9840827 861,18 Kč 1 042,02 Kč

9840827 STARTÉR NA 2-T MOTOR KOMPLETNÍ  389,50 Kč 471,30 Kč

9841011 ČISTIČ VZDUCHU JIKOV 930,30 Kč 1 125,66 Kč

9841017 ČISTIČ VZDUCHU GUTTBROT 1435 1 030,59 Kč 1 247,01 Kč

9841131 NÁDRŽ PALIVOVÁ SACHS 1 680,00 Kč 2 032,80 Kč

9841710 UZÁVĚR NÁDRŽE KOVOVÝ NÉMECKÝ – NEDODÁVÁ SE 131,06 Kč 158,58 Kč

9860405 STAHOVÁK ŘEMENIC A OZUBENÝCH KOL 319,41 Kč 386,49 Kč

9860407 STAHOVÁK SPOJKY 211,36 Kč 255,75 Kč

9860408 STAHOVÁK ŘEMENIC 240,00 Kč 290,40 Kč

9940107 ŠROUBOVÁK ROVNÝ 67,16 Kč 81,26 Kč

9940302 PŘEVODOVKA POJEZDU LTS 448S (528758)(549841)– NEDODÁVÁ SE 1 710,00 Kč 2 069,10 Kč

9940701 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x735 Li (LTS 448) 184,47 Kč 223,21 Kč

9940704 ŘEMEN KLÍNOVÝ 17x1100 B ŽACÍ 111,57 Kč 135,00 Kč

18



9940707 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x900 VÁLEČKY – NEDODÁVÁ SE – nahrazeno N015958 40,59 Kč 49,11 Kč

9940709 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x710 PŘEVODOVKY 80,99 Kč 98,00 Kč

9940712 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x710 57,03 Kč 69,01 Kč

9940719 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x1400 Li OTAVA PERLA STARÝ 89,12 Kč 107,83 Kč

9940721 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x775  LI 36,18 Kč 43,77 Kč

9940723 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x560 Li POJEZD BLANICE 35,29 Kč 42,71 Kč

9940725 ŘEMEN KLÍNOVÝ Rubena BA004 A 1480 Lw 13x1450Li 195,00 Kč 235,95 Kč

9940726 ŘEMEN KLÍNOVÝ AA68 / HAA1780Lw BDR 700 OŘ - NEDODÁVÁ SE 553,24 Kč 669,41 Kč

9940727 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x1397 La SPOJKOVÝ MULČOVAČ 569,12 Kč 688,63 Kč

9940728 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x1420 Li OTAVA PERLA NOVÝ 137,20 Kč 166,01 Kč

9940729 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x500Li MULČOVAČ 70,25 Kč 85,00 Kč

9940730 ŘEMEN KLÍNOVÝ 17x0,2 BRZDÍCÍ 27,35 Kč 33,10 Kč

9940732
ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x1450 Lw BDR 580 RO,ST MODELY 2007 – NEDODÁVÁ SE – 

nahrazeno 9940724
76,76 Kč 92,89 Kč

9940733 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x1480 Lw BDR 580 OT MODELY 2007 148,40 Kč 179,56 Kč

9940734 ŘEMEN KLÍNOVÝ 17x1180 B ŽACÍ BDR 550 DĚLENÝ STŘ.DÍL 130,60 Kč 158,03 Kč

9940735 ŘEMEN KLÍNOVÝ 10x475Li MULČOVAČ BRAVO 2008 79,58 Kč 96,29 Kč

9940736 ŘEMEN BRZDY 32,50 Kč 39,33 Kč

9940738 ŘEMEN KLÍNOVÝ - NAHRAZUJE 9940739 195,00 Kč 235,95 Kč

9940739 ŘEMEN KLÍNOVÝ A1385Li/1415Lw PROFI GT 195,00 Kč 235,95 Kč

9940906 SPÍNAČ ELEKTRONICKÝ Z22 874,00 Kč 1 057,54 Kč

9940916 CÍVKA ZAPALOVACÍ VAPE Z22-1 - NEDODÁVÁ SE 850,00 Kč 1 028,50 Kč

9941502 OBLOŽENÍ SPOJKY - KOVOVÉ 5350517 430,00 Kč 520,30 Kč

9941710 SVÍČKA ZAPALOVACÍ N17C KRÁTKÁ 44,40 Kč 53,72 Kč

9941715 SVÍĆKA BOSCH 141,18 Kč 170,82 Kč

9942216 ZAPALOVVÁNÍ KONTAKTNÍ GUTTBROT 2 337,35 Kč 2 828,20 Kč

9942225 ZAPALOVÁNÍ KONTAKTNÍ ISKRA 1 883,00 Kč 2 278,43 Kč

9942228 SPÍNAĆ ZAPALOVÁNÍ 105417-1 gh 9 a 11 1 280,10 Kč 1 548,92 Kč

9942231 ALTERNÁTOR 6V VAPE A22 – NEDODÁVÁ SE – nahrazeno 9942231-1 1 896,30 Kč 2 294,52 Kč

9942405 TLAČÍTKO ZKRATOVACÍ GH 223,39 Kč 270,30 Kč

9942507 BOWDEN PLYNU PRO KOV 130,00 Kč 157,30 Kč

9942510 BOWDEN SPOJKY PŘEVODOVKY BDR550/700 44,12 Kč 53,38 Kč

9942549 BOWDEN BRZDY KOMPLETNÍ LTS 440-448 - NEDODÁVÁ SE 22,94 Kč 27,76 Kč

9942568 BOWDEN PLYNU ŠROUBOVACÍ PRO PLAST 186,00 Kč 225,06 Kč

9942569 BOWDEN POJEZDU OTAVA 119,00 Kč 143,99 Kč

9942570 BOWDEN PLYNU ŠROUBOVACÍ PRO PLAST PRODLOUŽENÝ 103,24 Kč 124,91 Kč

9942576 BOWDEN BRZDY BDR700 EXPORT 79,41 Kč 96,09 Kč

9942580 BOWDEN NASTAVENÍ VÝŠKY SPODNÍ BRAVO 67,77 Kč 82,00 Kč

9942581 BOWDEN NASTAVENÍ VÝŠKY HORNÍ BRAVO 67,77 Kč 82,00 Kč

9942583 BOWDEN POJEZDU BLANICE PLASTOVÁ PÁČKA 1CT08084 139,67 Kč 169,00 Kč

9942584 BOWDEN BRZDY BLANICE PLASTOVÁ PÁČKA 1CT08083 146,28 Kč 177,00 Kč

9942586 BOWDEN BRZDY STRONG (B1600,L1880) 68,34 Kč 82,69 Kč

9942587 BOWDEN PLYNU PRO KOV PRODLOUŽENÝ 132,50 Kč 160,33 Kč

9942589 BOWDEN BRZDY BELLA PLASTOVÁ PÁČKA 218,00 Kč 263,78 Kč

9942590 BOWDEN POJEZDU BRAVO 2008 162,00 Kč 196,02 Kč

9942592 BOVDEN POJEZDU MULČOVAČE 259,50 Kč 314,00 Kč

9942597 BOVDEN POJEZDU PEHD VÝSTELKA 287,60 Kč 348,00 Kč

9942906 MAZNICE MK6 15,70 Kč 19,00 Kč

9943008 SPONA ŠROUBOVACÍ 25-40 16,00 Kč 19,36 Kč

9943019 SPONA COBRA HADICKA DEKOVENTILU 14,12 Kč 17,08 Kč

9943101 LOŽISKO 6002 PASTOREK LITINA 52,06 Kč 62,99 Kč

9943108 LOŽISKO 6201 ŠNEK VÁLEČKY 30,88 Kč 37,37 Kč

9943110 LOŽISKO 6205 KLIKA GU 77,22 Kč 93,44 Kč

9943116 LOŽISKO 6305 KLIKA GU 104,82 Kč 126,84 Kč

9943130 LOŽISKO JEHLOVÉ 18x24x13 INA KZK 293,19 Kč 354,76 Kč

9943131 LOŽISKO 6202 ŠNEK PŘEVODOVKA 22,06 Kč 26,69 Kč

9943132 LOŽISKO JEHLOVÉ 15x19x22 INA KBK 208,24 Kč 251,96 Kč

9943133 LOŽISKO JEHLOVÉ 25x32x16 INA KZK 151,53 Kč 183,35 Kč

9943136 LOŽISKO JEHLOVÉ 14x17x20  F KBK 146,00 Kč 176,66 Kč

9943140 LOŽISKO 6005 2RS 17,00 Kč 20,57 Kč

9943144 LOŽISKO 6303 UR KLIKA JIKOV 90,00 Kč 108,90 Kč

9943147 LOŽISKO 6205 C3 MOTOR LTS 1440 79,41 Kč 96,09 Kč

9943153 LOŽISKO 6205 2RS SPODNÍ V KOŠI BDR 550/80 41,47 Kč 50,18 Kč

9943155 LOŽISKO 6304 2RS C3 STŘEDNÍ DÍL 56,47 Kč 68,33 Kč

9943157 LOŽISKO 6004 DDU C3 79,41 Kč 96,09 Kč

9943158 LOŽISKO 6004 2RS HORNÍ V KOŠI (za 9943157) 49,41 Kč 59,79 Kč

9943159 LOŽISKO 6203 PŘEVODOVKY 30,88 Kč 37,37 Kč

9943160 LOŽISKO 6010 2RS HORNÍ V ROTORU BDR 700 168,53 Kč 203,92 Kč

9943161 LOŽISKO 6005 RS SPODNÍ DISK BDR 700 59,12 Kč 71,53 Kč

9943167 LOŽISKO 6206 2RS ČSN 024640 120,85 Kč 146,23 Kč

9943171 LOŽISKO 6203-C3 KLIKA JIKOV 80,29 Kč 97,16 Kč

19



9943202 GUFERO 22x32x7 PŘEVODOVKA VÁLEČKY 13,24 Kč 16,01 Kč

9943204 GUFERO 25x47x10 HŘÍDEL KOL PŘEVODOVKY 15,88 Kč 19,22 Kč

9943213 GUFERO 25x35x7 OBRACEČ DSK 316 17,00 Kč 20,57 Kč

9943223 GUFERO 17x30x7 OTAVA 10,59 Kč 12,81 Kč

9943224 GUFERO 17x35x10 JIKOV 18,53 Kč 22,42 Kč

9943225 GUFERO 30-52-10 MVG KLIKA GH 57,35 Kč 69,40 Kč

9943229 GUFERO 25x40x10 9,71 Kč 11,74 Kč

9943235 GUFERO 17x28x7 TERRA 15,00 Kč 18,15 Kč

9943244 GUFERO 25x42x7 KOŠ BDR 700 16,50 Kč 19,97 Kč

9943247 GUFERO 30x37x5 KLIKA SACHS 89,12 Kč 107,83 Kč

9943248 GUFERO 17x40x7 (NEVÍM) 89,12 Kč 107,83 Kč

9943251 GUFERO 25x47x7 PŘEVODOVKA OTAVY 15,00 Kč 18,15 Kč

9943257 GUFERO 30x40x7x10 LTS 1440 61,13 Kč 73,97 Kč

9943258 GUFERO 15x30x7 PASTOREK LITINA 11,47 Kč 13,88 Kč

9943405 ŠROUBENÍ LANKA POJEZDU 11,87 Kč 14,36 Kč

9943516 KLÍČ STRANOVÝ 13x16 45,56 Kč 55,13 Kč

9943711 KLÍČ TRUBKOVÝ 16x18 16,76 Kč 20,29 Kč

9943718 KLÍČ TRUBKOVÝ 13x16 42,35 Kč 51,25 Kč

9943725 KLÍČ TRUBKOVÝ 19x21 38,82 Kč 46,98 Kč

9943801 RUKOJEŤ KE KLÍČI 5 7,83 Kč 9,47 Kč

9944012 PÁČKA SPOJKY 661,20 Kč 800,05 Kč

9944013 PÁČKA PLYNOVÁ KOVOVÁ 351,00 Kč 424,71 Kč

9944016 PÁČKA SPOJKY RAMÍNKO 133,24 Kč 161,21 Kč

9944020 PÁČKA PLYNU NÁHR. 1AT04034– NEDODÁVÁ SE 62,65 Kč 75,80 Kč

9944501 KLÍČ IMBUS 5 11,47 Kč 13,88 Kč

9944503 KLÍČ IMBUS 8 64,78 Kč 78,39 Kč

9944504 KLÍČ IMBUS 6 - UPRAVENÝ 10,59 Kč 12,81 Kč

9944605 KONDENZÁTOR ISKRA 184,41 Kč 223,14 Kč

9945621 KOLO ET-91285.0Z MALÉ 547,06 Kč 661,94 Kč

9945622 KOLO ZADNÍ LTS - POJEZDOVÉ (527845)– NEDODÁVÁ SE 373,24 Kč 451,61 Kč

9945624 RÁFEK KOLA ROSA 225,00 Kč 272,25 Kč

9945625 KOLO ROSA SESTAVA - NEDODÁVÁ SE 604,59 Kč 731,55 Kč

9945627 KOLO ŠÍPOVÉ PRAVÉ BDR 580 971,48 Kč 1 175,49 Kč

9945628 KOLO ŠÍPOVÉ LEVÉ BDR 580 647,65 Kč 783,65 Kč

9945629 KOLO ŠÍPOVÉ PRAVÉ BDR 550/700 – NEDODÁVÁ SE 759,71 Kč 919,24 Kč

9945630 KOLO ŠÍPOVÉ LEVÉ BDR 550/700 – NEDODÁVÁ SE 759,71 Kč 919,24 Kč

9945634 KOLO PRAVÉ FOUKANÉ - 3.50x6 859,95 Kč 1 040,54 Kč

9945635 KOLO LEVÉ FOUKANÉ - 3.50x6 859,95 Kč 1 040,54 Kč

9946014 HRDLO SPOJOVACÍ TS5 26,50 Kč 32,07 Kč

9946305 VLOŽKA ČISTIČE VZDUCHU SACHS HRANATÁ 184,41 Kč 223,14 Kč

9946605 SPÍNAČ ELEKTRONICKÝ Z19 1 057,94 Kč 1 280,11 Kč

9947009 OVLADAČ ELEKTRICKÝ– NEDODÁVÁ SE 327,51 Kč 396,29 Kč

9947018 ÚCHYT BOWDENU V PÁČCE SPOJKY 81,00 Kč 98,01 Kč

9949302 LOŽISKO 6005 PŘEVODOVKY 35,29 Kč 42,71 Kč

9949309 LOŽISKO KUŽELÍKOVÉ 15x35x11 ŠNEK PŘEVODOVKA 1/2 116,47 Kč 140,93 Kč

9949316 LOŽISKO 6006 2RS SPOJKY 58,24 Kč 70,46 Kč

9949325 LOŽISKO KUŽELÍKOVÉ 30203 PŘEVODOVKY 96,18 Kč 116,37 Kč

9949326 LOŽISKO 6201 2RS BLANICE 40,50 Kč 49,01 Kč

9949328 LOŽISKO 6204 2RS (KG) ČSN 024630 84,52 Kč 102,27 Kč

9980112 VODIČ ZAPALOVACÍ ZYA ČSN 34791 VAPE 17,08 Kč 20,67 Kč

9980113 VODIČ VN 67,94 Kč 82,21 Kč

9980219 KABEL UPLNÝ 31,76 Kč 38,44 Kč

9980221 KABEL UPLNÝ MJ DVOUTAKT LUČNÍ 47,93 Kč 58,00 Kč

9980223 KABEL UPLNÝ 4T TECUMSEH 36,18 Kč 43,77 Kč

9980225 KABEL ÚPLNÝ MJ DVOUTAKT VYKLÁPĚCÍ 29,12 Kč 35,23 Kč

9980227 KABEL ÚPLNÝ "PERLA" 37,85 Kč 45,80 Kč

9980233 KABEL BRZDY 8,98 Kč 10,87 Kč

9980412 KONCOVKA KABELOVÁ OK-01-03 – NEDODÁVÁ SE, nahrazeno 9980412N 38,35 Kč 46,40 Kč

9981224 KONTAKT ISKRA 16 290 024 256,76 Kč 310,69 Kč

9981228 KONEKTOR DUTINKA 6,3 4,27 Kč 5,16 Kč

9981229 KONEKTOR KOLÍK 6,3 5,03 Kč 6,09 Kč

9981234 KONEKTOR DUTINKA 2,8 4,71 Kč 5,69 Kč

9981304 CÍVKA SVĚTELNA TERRA 29,12 Kč 35,23 Kč

9981309 CÍVKA ZAPALOVACÍ ISKRA 1 057,94 Kč 1 280,11 Kč

9981310 CÍVKA ZAPALOVACÍ SB130 744,73 Kč 901,12 Kč

9981311 CÍVKA ZAPALOVACÍ SB140 1 250,31 Kč 1 512,87 Kč

9981804 ROTOR - MAGNETA 919,41 Kč 1 112,49 Kč

9981904 STATOR - JIKOV – NEDODÁVÁ SE – NAHRAZENO 9942225 913,24 Kč 1 105,01 Kč

10301420 UNAŠEČ NOŽE MINIRIDER 427,94 Kč 517,81 Kč

10330100 ŘEMENICE PŘEVODOVKY MINIRIDER– NEDODÁVÁ SE 1 053,52 Kč 1 274,76 Kč

20



10341250 ŘEMEN KLÍNOVÝ 4H400 MINIRIDER 781,76 Kč 945,94 Kč

10342550 NŮŽ MINIRIDER 62 CM 1 380,25 Kč 1 670,10 Kč

10342560 ŘEMENICE NOŽE MINIRIDER 1 234,41 Kč 1 493,64 Kč

15950001 NÁSTAVEC SVÍČKY 42,03 Kč 50,85 Kč

16100025 KROUŽEK PÍSTNÍ 366,00 Kč 442,85 Kč

16630035 SADA OPRAVNÁ 115,75 Kč 140,06 Kč

23350019 VÍČKO NÁDRŽE MALÉ 116,09 Kč 140,46 Kč

23410051 FILTR 169,15 Kč 204,67 Kč

23420060 DRŽÁK FILTRU 72,31 Kč 87,49 Kč

24110045 SETRVAČNÍK / S 24110032/ 1 996,12 Kč 2 415,30 Kč

24220015 VÍČKO STARTÉRU 141,17 Kč 170,82 Kč

24320241 KRYT MOTORU 1 403,18 Kč 1 697,84 Kč

29610032 TĚSNĚNÍ 53,52 Kč 64,76 Kč

0034010000 NŮŽ ZAHNUTÝ LEVÝ VNITŘNÍ KOMPLETNÍ 725,53 Kč 877,90 Kč

0034020000 NŮŽ ZAHNUTÝ PRAVÝ VNITŘNÍ KOMPLETNÍ 689,12 Kč 833,83 Kč

0034030000 NŮŽ ZAHNUTÝ PRAVÝ VENKOVNÍ 725,53 Kč 877,90 Kč

0034040000 NŮŽ ZAHNUTÝ LEVÝ VENKOVNÍ – NEDODÁVÁ SE 725,53 Kč 877,90 Kč

0034050000 BOČNICE ROTAVÁTORU – NEDODÁVÁ SE 274,34 Kč 331,95 Kč

46020702 KRYT KOLA OZDOBNÝ– NEDODÁVÁ SE 39,71 Kč 48,04 Kč

46020802 KRYT KOLA OZDOBNÝ NOVÝ E32 17,65 Kč 21,35 Kč

46020902 KRYT KOLA OZDOBNÝ NOVÝ E32/38– NEDODÁVÁ SE 19,41 Kč 23,49 Kč

46021102 KRYT KOLA OZDOBNÝ PŘEDNÍ NOVÝ– NEDODÁVÁ SE 15,49 Kč 18,74 Kč

46545502 SKŘÍŇ SEKAČKY Sigma/ALKO /46545502/– NEDODÁVÁ SE 2 157,60 Kč 2 610,70 Kč

46624540 KRYT KOLA ZADNÍ WK STŘÍBRNÝ 132,02 Kč 159,75 Kč

51225802 KRYT KOLA ZADNÍ LTS 453 93,53 Kč 113,17 Kč

51228630 ŠNEK CENTRÁLNÍHO NASTAVENÍ 97,94 Kč 118,51 Kč

51228730 MATICE ŠNEKU CENTRÁLNÍHO NASTAVENÍ 102,35 Kč 123,85 Kč

51327101 KOŠ PLASTOVÝ LTS E32 - PRAVÁ ČÁST 435,88 Kč 527,42 Kč

51327201 KOŠ PLASTOVÝ LTS E32 - LEVÁ ČÁST 435,88 Kč 527,42 Kč

51327301 KRYT ZADNÍ LTS E32 397,94 Kč 481,51 Kč

51393101 KOŠ SBĚRACÍ LTS E38 PRAVÁ ČÁST 345,88 Kč 418,52 Kč

51393201 KOŠ SBĚRACÍ LTS E38 LEVÁ ČÁST 345,88 Kč 418,52 Kč

51393301 KRYT MOTORU LTS E38– NEDODÁVÁ SE 168,53 Kč 203,92 Kč

51393401 KRYT ZADNÍ LTS E38 328,24 Kč 397,16 Kč

51393601 KOŠ PLASTOVÝ PRAVÁ ČÁST BENZINOVÉ– NEDODÁVÁ SE 422,65 Kč 511,40 Kč

51393701 KOŠ PLASTOVÝ LEVÁ ČÁST BENZINOVÉ– NEDODÁVÁ SE 422,65 Kč 511,40 Kč

51393901 KRYT PLASTOVÉHO KOŠE LTS 448– NEDODÁVÁ SE 527,65 Kč 638,45 Kč

51394101 KLEČE SPODNÍ DÍL NEVÍM 346,76 Kč 419,59 Kč

52360002 KRYT KOLA BEZ LOŽISEK– NEDODÁVÁ SE 28,24 Kč 34,16 Kč

52360102 – NEDODÁVÁ SE 0,00 Kč

52360104 KRYT KOLA VERTIKUTÁTOR– NEDODÁVÁ SE 36,18 Kč 43,77 Kč

52360111 KRYT KOLA PLAST KOŠ– NEDODÁVÁ SE 34,71 Kč 42,00 Kč

52360140 KRYT KOLA PŘEDNÍ LTS 453– NEDODÁVÁ SE 48,06 Kč 58,15 Kč

52360302 KRYT KOLA ZADNÍ LTS 448S MODEL 2006– NEDODÁVÁ SE 27,71 Kč 33,53 Kč

52360311 KRYT KOLA ZADNÍ LTS 448H4– NEDODÁVÁ SE 32,65 Kč 39,50 Kč

52767401 KOŠ LTS 451– NEDODÁVÁ SE 882,00 Kč 1 067,22 Kč

53070102 SKŘÍŇ SEKAČKY LTS 440 – NEDODÁVÁ SE 1 815,00 Kč 2 196,15 Kč

53105501 KOŠ SBĚRACÍ LTS E42– NEDODÁVÁ SE 660,88 Kč 799,67 Kč

53110301 KOŠ SBĚRACÍ LTS 448SA 705,88 Kč 854,12 Kč

53110401 VÍKO ZADNÍ LTS 448SA– NEDODÁVÁ SE 296,69 Kč 358,99 Kč

53116301 KRYT SBĚRACÍHO KOŠE 307,94 Kč 372,61 Kč

53147001 KRYTKA OZDOBNÉ KRYTKY KOLA 7,06 Kč 8,54 Kč

54613730 PODLOŽKA KRYCÍ TVAROVANÁ 8x55– NEDODÁVÁ SE 79,63 Kč 96,35 Kč

54832902 MATICE KOLA - PLASTOVÁ STARÉ PROVEDENÍ– NEDODÁVÁ SE 37,06 Kč 44,84 Kč

54836801 MADLO ELEKTRICKÉ SEKAČKY LTS MODEL 2006– NEDODÁVÁ SE 431,47 Kč 522,08 Kč

54837101 KRYTKA PÁČKY CENTR. ZDVIHU– NEDODÁVÁ SE 74,12 Kč 89,68 Kč

54957901 KOŠ HORNÍ DÍL 217,06 Kč 262,64 Kč

54959101 KOŠ SBĚRACÍ LTS 453– NEDODÁVÁ SE 770,29 Kč 932,06 Kč

54960730 HŘÍDEL ŠNEKOVÁ CENTRÁLNÍHO NASTAVENÍ– NEDODÁVÁ SE 158,82 Kč 192,18 Kč

54964010 KOLO VYSAVAČE ZADNÍ  90023– NEDODÁVÁ SE 427,94 Kč 517,81 Kč

54976902 KRYT ZADNÍHO KOLA LTS 448SA– NEDODÁVÁ SE 49,41 Kč 59,79 Kč

96007723 VÍKO SKŘÍNĚ - UNIS 1 567,06 Kč 1 896,14 Kč

273361104 ŠŇŮRA PES-LEINE 3,8mm 17,65 Kč 21,35 Kč

286121030 HADIČKA PALIVOVÁ JIKOV / 1 KG 364,10 Kč 440,56 Kč

311121306 MATICE KŘÍDLOVÁ M 6 ZINKOVANÁ 5,15 Kč 6,23 Kč

324314061 LOŽISKO AKSIÁLNÍ 51204– NEDODÁVÁ SE 52,94 Kč 64,06 Kč

532010007 BOWDEN POJEZDU LTS 75,88 Kč 91,82 Kč

846721602 KRYT SEKAČKY PERLA ZVÝŠENÝ ČERVENÝ 1 015,70 Kč 1 229,00 Kč

846721603 KRYT SEKAČKY PERLA ZVÝŠENÝ ŽLUTÝ 1 015,70 Kč 1 229,00 Kč

946991304 SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŔENÁ 5316SB ZELENÁ 1 948,24 Kč 2 357,36 Kč

21



947391702 RAMENO SESTAVA ČERVENÉ 132,00 Kč 159,72 Kč

947471401 DÍL KLEČÍ PRAVÝ SPODNÍ ČERNÝ-POUZE V PÁRU+947471501 338,16 Kč 409,17 Kč

947471402 DÍL KLEČÍ PRAVÝ SPODNÍ ČERVENÝ-POUZE V PÁRU+947471502 338,16 Kč 409,17 Kč

947471501 DÍL KLEČÍ LEVÝ SPODNÍ ČERNÝ-POUZE V PÁRU+947471401 338,16 Kč 409,17 Kč

947471502 DÍL KLEČÍ LEVÝ SPODNÍ ČERVENÝ-POUZE V PÁRU+947471402 338,16 Kč 409,17 Kč

947472701 HORNÍ DÍL KLEČÍ 545,30 Kč 659,81 Kč

947472801 RAMENO LEVÉ 178,00 Kč 215,38 Kč

947472901 RAMENO PRAVÉ 178,00 Kč 215,38 Kč

947473001 HORNÍ DÍL KLEČÍ 660,00 Kč 798,60 Kč

947473301 DÍL KLEČÍ PRAVÝ SPODNÍ ČERNÝ-POUZE V PÁRU+947473801 338,16 Kč 409,17 Kč

947473302 DÍL KLEČÍ PRAVÝ SPODNÍ ČERVENÝ-POUZE V PÁRU+947473802 338,16 Kč 409,17 Kč

947473401 DÍL KLEČÍ LEVÝ SPODNÍ ČERNÝ NAHR. 947473801 338,16 Kč 409,17 Kč

947473402 DÍL KLEČÍ LEVÝ SPODNÍ ČERVENÝ NAHR. 947473802 338,16 Kč 409,17 Kč

947473801 DÍL KLEČÍ LEVÝ SPODNÍ ČERNÝ-POUZE V PÁRU+947473301 345,66 Kč 418,25 Kč

947473802 DÍL KLEČÍ LEVÝ SPODNÍ ČERVENÝ-POUZE V PÁRU+947473302 345,66 Kč 418,25 Kč

947480602 ROTOR BDR 580 OTAVA, BLANICE ČERVENÝ 1 026,45 Kč 1 242,00 Kč

947481302 ROTOR 4 NOŽE 984,50 Kč 1 191,25 Kč

947481502 ROTOR 1 178,75 Kč 1 426,29 Kč

947481702 ROTOR ČERVENÝ 6 NOŽŮ 1 387,00 Kč 1 678,27 Kč

947503204 DRŽÁK PŘEDNÍ - ZELENĚ LAKOVANÝ 80,00 Kč 96,80 Kč

947522102 DISK SPODNÍ BDR 550/580 ČERVENÝ 1 258,80 Kč 1 523,15 Kč

947522103 DISK SPODNÍ BDR 550/581 ŽLUTÝ 1 258,80 Kč 1 523,15 Kč

947523002 KRYT NOŽE PRAVÝ BDR 583 335,29 Kč 405,71 Kč

947523102 KRYT NOŽE LEVÝ BDR 583 335,29 Kč 405,71 Kč

947523502 KRYT NOŽE PRAVÝ SESTAVA 362,50 Kč 438,63 Kč

947523602 KRYT NOŽE LEVÝ SESTAVA 362,50 Kč 438,63 Kč

963172202 ZÁVĚS ČERVENÝ 93,00 Kč 112,53 Kč

963172603 ZÁVĚS ŽLUTÝ 143,25 Kč 173,33 Kč

973022302 ŽACÍ ÚSTROJÍ 2 600,00 Kč 3 146,00 Kč

973022402 ŽACÍ ÚSTROJÍ 2 600,00 Kč 3 146,00 Kč

973022602 ŽACÍ ÚSTROJÍ 2 300,00 Kč 2 783,00 Kč

994562702 KOLO ŠÍPOVÉ PRAVÉ 285×80-R8-MJ šípové 500,00 Kč 605,00 Kč

994562802 KOLO ŠÍPOVÉ LEVÉ 285×80-R8-MJ šípové 500,00 Kč 605,00 Kč

994563703 KOLO PRAVÉ 3 x 6 -280 žluté 759,70 Kč 919,23 Kč

994563803 KOLO LEVÉ 3 x 6 -280 žluté 759,70 Kč 919,23 Kč

994563902 KOLO PRAVÉ FOUKANÉ 572,00 Kč 692,12 Kč

994564002 KOLO LEVÉ FOUKANÉ 572,00 Kč 692,12 Kč

994564103 KOLO PRAVÉ 540,00 Kč 653,40 Kč

994564203 KOLO LEVÉ 442,00 Kč 534,82 Kč

0002828H Palivový kohout 2828H 297,00 Kč 359,37 Kč

0003378-2TA Karburátor Jikov na motory 1447 718,18 Kč 869,00 Kč

0003378V KARBURÁTOR 2820 T – nahrazeno 3378-2TA 1 475,29 Kč 1 785,11 Kč

0003712-2TA Karburátor Jikov na motory 1453 a 1454 718,18 Kč 869,00 Kč

0003712V KARBURÁTOR 2820 T – nahrazeno 3712-2TA 1 475,29 Kč 1 785,11 Kč

00412000A UNAŠEČ 690,00 Kč 834,90 Kč

005043E FILTR VZDUCHOVÝ B&S 5 (491588S) 279,48 Kč 338,17 Kč

005047E FILTR VZDUCHOVÝ B&S 3,5 156,18 Kč 188,97 Kč

012200SB KONZOLA 337,94 Kč 408,91 Kč

1012440V ŠROUB SPOJKY M6×70 ČSN 021101.25 5,29 Kč 6,40 Kč

10153-031000 HVĚZDICE ROBIX VNITŘNÍ PRAVÁ 867,77 Kč 1 050,00 Kč

10153-032000 HVĚZDICE ROBIX VNĚJŠÍ PRAVÁ 867,77 Kč 1 050,00 Kč

10153-033000 HVĚZDICE ROBIX VNITŘNÍ LEVÁ 867,77 Kč 1 050,00 Kč

10153-034000 HVĚZDICE ROBIX VNĚJŠÍ LEVÁ 867,77 Kč 1 050,00 Kč

1050501V REPL. BY 1050501 0,00 Kč

1050502W REPL. BY 1050502 47,93 Kč 58,00 Kč

1057805V ŠROUB TYČKA UCHYCENÍ LANKA NA PŘESOUVACÍ PÁCE 16,76 Kč 20,29 Kč

130034-M8(13) KRYTKA MATICE M8 OZDOBNÁ ČERNÁ 4,71 Kč 5,69 Kč

1306408V MATICE <NH> 67,10 Kč 81,19 Kč

1306602N MATICE HLAVY VÁLCE 43,24 Kč 52,31 Kč

15-6299 NŮŽ MULČOVACÍ <BRAVO> 457,80 Kč 553,94 Kč

1AC08065 POJISTKA STARTOVÁNÍ - KLÍČEK 6305316SP 70,25 Kč 85,00 Kč

1AC18010 POJISTKA PÁČKY 1DS12005 85,60 Kč 103,58 Kč

1AE00200 PÁČKA PLYNU OTAVA (PŮVODNÍ) 129,71 Kč 156,94 Kč

1AG00235 PÁČKA PLYNU 2TAKT PLASTOVÁ 83,00 Kč 100,43 Kč

1AT04034 PÁČKA PLYNU PLASTOVÁ RO,OT,BL,PE 1020MM 204,13 Kč 247,00 Kč

1AT09039/1050 PÁČKA PLYNU HONDA - ČERVENÁ 192509 1AE00350 239,40 Kč 289,67 Kč

1AT09039/1190 PÁČKA PLYNU HONDA - ČERVENÁ 192509 1AE00350 239,40 Kč 289,67 Kč

1AT09039/1500 PÁČKA PLYNU HONDA - ČERNÁ KOVOVÁ 204,13 Kč 247,00 Kč

1CP02035 DORAZ PÁČKY BRZDY A POJEZDU KROK 25 MM 13,24 Kč 16,01 Kč

22



1CT08083 LANOVOD BRZDY START 159,00 Kč 192,39 Kč

1CT08084 BOWDEN POJEZDU BLANICE PLASTOVÁ PÁČKA 9942583 159,00 Kč 192,39 Kč

1DS08050 VYPÍNAČ BEZPEČNOSTNÍ 270,00 Kč 326,70 Kč

1DS10005 PÁČKA BRZDY S BOWDENEM BL,BDR 550/700 166,76 Kč 201,79 Kč

1DS10007 PÁČKA BRZDY A POJEZDU PLASTOVÁ KROK 22 MM 86,78 Kč 105,00 Kč

1DS11007 PÁČKA BRZDY A POJEZDU 1CP02035 KROK 25 MM 123,14 Kč 149,00 Kč

1DS12005 PÁKA START S POJISTKOU 169,42 Kč 205,00 Kč

1DS12051 PÁKA START S POJISTKOU ŠEDÁ 169,42 Kč 205,00 Kč

1DS12052 PÁKA START S POJISTKOU ZELENÁ 239,00 Kč 289,19 Kč

1MA08005 RUKOJEŤ BLANICE 39,00 Kč 47,19 Kč

1SM1801NR11G KABELÁŽ EL. STARTU (START BUTTON) 351,24 Kč 425,00 Kč

2051302N VÁLEČEK UPÍNACÍ 55,20 Kč 66,79 Kč

2123826V HŘÍDEL 88,53 Kč 107,12 Kč

2505801N OSIČKA ŠKRTÍCÍ KLAPKY 114,20 Kč 138,18 Kč

2TA2208200 TRYSKA HLAVNÍ KARB. 3712-2TA 66,00 Kč 79,86 Kč

2TA2208600 TRYSKA HLAVNÍ KARB. 3378-2TA 66,00 Kč 79,86 Kč

3010110.D ČEP TRUBKA STŘEDNÍHO DÍLU S DRÁŽKOU 350,66 Kč 424,30 Kč

3010412N VLOŽKA 181,56 Kč 219,69 Kč

3040140V VYMEZOVACÍ KROUŽEK 47,65 Kč 57,66 Kč

3040142V ROZPĚRKA 23,63 Kč 28,59 Kč

3040928V PODLOŽKA NOŽE bravo 60,00 Kč 72,60 Kč

3041503N PODLOŽKA 142,20 Kč 172,06 Kč

3041805N VÍČKO 63,20 Kč 76,47 Kč

3043046/25 KROUŽEK PÍSTNÍ 67,25x2 61,76 Kč 74,74 Kč

3300303V NÁBOJ ŘEMENICE VARIÁTOROVÉ PŘEVODOVKY 232,94 Kč 281,86 Kč

4051909N ŘEMENICE PŘEVODOVKA BLANICE 317,86 Kč 384,61 Kč

4051918V ŘEMENICE PRAVÁ 422,40 Kč 511,10 Kč

4051919V ŘEMENICE LEVÁ 494,60 Kč 598,47 Kč

4051920V VODÍCÍ KLADKA 150,00 Kč 181,50 Kč

4051921V ŘEMENICE 330,00 Kč 399,30 Kč

5253305N NŮŽ 47,11 Kč 57,00 Kč

5253307N NŮŽ 55,37 Kč 67,00 Kč

5253508V LIŠTA VYMEZOVACÍ 49,15 Kč 59,47 Kč

6025038N VLOŽKA 8,82 Kč 10,68 Kč

6025142V PODLOŽKA ocel 30×20,3×2,5 zinkovaná 18,53 Kč 22,42 Kč

6037118V UPÍNKA PÁČKY BLANICE ZINKOVANÁ 78,50 Kč 94,99 Kč

6037119V ÚCHYT PÁČKY BLANICE 106,60 Kč 128,99 Kč

6044408V CLIP 10,82 Kč 13,10 Kč

6056208V KRYT SPODNÍ 45,00 Kč 54,45 Kč

6056212V PŘÍLOŽKA CLONY lakovaná 60,00 Kč 72,60 Kč

6072203H MISKA JIKOV MALÁ DÍRA 3 ZÁPADKY 155,00 Kč 187,55 Kč

66538S BOTKA KABELOVÁ B&S 59,03 Kč 71,43 Kč

69-906R NŮŽ GATOR 55 - STRONG 479,12 Kč 579,73 Kč

7230243/25 PíST PRŮMĚR 67,25 1. VÝBRUS 335,29 Kč 405,71 Kč

7463401H BUBÍNEK STARTOVACÍ JIKOV 3 ZÁPADKY 186,18 Kč 225,27 Kč

7467808V KRYT ROTORU PLASTOVÝ 100,00 Kč 121,00 Kč

7467809V KRYT ROTORU PLASTOVÝ 78,84 Kč 95,40 Kč

802592S SVÍČKA ZAPALOVACÍ 19LM 60,34 Kč 73,01 Kč

90-396 NŮŽ MULČOVACÍ /BRAVO/ 653,88 Kč 791,19 Kč

9132424V KRYT KOLA 30,00 Kč 36,30 Kč

9305602B MEZIPŘÍRUBA SESTAVA - 120 MM 2 401,76 Kč 2 906,14 Kč

9341605V ZÁTKA - MĚRKA OLEJE BDR 580 82,94 Kč 100,36 Kč

9343105N Návlek kruhový pružný 4,8x14,2 TPR 15,70 Kč 19,00 Kč

9430101.ALT KRYT SEKAČKY BDR 550 BEZ RÁMU 887,00 Kč 1 073,27 Kč

9467816V KRYT HŘÍDELE – NEDODÁVÁ SE – nahrazeno 9467816 40,00 Kč 48,40 Kč

9467817V KRYT HŘÍDELE 110,92 Kč 134,21 Kč

9469110N UNAŠEČ ROTORU OTAVY 831,00 Kč 1 005,51 Kč

9469114N UNAŠEČ PRODLOUŽENÝ 836,50 Kč 1 012,17 Kč

9469908.ALT PÁKA BRZDY MOTORU KOMPLETNÍ 139,41 Kč 168,69 Kč

9469912V SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŘENÁ (5316SP,SH) PERLA 1 721,49 Kč 2 083,00 Kč

9469913V SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŘENÁ (5316SB) BLANICE 1 948,23 Kč 2 357,36 Kč

9469914V TUNEL MULČOVAČE 1 481,70 Kč 1 792,86 Kč

9469915V SKŘÍŇ MULČOVAČE 1 661,34 Kč 2 010,22 Kč

9469916V KRYT SKŘÍNĚ lakovaný 336,00 Kč 406,56 Kč

9469918V SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŘENÁ (5316SL) BELLA 1 630,59 Kč 1 973,01 Kč

9469919V SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŘENÁ (5316S) OTAVA 1 629,85 Kč 1 972,12 Kč

9469922V SKŘÍŇ SEKAČKY – nahrazeno 9469928 1 721,49 Kč 2 083,00 Kč

9469924V SKŘÍŇ SEKAČKY – nahrazeno 9469928 1 721,49 Kč 2 083,00 Kč

9469925V SKŘÍŇ MULČOVAČE 1 730,00 Kč 2 093,30 Kč

9469926V SKŘÍŇ SEKAČKY SVAŘENÁ 1 730,00 Kč 2 093,30 Kč

23



9471512V KRYT SKŘÍNĚ SESTAVA – NEDODÁVÁ SE 415,59 Kč 502,86 Kč

9471513V KRYT SKŘÍNĚ - SESTAVA 280,00 Kč 338,80 Kč

9471516V NOSIČ SESTAVA 720,00 Kč 871,20 Kč

9473908V PÁKA PŘESOUVACÍ - SESTAVA 162,13 Kč 196,18 Kč

9473912V PÁKA PŘESOUVACÍ - SESTAVA 291,18 Kč 352,33 Kč

9473933V PÁKA NAPÍNACÍ 322,56 Kč 390,30 Kč

9474718V DÍL KLEČÍ HORNÍ 886,77 Kč 1 072,99 Kč

9474723V DÍL KLEČÍ HORNÍ 801,18 Kč 969,43 Kč

9474727V HORNÍ DÍL KLEČÍ 5316SB 545,30 Kč 659,81 Kč

9474731N HRAZDA lakovaná černě /BELLA/ 179,12 Kč 216,73 Kč

9475021V DRŽÁK ROTORU 1 660,40 Kč 2 009,08 Kč

9475041V DRŽÁK ROTORŮ 1 583,82 Kč 1 916,42 Kč

9475053V PLAZ PEVNÝ lakovaný 231,40 Kč 279,99 Kč

9475054V RÁM PŘEDNÍ 240,60 Kč 291,13 Kč

9475060V NOSNÍK OBRACEČE 300,80 Kč 363,97 Kč

9475110V DRŽÁK KRYTU 189,50 Kč 229,30 Kč

9475126V KRYT ŘEMENE 264,60 Kč 320,17 Kč

9475127V KRYT ŘEMENE 414,00 Kč 500,94 Kč

9475214V NÁRAZNÍK BDR 700 495,88 Kč 600,02 Kč

9605205V OBJÍMKA SESTAVA 144,71 Kč 175,10 Kč

9606701B SPOJKA SESTAVA - 120 MM 1 680,00 Kč 2 032,80 Kč

9840821H STARTÉR JIKOV 3 ZÁPADKY – NEDODÁVÁ SE – nahrazeno 9840821/9840827 1 189,86 Kč 1 439,73 Kč

9942231-1 ALTERNÁTOR 6V VAPE A22-1 - NEDODÁVÁ SE 1 896,30 Kč 2 294,52 Kč

9942579N BOWDEN BRZDY ROTORU BLANICE KOVOVÁ PÁČKA 165,00 Kč 199,65 Kč

9980412N KONCOVKA KABELOVÁ KDK 062 66,10 Kč 79,98 Kč

9980412PG PŘEVLEČKA GUMOVÁ 7,06 Kč 8,54 Kč

9981309H CÍVKA ZAPALOVACÍ NÁHRADA – NEDODÁVÁ SE 592,94 Kč 717,46 Kč

ADC001 ROZDVOJKA LANKA 93,33 Kč 112,93 Kč

C300006 KLÍN ZADNÍ PLASTOVÝ LTS 448SA M2006 393,40 Kč 476,02 Kč

C30002802 KOLO PŘEDNÍ LTS 448/453SA M2006– NEDODÁVÁ SE 353,82 Kč 428,13 Kč

C30002902 KOLO ZADNÍ LTS 448/453SA M2006– NEDODÁVÁ SE 537,95 Kč 650,92 Kč

C301216 KOŠ SBĚRACÍ LTS 448/453SA M2006– NEDODÁVÁ SE 737,65 Kč 892,55 Kč

C301720 PRUŽINA VÍKA KOŠE LTS 453SA PRAVÁ 47,25 Kč 57,17 Kč

C301721 PRUŽINA VÍKA KOŠE LTS 453SA LEVÁ 47,25 Kč 57,17 Kč

CSM048025 ŘEMENICE PVC (512418) – NEDODÁVÁ SE 56,47 Kč 68,33 Kč

ET 91325/1Z KOLO - ETOP VELKÉ DÍRA 24MM 858,00 Kč 1 038,18 Kč

GB/T276-94 LOŽISKO KULIČKOVÉ RADIÁLNÍ 29,12 Kč 35,23 Kč

GB1099-79 KLÍNEK ZAPALOVÁNÍ 4,41 Kč 5,34 Kč

GB276-94 LOŽISKO 20x50x14 36,18 Kč 43,77 Kč

LK8820B PÁČKA SPOJKY PLASTOVÁ S ARETACÍ 191,00 Kč 231,11 Kč

M30016301 ČEP ROTAVÁTORU 23,60 Kč 28,56 Kč

M300167A ZAVLACKA 9,40 Kč 11,38 Kč

N010157 SEDÁK 527,00 Kč 637,67 Kč

N010425 ŘEMEN KLÍNOVÝ  PROFI-X AX 505 Lw 82,40 Kč 99,70 Kč

N010472 ŠROUB S OKEM 40,00 Kč 48,40 Kč

N010473 ZÁVLAČKA 5,50 Kč 6,66 Kč

N010487 ŠROUB DO PLASTU 4.8x35 3,80 Kč 4,60 Kč

N010488 ZÁTKA ČTVERCOVÁ 5,50 Kč 6,66 Kč

N010489 ŠROUB M6x35 4,12 Kč 4,99 Kč

N011516 ŘEMEN 114,88 Kč 139,00 Kč

N011923 ŠROUB M10x25 DIN 933 2,80 Kč 3,39 Kč

N012957 ŘEMEN KLÍNOVÝ A GT 750Li 780Lw 111,81 Kč 135,29 Kč

N012958 ŘEMEN KLÍNOVÝ A GT 900Li 930Lw 134,01 Kč 162,15 Kč

N013102 LOŽISKO 6200-2RS 18,36 Kč 22,22 Kč

N013104 ŠROUB M5x16 ČSN EN ISO 10642 1,52 Kč 1,84 Kč

N013105 šroub M5x12 ČSN EN ISO 7380 1,98 Kč 2,40 Kč

N013106 KROUŽEK POJIST. 30 DIN 472 3,68 Kč 4,45 Kč

N013108 ŠROUB M12x70 DIN 933 15,32 Kč 18,54 Kč

N013128 ŠROUB M10x40 DIN 931 6,88 Kč 8,32 Kč

N013131 KOLÍK 6m6x12 DIN 7 3,20 Kč 3,87 Kč

N015670 Kohout palivový 65,00 Kč 78,65 Kč

N015958 ŘEMEN KLÍNOVÝ 13x900 85,96 Kč 104,01 Kč

N016555 ŘEMEN KLÍNOVÝ X10440 6T43 129,00 Kč 156,09 Kč

P-001362 PÁKA POJEZDU sestava RED color 390,00 Kč 471,90 Kč

PZOP-450 PLASTICKÉ MAZIVO - TUK PZOP 450g MOGUL 48,53 Kč 58,72 Kč

S0001212 KLEČE SPECIÁL MONTÁŽNÍ SESTAVA 3 927,66 Kč 4 752,47 Kč

S2001 STAHOVÁK MAGNETA - MOTOR JIKOV (VARI) 143,52 Kč 173,67 Kč

S9720516 KLEČE LUČNÍ MONTÁŽNÍ SESTAVA 2 100,00 Kč 2 541,00 Kč

S9720519 KLEČE VYKLÁPĚCÍ MONTÁŽNÍ SESTAVA 2 567,65 Kč 3 106,85 Kč

SPZ ŘEMEN 96,18 Kč 116,37 Kč

24



ST160F-1030200 GUFERO 22x35x6 9,40 Kč 11,37 Kč

ST160F-1040001 MISKA PRUŽINY VENTILU 30,88 Kč 37,37 Kč

ST160F-1040009 VAHADLO VENTILU 26,47 Kč 32,03 Kč

ST160F-1050009 kLÍNEK ZAPALOVÁNÍ 4,41 Kč 5,34 Kč

ST160F-1061006 RUKOJEŤ 13,24 Kč 16,01 Kč

ST160F-1070001 SPONA HADIČKY 7,06 Kč 8,54 Kč

ST160F-1070005 SPONA HADIČKY 7,06 Kč 8,54 Kč

ST160F-1120400 SVÍČKA ZAPALOVACÍ 18,21 Kč 22,04 Kč

ST160F-1130003-1 TĚSNĚNÍ KARBURÁTORU 12,35 Kč 14,95 Kč

ST168F-1050006 KROUŽEK PÍSTNÍ 37,94 Kč 45,91 Kč

ST168F-1050007 KROUŽEK PÍSTNÍ 39,80 Kč 48,16 Kč

ST168F-1050200 KROUŽEK PÍSTNÍ STÍRACÍ 37,94 Kč 45,91 Kč

ST168F-1080001 VENTILÁTOR 54,71 Kč 66,19 Kč

ST1P60F-1010100 HLAVA VÁLCE KOMPLETNÍ 163,24 Kč 197,51 Kč

ST1P60F-1020001 VÍKO HLAVY VÁLCE 26,47 Kč 32,03 Kč

ST1P60F-1020002 TĚSNĚNÍ VÍKA HLAVY VÁLCE 10,59 Kč 12,81 Kč

ST1P60F-1030001 TRUBKA ODDYCHU 7,06 Kč 8,54 Kč

ST1P60F-1030003 MĚRKA OLEJE KOMPLETNÍ 30,88 Kč 37,37 Kč

ST1P60F-1030003-1 MĚRKA OLEJE KOMPLETNÍ 56,47 Kč 68,33 Kč

ST1P60F-1030004 KROUŽEK TĚSNÍNÍ 22,5x2,2 16,76 Kč 20,29 Kč

ST1P60F-1030004-1 KROUŽEK TĚSNÍNÍ 22,5x2,3 16,76 Kč 20,29 Kč

ST1P60F-1030005 KROUŽEK TĚSNÍCÍ 25,5x3 7,94 Kč 9,61 Kč

ST1P60F-1030005-1 KROUŽEK TĚSNÍCÍ 25,5x4 10,59 Kč 12,81 Kč

ST1P60F-1030013 TĚSNĚNÍ HLAVY VÁLCE 26,47 Kč 32,03 Kč

ST1P60F-1030015 TĚSNĚNÍ SKŘÍNĚ 21,18 Kč 25,62 Kč

ST1P60F-1030200 GUFERO 6x11x4 21,18 Kč 25,62 Kč

ST1P60F-1030500 GUFERO 25x38x7 22,94 Kč 27,76 Kč

ST1P60F-1040001 MISKA PRUŽINY VENTILU 30,88 Kč 37,37 Kč

ST1P60F-1040002 VENTIL SACÍ 52,06 Kč 62,99 Kč

ST1P60F-1040003 PRUŽINA VENTILU 26,47 Kč 32,03 Kč

ST1P60F-1040006 VENTIL VÝFUKOVÝ 52,06 Kč 62,99 Kč

ST1P60F-1041000 HŘÍDEL VAČKOVÁ SESTAVA 163,24 Kč 197,51 Kč

ST1P60F-1050001 HŘÍDEL KLIKOVÁ 620,29 Kč 750,56 Kč

ST1P60F-1050100 OJNICE 104,12 Kč 125,98 Kč

ST1P60F-1050100-1 OJNICE 104,12 Kč 125,98 Kč

ST1P60F-1060100 ROHATKA STARTÉRU 52,06 Kč 62,99 Kč

ST1P60F-1061001 ŠROUB ZÁPADKY (ROHATKY) 7,06 Kč 8,54 Kč

ST1P60F-1061002 VEDENÍ ZÁPADEK 15,88 Kč 19,22 Kč

ST1P60F-1061003 SPONA - PŘÍCHYTKA ZÁPADKY (ROHATKY) 10,59 Kč 12,81 Kč

ST1P60F-1061004 ZÁPADKA 10,59 Kč 12,81 Kč

ST1P60F-1061005 PRUŽINA ZÁPADKY 9,71 Kč 11,74 Kč

ST1P60F-1061007 BUBÍNEK STARTOVACÍ 47,65 Kč 57,65 Kč

ST1P60F-1061008 PRUŽINA STARTÉRU VRATNÁ 40,59 Kč 49,11 Kč

ST1P60F-1061009 RUKOJEŤ 13,24 Kč 16,01 Kč

ST1P60F-1061100 KRYT STARTÉRU KOMPLETNÍ 68,82 Kč 83,28 Kč

ST1P60F-1070001 TĚSNĚNÍ HRDLA 6,18 Kč 7,47 Kč

ST1P60F-1070002 NÁDRŽ PALIVA 262,94 Kč 318,16 Kč

ST1P60F-1070006 ČISTIČ PALIVA 10,59 Kč 12,81 Kč

ST1P60F-1070008 HADIČKA PALIVOVÁ 13,24 Kč 16,01 Kč

ST1P60F-1070100 VÍČKO NÁDRŽE PALIVA 44,12 Kč 53,38 Kč

ST1P60F-1080001 VENTILÁTOR 59,12 Kč 71,53 Kč

ST1P60F-1080100 KRYT VENTILÁTORU KOMPLETNÍ 62,65 Kč 75,80 Kč

ST1P60F-1090001 TĚSNĚNÍ ČISTIČE VZDUCHU 16,76 Kč 20,29 Kč

ST1P60F-109001 TĚSNĚNÍ ČISTIČE VZDUCHU 16,76 Kč 20,29 Kč

ST1P60F-1091001 KRYT ČISTIČE VZDUCHU 37,06 Kč 44,84 Kč

ST1P60F-1091200 VLOŽKA ČISTIČE VZDUCHU 58,24 Kč 70,46 Kč

ST1P60F-1100003 TĚSNĚNÍ VÝFUKU 41,47 Kč 50,18 Kč

ST1P60F-1110004 PRUŽINA REGULÁTORU 26,47 Kč 32,03 Kč

ST1P60F-1110007 TÁHLO SYTIČE 15,88 Kč 19,22 Kč

ST1P60F-1110009 PRUŽINA KLAPKY VRATNÁ 26,47 Kč 32,03 Kč

ST1P60F-1120100 SETRVAČNÍK KOMPLETNÍ 315,00 Kč 381,15 Kč

ST1P60F-1121000 ZAPALOVÁNÍ 315,00 Kč 381,15 Kč

ST1P60F-1122000 SVÍČKA ZAPALOVACÍ 24,71 Kč 29,89 Kč

ST1P60F-1123000 SPÍNAČ 43,24 Kč 52,31 Kč

ST1P60F-1130001 IZOLÁTOR 13,24 Kč 16,01 Kč

ST1P60F-1130100 KARBURÁTOR 315,00 Kč 381,15 Kč

ST1P68F-1010100 HLAVA VÁLCE KOMPLETNÍ 367,94 Kč 445,21 Kč

ST1P68F-1030002 TĚSNĚNÍ VÍKA SKŘÍNĚ 15,88 Kč 19,22 Kč

ST1P68F-1030010 TĚSNĚNÍ HLAVY VÁLCE 26,47 Kč 32,03 Kč

ST1P68F-1030012 HADIČKA 15,88 Kč 19,22 Kč

25



ST1P68F-1030018 ŠROUB STARTÉRU 3,53 Kč 4,27 Kč

ST1P68F-1040001 VENTIL SACÍ 79,41 Kč 96,09 Kč

ST1P68F-1040002 VENTIL VÝFUKOVÝ 79,41 Kč 96,09 Kč

ST1P68F-1041000 HŘÍDEL VAČKOVÁ SESTAVA 315,00 Kč 381,15 Kč

ST1P68F-1050001 HŘÍDEL KLIKOVÁ SESTAVA 577,94 Kč 699,31 Kč

ST1P68F-1050003 PÍST 231,18 Kč 279,72 Kč

ST1P68F-1050100 OJNICE 210,00 Kč 254,10 Kč

ST1P68F-1061002 BUBÍNEK STARTOVACÍ 58,24 Kč 70,46 Kč

ST1P68F-1061003 PRUŽINA STARTÉRU VRATNÁ 41,47 Kč 50,18 Kč

ST1P68F-1061005 VEDENÍ ZÁPADEK 15,88 Kč 19,22 Kč

ST1P68F-1061006 PRUŽINA STARTÉRU STŘEDNÍ 3,53 Kč 4,27 Kč

ST1P68F-1061008 ZÁPADKA ROHATKY 15,88 Kč 19,22 Kč

ST1P68F-1061009 PRUŽINA ZÁPADKY 9,71 Kč 11,74 Kč

ST1P68F-1061100 KRYT STARTÉRU KOMPLETNÍ 68,82 Kč 83,28 Kč

ST1P68F-1062000 ROHATKA STARTÉRU KOMPLETNÍ 52,06 Kč 62,99 Kč

ST1P68F-1070001 KRYT STARTÉRU VRCHNÍ 41,47 Kč 50,18 Kč

ST1P68F-1070002 NÁDRŽ PALIVA 317,65 Kč 384,35 Kč

ST1P68F-1070003 HADIČKA PALIVOVÁ 15,88 Kč 19,22 Kč

ST1P68F-1070100 KRYT VENTILÁTORU 62,65 Kč 75,80 Kč

ST1P68F-1090001 VLOŽKA ČISTIČE VZDUCHU 58,24 Kč 70,46 Kč

ST1P68F-1090100 MATICE ČISTIČE VZDUCHU 10,59 Kč 12,81 Kč

ST1P68F-1090200 KRYT ČISTIČE VZDUCHU 37,06 Kč 44,84 Kč

ST1P68F-1090300 POTRUBÍ SACÍ 37,06 Kč 44,84 Kč

ST1P68F-1100001 TĚSNĚNÍ VÝFUKU 22,06 Kč 26,69 Kč

ST1P68F-1120100 SETRVAČNÍK KOMPLETNÍ 367,94 Kč 445,21 Kč

ST1P68F-1120200 ZAPALOVÁNÍ 367,94 Kč 445,21 Kč

ST1P68F-1120400 SPÍNAČ 43,24 Kč 52,31 Kč

ST1P68F-1130001 TĚSNĚNÍ IZOLÁTORU 9,71 Kč 11,74 Kč

ST1P68F-1130002 IZOLÁTOR KARBURÁTORU 15,88 Kč 19,22 Kč

ST1P68F-1130003 TĚSNĚNÍ KARBURÁTORU 30,88 Kč 37,37 Kč

ST1P68F-1130100 KARBURÁTOR SESTAVA 367,94 Kč 445,21 Kč

STS450-1000201 PRUŽINA LEVÁ ZKRUTNÁ 27,35 Kč 33,10 Kč

STS450-1000203 PRUŽINA PRAVÁ ZKRUTNÁ 27,35 Kč 33,10 Kč

STS450-1000205 KOŠ SBĚRACÍ 267,35 Kč 323,50 Kč

STS450-1000505 LANKO PLYNU 38,82 Kč 46,98 Kč

STS450-1010003 UNAŠEČ NOŽE 80,29 Kč 97,16 Kč

STS450-1010004 TĚSNĚNÍ PLASTOVÉ 2,65 Kč 3,20 Kč

STS450-1010005 NŮŽ  – NEDODÁVÁ SE bez náhrady 187,06 Kč 226,34 Kč

STS450-1010006 PODLOŽKA NOŽE TVAROVANÁ 8,82 Kč 10,68 Kč

STS450-1010007 PODLOŽKA NOŽE TVAROVANÁ 8,82 Kč 10,68 Kč

STS450-1020005 PRUŽINA NAPÍNÁNÍ VODÍCÍ TYČE 45,00 Kč 54,45 Kč

STS450-1040001 PÁKA ZDVIHU 45,00 Kč 54,45 Kč

STS450-1040004 LOŽISKO KOLA 28,24 Kč 34,16 Kč

STS450-1040005 KOLO 93,53 Kč 113,17 Kč

STS450-1040007 KRYT KOLA 15,88 Kč 19,22 Kč

STZ450-1110002 BOWDEN POJEZDU 104,12 Kč 125,98 Kč

STZ450-1120002 BOWDEN BRZDY LTS 450 97,06 Kč 117,44 Kč

STZ450-1210003 PÁČKA PLYNU 13,24 Kč 16,01 Kč

STZ450-1210004 LANKO PLYNU 38,82 Kč 46,98 Kč

STZ450-1220001 PÁČKA PLYNU KRYCÍ PLECH 26,47 Kč 32,03 Kč

STZ450-1300001 DRŽÁK RUKOJETI 64,41 Kč 77,94 Kč

STZ450-1410000 PÁKA ZDVIHU 45,00 Kč 54,45 Kč

STZ450-2120000 POUZDRO PLASTOVÉ PŘEDNÍ NÁPRAVY 114,71 Kč 138,79 Kč

STZ450-2130002 KOLO PŘEDNÍ 93,53 Kč 113,17 Kč

STZ450-2130003 KRYT KOLA MALÝ 13,24 Kč 16,01 Kč

STZ450-2220002 LOŽISKO 12.7x28.6 28,24 Kč 34,16 Kč

STZ450-3000001 ŘEMEN 96,18 Kč 116,37 Kč

STZ450-3000002 PRUŽINA NAPÍNACÍ 13,24 Kč 16,01 Kč

STZ450-3000003 ŘEMENICE 64,41 Kč 77,94 Kč

STZ450-3000005 ŠNEK 166,76 Kč 201,79 Kč

STZ450-3000010 TĚSNĚNÍ 21,18 Kč 25,62 Kč

STZ450-3000011 KOLO ŠNEKOVÉ 148,24 Kč 179,36 Kč

STZ450-3000015 KOLO LEVÉ ZADNÍ 52,94 Kč 64,06 Kč

STZ450-3000016 PASTOREK PRAVÝ 52,06 Kč 62,99 Kč

STZ450-3000017 PŘEVODOVKA SPODNÍ ČÁST 96,18 Kč 116,37 Kč

STZ450-3000018 PŘEVODOVKA HORNÍ ČÁST 97,06 Kč 117,44 Kč

STZ450-4100003 ŘEMENICE MOTORU 52,94 Kč 64,06 Kč

STZ450-4100004 KRYT ŘEMENE 52,94 Kč 64,06 Kč

STZ450-4100006 UNAŠEČ NOŽE 81,18 Kč 98,22 Kč

STZ450-4100007 TĚSNĚNÍ 8,82 Kč 10,68 Kč

STZ450-4100008 NŮŽ 213,53 Kč 258,37 Kč

STZ450-4100009 PODLOŽKA TVAROVANÁ 8,82 Kč 10,68 Kč

STZ450-4100010 PODLOŽKA TVAROVANÁ 8,82 Kč 10,68 Kč

STZ450-4200002 PRUŽINA NAPÍNÁNÍ VODÍCÍ TYČKY 30,88 Kč 37,37 Kč

26



STZ450-4310000 KOŠ SBĚRACÍ 288,53 Kč 349,12 Kč

STZ530-1000202 PRUŽINA LEVÁ ZKRUTNÁ 27,35 Kč 33,10 Kč

STZ530-1000204 KOŠ SBĚRACÍ 267,35 Kč 323,50 Kč

STZ530-1010004 NŮŽ 243,53 Kč 294,67 Kč

STZ530-1010005 PODLOŽKA NOŽE SPODNÍ 4,41 Kč 5,34 Kč

STZ530-1010006 PODLOŽKA PRUŽNÁ 2,65 Kč 3,20 Kč

STZ530-1020002 UNAŠEČ NOŽE 80,29 Kč 97,16 Kč

STZ530-1030001 POUZDRO NÁPRAVY 41,47 Kč 50,18 Kč

STZ530-1030002 LOŽISKO 28,24 Kč 34,16 Kč

STZ530-1030003 KOLO PŘEDNÍ 93,53 Kč 113,17 Kč

STZ530-1040001 PÁKA NAPÍNÁNÍ 45,00 Kč 54,45 Kč

STZ530-1040005 KRYT KOLA 21,18 Kč 25,62 Kč

STZ530-1050100 BOWDEN PLYNU 38,82 Kč 46,98 Kč

STZ530-1060100 BOWDEN BRZDY LTS 560 104,12 Kč 125,98 Kč

STZ530-1070002 PRUŽINA NAPÍNÁNÍ 13,24 Kč 16,01 Kč

STZ530-1070003 ŘEMENICE PŘEVODOVKA 64,41 Kč 77,94 Kč

STZ530-1070005 GUFERO 13,24 Kč 16,01 Kč

STZ530-1070007 PŘEVODOVKA VRCHNÍ ČÁST 96,18 Kč 116,37 Kč

STZ530-1070009 VEDENÍ 15,88 Kč 19,22 Kč

STZ530-1070010 ŠNEK 166,76 Kč 201,79 Kč

STZ530-1070011 PŘEVODOVKA SPODNÍ ČÁST 96,18 Kč 116,37 Kč

STZ530-1070014 KOLO ŠNEKOVÉ 148,24 Kč 179,36 Kč

STZ530-1070016 KOLO ZADNÍ 93,53 Kč 113,17 Kč

STZ530-1070017 PASTOREK KOLA ZADNÍ PRAVÝ 52,06 Kč 62,99 Kč

STZ530-1070021 PASTOREK KOLA ZADNÍ LEVÝ 52,06 Kč 62,99 Kč

STZ530-1070022 KRYT ŘEMENE 63,53 Kč 76,87 Kč

STZ530-1070024 KRYT ŘEMENE 52,94 Kč 64,06 Kč

1015553N šroub M8x148 35,00 Kč 42,35 Kč

9131010 KROUŽEK PRYŽOVY VZDUCHOVÉHO FILTRU 49,00 Kč 59,29 Kč

1015581 ŠROUB VÁLCE JIKOV ZÁVRTNÝ 35,00 Kč 42,35 Kč

6443201 PÁČKA DORAZU VOLNOBĚHU JIKOV 45,00 Kč 54,45 Kč

6251017 PODLOŽKA IZOLAČNÍ FAOLIT 65,00 Kč 78,65 Kč

9941718 SVÍČKA ZAPALOVACÍ N15C STUDENÁ 75,00 Kč 90,75 Kč

9941724 SVÍČKA ZAPALOVACÍ D17YC DLOUHÁ 75,00 Kč 90,75 Kč

02806005 MIKROSPÍNAČ  - START BDR 700 190,00 Kč 229,90 Kč

8461702 KOMPLET UZÁVĚRU NÁDRŽE PLASTOVÝ 350,00 Kč 423,50 Kč

513520 NŮŽ LTS 448 S/SA– NEDODÁVÁ SE náhrada: 470836 #HODNOTA!

27


